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MR | R[4 fidicy FREE R A
Fo | BB | o EE G E B
1| 1 0555 | ZRi 36° 46.2° N 140° 47.0° E 16km M: 3.0
PRI 1 Bk R)%=0.7
2 (1 0909 | fEEsEH 37° 18.6° N 141° 18.9 E 40km M: 3.4
e i 1 FEEERTILH *=0. 6
3|1 1409 | fREREAE 37° 40.1° N 139° 55.2° E 9km M: 2.5
fE S 1 AuEEFHARIL *=1. 2
41 16 51 | ZRRAED 36° 45.4° N 140° 37.8" E 3km M: 3.3
PRI 1 BRI R)1%=0. 8
5|1 1653 | FHEEHSH 35° 41.7 N 140° 56.9° E 14km M: 4.0
PRI 2 TR % =1. 7
1 FEEhy R =1, 0 Rz =0. 9 Rgskiii4a %=0. 6
TFHER 2 BT E T k=2, 1 W& k=1, 7 k7)1 aHT=1. 6
1 SkriiRER=1 4 BT =>%=1. 3 JAT#E*=1. 3 JEfEYEZ N *=1. 2 FETHRT*=1.2
MHEEMT/\ H 5~ %=0. 9 R TI(ERT=0. 9 BATHT H &E *=0. 8 [HEEMTAIR %=0.8 ZHMZH=0.7
ZIUWT/INL % =0. 6 B H EIRE2EHE=0. 5
6 | 1 2213 | ZRMIRALER 36° 42.4° N 140° 35.5" E 10km M: 2.9
PRI 2 BT ERTAG %=1. 9
1 EFKHZE R %=1.4 HILHBI/NERE k=1, 3 E#ki FF%=1.2 HILHi&AT%=0.9
7012 0006 | ZIIEALES 36° 45.5° N 140° 37.5° E 2km M: 2.8
PRI 1 ki B)11%=0.6
8|2 0033 | HiAkRALHR 36° 53.4° N 139° 24.5" E 4km M: 2.1
fE S 1 HIE AT AfR k=1, 4
9|2 02925 | NHTHENTHE 29° 12.6° N 129° 08.0° E 10km M: 3.3
JEVR SR 2 BB TER/INER%=2. 4 BEIREFEBRER*=1.6
10| 2 0445 | ~NHS55IERHE 29° 11.9° N 129° 06.7 E 6km M: 2.7
kb/h;% 1 E/u%ﬂ“%*fﬂi%* =0.5
11| 2 1437 | ®wERE®HD 37° 07.4° N 140° 48.9° E 4km M: 1.8
e e 1 Wh& T =FT=0. 5
12 | 2 16 23 | HAEFTH 41° 07.0° N 141° 38.0° E 76km M: 3.1
TARI 1 HOERED 73RN %=0. 6
132 1954 | @& 37° 01.6° N 141° 04.1° E 61km M: 3.4
B 1 WX %=0. 8 )IPATT)IN=0. 5
14 | 2 20 54 | THERAT 35° 47.2° N 140° 53.8’ E 12km M: 3.2
THER 1 ki)l amT=0.5
15 | 3 00 34 | TEERAE M 35° 42.0° N 140° 55.5" E 12km M: 3.3
THER 1 $kFiiemnTc=1. 2 $k7ili)Il DfT=0. 6
16 | 3 02 56 | ArHpEH5H 43° 22.0° N 146° 45.9° E 36km M: 4.0
JbhE 1 HRETEEELE *=0. 5
1713 07 34| EASH 31° 3.0 N 141° 44.9° E 29km M: 5.0
e 4 KEFS PR *=3.5
3 ENATTHETENRT =3, 2 AR % =3. 2 SAFITHOCRE %=3. 1 JRITITRHAE=3. | AETHAE %=2.9
Bﬂﬁm%ﬂ&%ﬂﬁ* =2.9 ZEE)I TS % =2. 8 fE M IF *=2. 8 fEEFEEM I ILNT %=2. 8
ARG f0 % =2. 8 FRES TR %=2. 8 MTERTILM k=2. 8 SEAMI IR k=2. 8 R ISTH I %=2. 7
Eﬂﬂmkﬂzm* =2.7 EWRITIRAT %=2. 7 BRILTIIHRENT k=2. 7 fEESFHETT) | N %=2. 7
FEEAIT T k=2, 7 FEJIF/INE k=2 6 FATH#SS IM=2. 6 JIHEITHE, O %=2.5
fE S TTPRIRRT k=2, 5 BRILTTRAR=2. 5 ARILTBARL %=2. 5 fRSTHIAART=2. 5 1@ /5 AN %=2. 5
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AL TR X LT =2, 5 [E] GBTEE % =2. 5

2 ETHIERN=2. 4 2T UGIL k=2, 4 “AKATHEHE % =2. 4 EATTIEEENT %=2. 4 AE T A *=2. 4
FASTTREARET k=2, 3 & &N A &8T5 =2. 3 hEFEHE k=2, 3 JIPNAS LN FE%=2. 3
FREEAPPHN % =2. 3 FEFSTHREESX k=2, 3 FEia{CATIREE=2. 3 MAHTHIA T /EE=2. 3
FINATHE =2, 2 /NEPMT/NEFSHTNT sk =2. 2 #R s TTAREINT % =2. 2 FAlTiiERA0 % =2. 2 B W] AN % =2. 2
FEFEEE T = B HT=2. 2 KEATHIE=2. 2 KEREH*=2.2 FEIHHRER *=2. 1
SHTHIRT A VR k=2, 1 /NEFRTHSE % =2, | 29801 FTRVER AT %=2. 1 ETHHE *=2. 0
SR FNTHE TR % =2. 0 JIIPNAT F)1N=2. 0 ZE) [TARGSIT =2, 0 AZBEITAZE %=1. 9
WhX T =RMT=1. 9 BRI LA RASHUF *=1. 9 BEAEEEA *=1.9 FIKIT—AA%=1.9
AJNET TR k=1, 9 SEEIATH RSN % =1. 9 JIIPNAT )PV INLAE k=1, 8 AT HRERRA % =1. 8
SRR k=1, 8 FEFARTHFETRAMN] %=1. 8 =FMRATk=1. 8 KIFEAL T *=1.8
SRR R =1, 8 AP EIE =1. 7 ]I/ MBS sk =1. 7 BEZ 05 [T k=1. 7 KRERTES I-=1.6
TARRTHA: % =1. 6 HEETAN FEUE0R=1. 6 BRI %=1. 6 SHEHERTEMTE%=1.6
SHEERNAPTE %=1.6 WHE TV k=1. 6 SHIFRFMART=1. 6 FEEIT R %=1.5
HIBHTAA B =1, 5 23E FETTTR =3 k=1. 5

1 WhX A k=1, 4 SHSINTALAENT k=1, 4 EZ 7T %=1, 4 PRENTHNEL *=1. 4
AT NEE =1L 3 WX THERRT k=1, 3 WIERTIIAEE - k=1, 2 KRR FGA R k=1, 2
PEEEMTER S k=1, 2 5 ARG RS sk=1. | FASERTIE=1. 1 WhEF/Mai=1 1 5T k=1. 1
SRS B FEPP % =0. 9 TEEHEHTEFR=0. 9 MIVEHTICAIR=0. 9 1@ EAEFIRS R riiE) ] %=0. 9

SEATE R %=0.7
IR 3 AET/INALE=2. 6 AETTTHRANT % =2. 6 =) | IR % =2. 5

2 b EHTR k=2, 3 JE VAR =2, 2 BOKTTIANT k=2, 2 EEIT F/NKS k=2. 2 44 %=2. 2
SR A =2, | BT EENT =2, 1 AEERERMEE k=2, 1 BKhim AT *=2. 1 ISR *=2.0
HATTTEEET %=2. 0 [LoeHT AR %=2. 0 BKiTHP HNT=2. 0 KJRJEINTHIRE % =2. 0 A FHETATH % =2. 0
BT k=1, 9 THANITHMT=1. 9 IIBHEXKA=1. 9 FFEAAENI*=1. 9 (IEFEXIEE *=1.9
HAARTIRA R =1. 9 HRART/NEF =19 FIFATFIF%=1.9 JRERTIH %=1. 9 ZEIFTHHT*=1.8
P AT sk =1. 8 ErdiE T KRR sk=1. 8 KA/ = HHT=1. 8 JURFrifaIL *=1.8
BRI % =1. 8 RIRFTHEER *=1. 8 KIFTHF *=1.8 CFRATIUAE *=1. 8 KAk Kfi*=1.8
) | RTEAREL =1, 7 SEHNTASRI=1. 7 A ESRT &=L 7 SRR i %=1, 7 BKTRKILAT %=1. 7
B ZEHE=1. 6 EBINSENTHUETH & =1. 6 EFANSERT/NEFH *=1. 6 IUIARKHAXILHE*=1.5
TERTTERAT=1. 5 KIFFTi ) [ RIG=1. 5 &l k=1, 5 FARNT bifE=1. 5 KIRFTIH) LT % =1. 5
BT BRI k=1. 5 KA/ k=1. 5 LA %=1, 5 SEF SR *=1.5
1 F=RElT S =1, 4 Erce BETARR k=1, 4 GRS k=1. 4 &) [ %k=1. 4
SR k=1. 4 RIGTH=AAK*=1. 3 IIEFEXFEE *=1. 3 IEEREFX fifg=1.3
AEFERRIXIE B k=1 3 BKATEKAT k=1. 3 BKFTH AT k=1. 3 £ 4 {ERTHE I %=1. 3
KFET R %=1. 3 EAREA *=1. 3 FFHZEE=1. 3 KBTS M k=1, 2 KAITETHESHT *=1. 2
FABETHAN =1, 2 UEEIREFXIERT %=1, 2 KAWATTIRE=1. 2 TATTRIN=1. 2 FERATER %=1.0
EISINZERT B IR % =0. 9 ZEFAAEIL %=0. 8
L 3 CKIRFATRIR T *=2.6
2 KIRMTIAHT 4 T7=2.4 FUERTRAS%=2. 2 (LRI [PEHT b/ vy =2, 2 i & =2, 1
F LA k=2, 1 KIRAERET=2. 1 KR4t k=2. 1 d LB RIR *=1. 9 Rk =RiE*=1.9
L TISRATNT % =1. 8 [LAANTHEY Fk=1.6 FJENTIME=1.5
1 (EHRRET=1. 4 LT NERTEFER=1. 4 EHHEED Lx=1.3 LTETHERT %=1. 3 HET [-JF%=1.2
FREITRE k=1, 2 {PHACETA =1 2 (LR INEIRT/NE NRET k=1, | BURTRo k=1, | KEfTEER*=1. 1
PEJIRTICHY k=1 0 A LTTH =0 9 L&A HWTETE %=0. 9 {WALMTH45 % =0. 8 fz FHTTAN] 5=0. 7
FEACIR A IERT =0, 6 FELHTTPH:k=0. 6 JIEFHT %=0. 5 FEILHTPEHR % =0. 5
SHTIR 2 —PITHRIRET % =1. 6 —PBIri=RARET %=1. 6 —PIriT/EHT *=1.5
1 —BAMAERNT sk=1. 3 SRriMTrg o sk =1. 2 X EILXE 1 *k=1. 2 —BIH LMy %=1. 2
BUNTIAI X % =1. 1 BINTIAMRX k=1. 1 FRITER k=1 0 Jb EmAiFHRNT %=0. 9 —BIrTTILNT *%=0.9
T RANIERT=0. 9 BN TIARIRIX %=0. 9 fL&iA AN *=0. 8 Finij Hifim HET *=0. 8
&/ IEITPEIR % =0. 8 S TTFRZEMT %=0. 8 J\IE -7 FHEE *=0. 7 BN FHT/KIR XA *=0. 7
BN TR X RBHEIT=0. 6 b FrdiERT=0. 6 TEEFTH=~TH] %=0. 5 FEEFTH AT %=0. 5
—BAT) AT =0, 5
AT =2, 3 KT k=2, 2 KT TIPNEIT % =2. 1 HEERE T O %=2. 1
BT ERTACH % =2. 0 mgkiiZe B k=2. 0 SR sk=2. 0 BRI B k=2, 0 SRR AL %=2. 0
ASZHB)IV NG %=1. 9 AT *=1. 9 HEEKETEMNT *=1. 9 HEXEMIL *=1.9
Al HfR=1. 9 iR 4=1. 8 BYIHPIE *=1. 8 FPEHFTH:*=1.7 F#cfi FFM*=1.7
=B AR HRAEE sk=1. 7 ZIEIT/INE k=1, 7 AKFEHT AT *=1. 7 HEERE AT %=1. 7
R T /N =1. 7 ARETIGE *=1. 7 T FEH k=1 6 ZLETTE=1. 6 #ITTENE*=1.6
BAITHERE %=1, 6 A& TR *=1.6 O7=HAhtisa)l*=1.6 KFfiff*=1.6
WA D B LA k=1.5 HREAEE%=1.5 FEERKMTRANT %=1.5 FHAXmHaHT *=1.5
BRERRTRA L sk=1. 5 /NEER/NIk=1.5 /INEETEA *=1.5 Ai/\JF*=1.5
1 AKFHAET=1. 4 FHEAMTHITRIT=1. 4 LRI *=1. 4 /N EEH L EHR %=1.4
TR E TR <=1, 3 MRk =1. 3 TR k=1 3 BFMFA*=1.3 > |EmiXi*=1.3
R EHER=1 2 SIEHRES *=1.2 S IFTH/INE*=1. 2 JHIlk=1. 2
FRECHTL IR k=1, 2 SPATVEE 7 Bk=1. 2 /T B39 ST *=1. 2 $EMHkk L *x=1.2
T THET HET k=1, 2 $£MTHTEEM=1. 1 ZIREENETHENT=1. 1 SERASaE %=1, 1 HUPEHT Flk=1.1
ERTIERT %=1. 0 SRMTIER *=1. 0 SHTTEIT*=1. 0 FE/IRTIAHIT*=1. 0 FESMT/IMEH *=1.0
1THTRRAE R=1. 0 Bl LATrR ek =0. 9 ARl i T REF % =0. 9 FBrfifir %=0. 9 A i %=0.9
AT k=0, 9 AT I %=0. 9 1T Rk k=0.9 TFFEARR*=0.9 FRTHG T %=0.9
D ATA B VTR M k=0. 9 FKIREEIETTE 1 %=0. 9 SPATHAHI%=0. 8 FEEFTAILMT %=0. 8
sk % =0. 8 FREriLld =0. 8 JHHTES=0. 7 \THHETEL %=0.7 OV=b2hifil / _F#T=0.7
ST 2 N=0. 6 BN *=0. 6 ZFATTHF9%=0. 6 KYEHTHEIENT =0, 6 FnfrizLH*=0.5
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MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
NG 2 BIZERTSE - %=2. 4 JHJEATEGEL k=2, 2 T e T IREFIT=2, 1 52T HRIH: % =2. 0
AE BT Hg=2. 0 HHATRE) NTEEEE %=2. 0 F4BE T FIIRAT k=1. 9 B[ %=1.9
HTEETHIE % =1. 9 FHRE tih BT sk=1. 8 & FHIZET=1. 8 HHAIREIHT/]M1]%=1. 8
KREERTART k=1. 7 EARRITAFRk=1. 7 HYEHA AN %=1. 6 KMRTAMT k=1. 6
IERIE R &7z ZHT % =1. 6 JEVETHRLEE %=1.6 SEARTSEA k=16 IREHURTTHIRL*=1.5
[T HET %=1, 5
1 BEAeanTk=1. 4 KHFATRFIHIT=1. 4 ERH7ENT %=1, 4 IR AT#E *=1. 3
WA TR A % =1. 3 FEETAERT %=1. 3 HikE < SHE)*=1.3 IZESILTRE*=1.3
TR/ M R=1.3 BT 1 AR R k=1, 1 FERE TR %=1 1 /MU *=1. 1
HESILTAAIT *=1. 1 TEARE*=1. 1 EATT O3 %=1.0 BARA) IRRRAF *=1.0
AR k=1 0 HEARIT /R s =1. 0 IRAUERTTEVE=0. 9 FHE TR H *=0. 9 HATTENT=0. 9
SEFHITER =0, 9 IR E K HHIRFE *=0.9 E=JIETL S & X %=0.8 EHIHiAKIERT *=0. 8
BGH R RET R %=0. 7 AT ASTHET %=0. 7 FiATRERETHER %=0. 6 {EEF il *=0. 6
FEARBT LR MR KL %=0. 6 HYEHi BRI %=0. 5 HYEHE %=0. 5
AR 1 )\ %=0. 7 [ FRTE(L %=0. 7
FRHIR 1 KArTEEL=0. 5
FEG I 1 AT EARARET %=1, 3 EZEHTrEF k=1, 1 JBHTTERAT *=0.8 73 TAARET %=0. 8
BIFGTH H]3=0. 8 BB S+ RN %=0. 8 AiETSEAET*=0. 8 HAHTIENT *=0. 8
FEMGFTTGALRAT % =0. 8 FERE T-AUHETIRE %=0. 8 FIRETH D k=0. 8 1)1 [THAHAT %=0. 6
ARG TTIRERT k=0 6 IR FART k=0. 6 Hid:Fisgr EIHT *k=0. 5 W HIHTPHANET=0. 5
FEARTTSERINT %=0. 5 VAHTH FARIT *=0.5 #JI[HKE*=0.5
SR 1 AENTTRRAL 0 JZETTAFIR % =0. 9 BANLTHAAZENT %=0. 9 F AEL 4R *=0.9 ¥8)IIT&EH *%=0. 8
RERTHILR %=0.7 & ZDVOMTHA *=0. 7 ERITARR =0. 7 JZEMIHHVE %=0. 6 JaULINTAZ(L%=0. 6
TR %=0. 6 1THTRRE %=0. 5 AEHHHE*=0. 5 AEATEE *%=0.5 Y M TLH%=0.5
SEFHTHR=0. 5 By E = HTERALE % =0. 5 Wz EAbXEF*=0.5 XUz E REXImIE %=0. 5
THER 1 FRHETTEERT=1. | THELHLEX/ N E k=1, 0 FRHEFER=0. 9 FiERT=0. 9 THERTZERE %=0. 9
TR XAE AT =0, 8 BFHTHTHEERAE %=0. 8 FXHEFRZ2HE=0. 8 FIVHHTEHE *=0. 8
FRTHERRGG R %=0. 7 H&THEHH%=0.6 ZHHT%1=0.5
HOER 1 HRTRHERATFN=0. 8 BRIk %=0. 8 FAFNHT o %=0. 8 BA-FHFXIL i H %=0. 7
HUHERIXEEH 1L % =0. 6 —JETTEART %=0. 6 FRAHTTTE-DD U k=0, 6 HAUI X EHT %=0.5
Bris b 1 BERTREME e k=1, 0 A L1l sk=0. 8 BE)IAFFRE%=0. 7 Bl | AT 5%=0. 6
FAEMT L)1 % =0. 6 [rI RN TFEEMESC T % =0. 5
18 | 3 11 01 | FEERILFEL 35° 35.2° N 140° 06.3" E 69km M: 3.3
TFHER 1 FEEFRXAFRE=L 0 FREERNXIEIT %=0. 9 FHERX IPAEF %=0. 8
THEP X THENTERT +=0. 6
19| 4 0156 | Ak 31° 32.1° N 131° 52.2° E 24km M: 3.8
B I 1 EIRFTIRAE %=0.9
20 | 4 0350 | BAURZEERES 35° 38.6° N 139° 25.8" E 31km M: 3.3
WO 2 MTFTPET %=1. 6 BT *=1.5 \FFhilzA*=1.5 BTHMEE %=1.5
1 AT X AR k=1, 4 FATPE-O DUy k=1.4 HIFHPk=1. 4 #ElEfFE*=1.2
LPEEHRAF x=1. 2 BT A= 2 FEEETHHET %=1. 2 BOCFImiTdek=1. 1 U] *=1. 0
HRTILUTART % =1. 0 HURTFRHRATRI=1. 0 FEkm R *=1. 0 /NEHTART %=1.0
ANEZ VI %=0. 9 =JETTHAIR % =0. 9 BB XTI %=0. 9 B3 &7 HHET %=0.9
HRAAR KB =0, 9 SHITHTRIRANT k=0, 9 HURAH X% %=0. 9 AU H EX AT %=0. 8
HFR T %1 %=0. 8 BALFIX =0, 8 HUATTHHASXIHAS %=0. 8 [ENZHE L1 %=0.7
FHORA ALS 1 % =0. 7 FATH/INGIT %=0. 6 \FEF-Hi/HilI=0.6 & X BBt *=0.6
HORUCHEIX AT k=0, 5 HBURTHIXAR T %=0. 5 HAUHHAAXEDR *=0. 5 BRI XANT %=0. 5
R TR AXE R %=0. 5 LEEMEE k=0, 5 B XiEH A %=0.5 ESIFiiss x=0.5
A7) IR 2 JIRRRAER -5 =2. 1 R R AR % =1. 5 FIERURX R *=1. 5
1 BEREHEX AR % =1. 4 )1 [HTA % =1. 4 FRURE X =1, 2 AR XA« =1. 2
FEBIERRDC AP sk =1. 2 RRIEARX - H AT sk=1. 1 FRRER o B sk=1. 1 JII7) 1 IFF X & BT % =1. 0
JERATRE k=1, 0 R HERIEAN % =1. 0 FIFERXALAIR %=1, 0 JIIFZEEX AT %=0. 9
TR AR % =0. 9 BRIV )1 %=0. 8 BRI X AR % =0. 8 FRICHER XL LI HGH % =0. 7
R 1 IXPE e % =0. 7 ) IR X FYEAE % =0. 6 A X LTMT=0. 6 ARt 48X 78 HET % =0. 5
B R 1 W EIEXEF *=1. 1 5 =MHALR %=0. 7 Pl Af11*=0.5
21 [ 4 07 35 | AR=RNEmHLh 43° 02.5° N 146° 48.2” E 61km M: 4.0
AeifiE 1 HRSETHFEREIE %=0. 6 HRETE AR *=0.5
22 | 4 15 43 | ‘EHRIH 38° 49.9° N 141° 37.2° E 72km M: 3.1
IR 1 Fg = ERTEREE % =0. 6
23| 4 18 03 | ‘R 38° 26.9° N 142° 07.7 E 32km M: 3.5
IR 1 AT NEE=1. 0 R —FERTHkE:%=0. 6
24 | 5 03 33 | REIFRFEEL 32° 54.0° N 129° 59.2” E 13km M: 2.3
RRFUL 1 MR R R %=1.0
25| 5 0549 | Zig&ih 36° 19.8 N 140° 57.1" E 38km M: 4.3
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2 BB =2, 4 HILTfRAT%=2. 4 AERdiaI%=2. 2 AP HAAT=2. 1 KT =2, 1
EFRTZE B =2, 1 KT THEMT k=2, 1 7RI/ ME k=2, 1 MR F*=2. 1
O=BHRHTRA ) 3%=2. 0 AP HiTse%=2. 0 JRE[rifmH *=2. 0 ZRIFENE HigATE=2. 0
PN T E H k=2, 0 Oz B7einiiil/ EB=2.0 /NNEER EER*=1.9 LfiiE4=1.9
SRR R k=1, 9 FREKHTHAEHNT %=1. 9 $HEHERS *=1.9 /IEEH/MII*=1.9 #skfifsrN=1.8
ATHTRILE k=1. 8 FHAFTHA T %k=1.8 Hrmi-+ERTASRk=1. 7 #Pka*=1.7
EHI D S EHH*%=1. 7 /NEEREA *=1.7 Sl FFR*=1. 6 {774 %=1.6
BT EE *=1. 6 4RI Ffk=1. 6 HUATH/E=1. 5 KPEHTH%IEET k=1. 5
IEHBDN D SRR *=1. 5 SRHEAT AL %=1.5 il FEEk=1.5 ARmAa R *%=15
FRHTI#EH=1. 5

1 JREATIGH k=1, 4 f7REriRf=1. 4 SR k=1, 4 SR %=1, 4 flm#ED *=1. 4
BYNTHEERE k=1 4 RYITDMH %=1 4 FREKE /NE*=1. 3 TR *=1. 3
VGV & k=1, 3 HRRACH T k=1, 3 R E AT %=1, 3 TRFri=pH *=1. 3
ST RER *=1.3 S ITHKIR *=1. 3 EMAZiEk=1. 3 TFrliHEFx=1.2
W E T O k=1, 2 /AR *=1. 2 FT M i k=1. 2 RRiriEaEk=1.2 > <(EH/hE*x=1.1
RS sk=1. 1 S EEMTAERE k=1, 1 FBrvfite k=1, 1 AR\l sk=1. 1 HEHR =7 %=1.0
FZEF AR K =1. 0 B ARTHR g k=1, 0 FEAIRTIAEAT %=0. 9 Frsiiighi *=0. 9 HRFit%=0.9
TEMANT %=0. 9 FLABETHLFET *=0. 8 HLPETT Tl *=0. 8 HEMTHENT %=0. 8 A=A diH 1k %=0. 8
SRER MR 1L =0. 8 FA TR k=0. 8 AFMIULH =0. 7 SFATHTRIA *=0. 7 SHEH=0. 7
YRATAAEAT k=0, 7 R AT AT 38 % =0. 7 -2 < 1T 5 W& M 3k =0. 7 -2 < 1 SV HifniE k=0. 7
TN TRRTERET=0. 7 R HiEgh =0, 7 FEkriRik % =0. 7 A FH A HTHETHBT %=0. 6
AT/ IME T %=0. 6 J\T{UR]EL %=0. 5

2 Hiif s *=1.8

1 BT %=1, 3 ZZ AT 1=1. 2 SERRTER k=1 2 HiHRTHiE %=1 1 FHE mHEIT %=1, 1
PN R k=1, 0 FEFHi/ M sk=1. 0 ERFTHNT %=1. 0 KM L *%=0.9
INLITRREAS % =0. 9 AZE B ILTRHHR=0. 9 FEFHA1E%=0.9 IRE LT R4 %=0.8
HEATIRE) BT REEE%=0. 8 H YHiTPeAERT % =0. 7 FH0 = T REFT=0. 6 ‘SSHET#%=0. 6
HiARTHIERT=0. 5 /NUTTHSET % =0. 5 AZESILTHAFT *%=0. 5 HHAIRETET/N1]%=0. 5
At ERTRAR % =0. 5

2 FRHEFT*=1. 7 FECEFEH=1. 6 AZHETERIT=1. 6

1 BRI k=1. 4 FEATERGEG *=1. 4 RZHEERZEE=1. 3 FHAIR) %=1 1
TR T-3k=1. 1 Sk mi k=1. 0 Jifi=3%=1.0 $k7-i) Il AHET=0. 9 T-HERRIRHTARIRASS %=0. 9
BRERTHE 1] 5=0. 9 FHTAE*=0. 9 (LERTAAENTE £ R-E=0.9 AHETET*=0. 9
HATTHE G %=0.8 ZHEIZE=0.8 Z LR/ thk=0. 8 [MEEHT/\ H it/ % =0. 8 ML HTE)I[%=0. 8
[LEHTHEAS *=0. 8RR *=0. 8 FAHTIENT=0. 8 EIPETTEME%=0. 8 JEFT/&E%=0.7 JE#KE *=0. 7
[MEEHTAR % =0. 7 THEER)XAESHT %=0. 7 BAHTHHE=0. 7\ )\#%=0. 7
THERMT 22015 % =0. 7 B BT B2 % =0. 7 THSELER/ NS *=0. 6 FIPEHTAZR*<=0. 6
LI TTSEEA N % =0. 6 BEE LIRS *=0. 5

1 BRI %=1. 0 BRI %=0. 8 ARILTTIHEENT *=0. 8 &JIIHT7S ] %=0. 8 JRIRHIRIFT % =0. 7
PRIk =0. 7 “AHATTIRH: k=0, 7 KIEFS FRAA k=0, 7 HARIAT HinlE % =0. 6
MABTHRA TP EEF=0. 6 SEAMTARIEE %=0. 5 21/ \E(Li%=0. 5 B ii=ir=0. 5
MAS T SERT 5k =0. 5 FIATHTERIEHT % =0. 5

1 VB ATFRRET %=0. 5

1 B ESEBRITA %=1. 0 MIZETICFIR *=0. 7 FH B4 *=0. 7 E{WTEIR %=0. 6 A=l THH=0.6
INETHHE*=0.5

1 BT ARPIRG % =0. 6 FATEEAKAET % =0. 5

32° 53.9° N 129° 59.4° E 13km M: 2.4
2 BT ERAT*=1.5
1 KHTHTEE %=0. 6

35° 37.1° N 140° 00.8’ E 69km M: 2.9
1 FAATE>D U s F%=0. 6
1 JIIF=EX T FAMT %=0. 5

37° 50.8" N 143° 39.2° E 47km M: 5.7

2 R EILXE ] *=1.6

1 XM ELXEER k=1, 3 WERFHEER k=1 3 b LrAEEAT k=1, 3 BT ILTRT=1. 3
J\IEEHHEE k=1. 2 —BAmT TR sk=1. 2 JIPMTREOE k=1. 2 BIHTA) 1K k=1, 1
BINTIRTRX k=1, 1 SERETEIR k=1, 0 fE&TA ART %=0. 9 BMIHT7HIX *=0.9
emiires H T v T sk =0. 8 BN FRABIR X 3k =0. 8 e riZEMT 5k=0. 8 Jb_FAikEMT=0. 8
TREFTEFAERT % =0. 8 —PBAHTEIRAT %=0. 8 —BAHT==MRAT *=0. 8 —RAHTHERAT *=0. 8
A IRITPERR % =0. 8 KAV AMIENT=0. 7 J\IRE i kTE=0. 7 —BEf LN =0. 7 {E&HT/SaNT=0. 7
—BETATILNT %=0. 6 IEFTESTHT %=0. 6 BN HIAKRKEMAAT %=0.5 F dHiX£=0.5

2 NARITEE k=1.8 AN *=1. 8 AT k=1. 8 JHAITHM=1. 6

1 = RENTAE =1, 4 AT k=1, 3 BKTHRKILNT *=1. 3 ZHUTiEE *=1. 3 AETAE*=13
B | IRFET ) sk =1. 3 Bk mmT=1. 2 BEFRTH E k=1 2 FJFEETHEE *=1. 2 T/ A=, 2
FEETRTAH k=1, 2 BRI TR =1, 2 BATHART %=1, 2 ‘EIR3ERRIARRMIG %=1. 2
KIBFTH ) RIF=1. 2 KT = B ET=1. 1 )W) HEET sk=1. 1 KT EH *=1. 1
A RICRHES % =1. 0 Fg —WERTHEE % =1. 0 BINETIRA *=1. 0 KATEHIEZHAT *=1.0
FTHEETAH %=1, 0 KALBTI7RE=1. 0 IUEEIRE X fifin=1. 0 UEEAARKERE R %=1. 0
KIRHFAIL %=0. 9 (1E5Z2PE=0. 9 WARBTE=0. 9 KA AT =0, 9 ErIZE ERTAL % =0. 9
RN % =0. 9 EEENT /Mg k=0, 9 FIFFITHIATF %=0. 8 FIRFHRER 15 *=0. 8




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
EHINSENT HSTH k=0, 8 ZEFHTHIN=0. 8 FEFIHIEUE %=0. 8 FERIHT—iA *=0. 8 FEIRIHIARIREA *=0. 8
LTEHTARIE % =0. 8 LA B IREF R EAT k=0. 8 BATHTHAAT k=0, 7 FLGMT 37E=0. 7
B HEEXRNE %=0. 7 RIAFTEL k=0 7 CFRITIOEE % =0. 7 A 5HHET %=0. 7
TN TH/INE k=0, 7 A& HTRET=0. 6 FEEHIAEILk=0. 6 JFANT 5 %=0. 5 {lIE KA XL *=0. 5
72) | BT i sk =0. 5 BKHTHUFIET % =0. 5 B HHEXIA=0. 5 LEHIHTHAI=0. 5
B 2 WhEMRMT=1.9 AR %=1. 6 JRITHTHAE=1. 6
1 EHET A k=1 3 dREETIN) HER k=1 3 &S IhEmRILINT k=1. 3 FEHT Tk %k=1.2
TARATIIFE k=1, 1 FHIRT A N k=1, 0 FASTGBERT k=1, 0 HAEERTILF k=1. 0
BREEATOHIR % =0. 9 f&ETIAAANT=0. 9 BRILIFIHIFENT *k=0. 9 ZEE | Hi/EMESC AT % =0. 9
RGN TRAA =09 EJIF/ING %=0. 9 BIFEISTIRES X *=0. 8 HRILHTEIFA=0. 8 217/ \igFIL *=0. 8
TRRATTERE %=0. 8 T %=0. 8 AE A %=0.8 HAFHHIENT *=0.7
R ST W] 5k =0. 7 & ESIABAT F AL HIE % =0. 7 FaFHAS imT X s RAT % =0. 7
MAETHIA TR EF=0. 7 EATTIARS [N7=0. 7 FIHTERN=0. 6 1@ EIHETHFEET %=0. 6
JUPAS BN %=0. 6 SRR %=0. 6 fRETROKET %=0. 6 FIFEEHETX = BHT=0. 5
WO X TSEDY Y i k=0, 5 & RIET AL %k =0. 5
AeifiE 1 JRAITEIR=0. O KA TITHHERT %=0. 8 EAETHYANT %=0. 7 JLBIMHTHRIT *=0. 7 RE %A # *=0. 6
THITRTSEM % =0. 6 BIEHTHA%=0. 6 FIBERTIY 1 45%=0.5 RZHT HIGE=0. 5 $I¥TizEHT=0. 5
FHARR 1 B ERTSEAk=1.4 )\ FHREINX k=1. 1 TN EEE=1. 1 35U ST R E %=0. 9
HOEMTF RN %=0.9 J\FHINAL*=0. 9 FFZARFHINT T Ktk =0. 9 FARRIEINTE %=0. 8
CFEETAR / _bk=0.8 ANFETRYEHE*=0. 8 J\ T HHT=0. 7 AT EdbRg %=0. 7
FRHIR 1 KAUTXIFNES %=0. 6 KAUTTEHL%=0. 6 FKHHHARLFIH %=0. 5
(LRI 1 LR HI=0. 6 KR RIR T %=0. 6
TR 1 ARIHAH =13 S IEHXIE k=1 3 /ETAERE *=1.2 BYIHTEHE*=1. 2 AP HiPFE *=1. 1
FRERE TR A k=1 1 TEA=1 1 S TE=L 1 ARTT k=1, 0 SR <=1 0
ANETET EER k=1, 0 LIHHARR *=1. 0 2 i 5E k=1, 0 HpEriPH*=1.0
INETF/ANI%=0.9 i FeEk=0. 9 AHiAi=0. 9 > ITHRKES %=0.9
FEERETILST %=0.8 253728 ) LT kLM %=0.8 BYIFATPM %=0.8 LM E*%=0.8
BT =0, 7 FUPETTHEE & 5% =0. 7 £ [THEEE*=0. 7 AT B %=0. 7 KM *%=0. 7
SRR AL %=0. T HxF D8 9 SR %=0. 6 #FE R 1T %=0. 6 K Hi4HT=0. 6
FEbRTIRS % =0. 6 EXFHSEH *=0. 6 AT HTFHMT *=0. 6 AT H%=0. 6 FEHiFI=ZHH*=0.6
PR TAEH=0. 6 OB edsHisia) 1 %=0. 5
AR 1 ARZERTSET-k=1. 3 TR k=1, 2 EARIRETAA k=1, 2 REFHZELE k=1 0 2§ A48 7=0. 9
SERITRIERT % =0. 8 /INUTHFREA % =0. 7 BZEEILTTR=0. 7 G240 THIAREFIT=0. 6
FERTHLRIH: % =0. 6 JEEHIA BT %=0. 5
HEG UL 1 EARITRE k=1, 0 AHITHPH) T k=0. 9 FAATTERAARAT %=0. 8 JIRATH O %=0. 8
FEE T BT AR =0, 6 BiFETTH)HT 5%=0. 5 FHENRTHASRET %=0. 5 &)1 Hi7RIRIT %=0. 5
FEESHIFORTHT L % =0. 5
HER 1 EAAFAR %=0. 9 BB %=0. 9 A= FHRE=0. 7 % 4R *%=0. 7
TR A ERTAEETH k=0, 7 REANTHILRE % =0. 6 HUAILITTAAZERT =0, 6 &) 114 %=0. 6
RERTIRE *=0.5 AEMHHE*=0.5 HELBEITAT %=0.5 SWoEFRX FEA *=0.5
29 | 5 21 01 | TEERHHH 35° 38.9° N 140° 52.1° E 28km M: 3.3
PRI 1 POBEENETEATE=1. 0 ShfRrFIA %=0. 6
THER 1 Sk s =0, 9 $k7-i)IlOMT=0. 7 MBI %=0. 6 JET#KE *=0. 5
30 | 5 21 58 | HEA T 27° 17.9° N 128° 26.7 E 48km M: 3.1
BV 1 F4LMTHERTE=0. 7
31| 6 0320 | KoyUWRmaHs 33° 01.4° N 131° 54.9° E 50km M: 2.8
PN 1 EAGLITEANT %=0. 5
32| 6 0659 | ZKHURIH 36° 38.6° N 141° 07.5° E 48km M: 4.1
e o 2 FJIFIE%=1.8
1 ERTTHT AT k=1, 4 REAS FIAA *k=1. 4 FLHAKHE*=1. 3 BRILTEIR *=1. 3 —AAAHTHH:*=1. 2
AETAE *=1. 1 AN TR %=1 1 ZENITAMEI *=1. | KEAHIEEL 0 SEANT ARG *=1.0
FIAITERN=1. O FAT T GERIT k=0, 9 FAS TTEREEHT sk =0. 9 ARILTHIH=0. 9 FMHERTILH %=0. 9
CRRATARE k=0, 9 AT k=0, 9 ZE) T\ 1L % =0. 9 ZEEUI 74480 =0, 8
A RTHE P EE=0. 8 HIASTHIRARNT %=0. 8 HAITIARS [MT=0. 8 R TIAIF %=0. 7 BRILFATMHRIHT %=0. 7
FEATEBERT % =0. 7 AETH A %=0. 7 W& T =FI0T=0. 6 & E/AEHT FALERAHE *=0. 6
A AT 1 5:=0. 6 JIPNATT)IN=0. 6 /NEFIT/NEFSHTET % =0. 6 —AfATiEHE *=0. 6
AT TR %=0. 5 Wb & i/ MaiE=0. 5
/A 2 HEFHIER=2.0 ANCHBY)IVINAAR %=1 8 Oz B Tir ks %=1. 8 KWL *=1.8

—

INEETTELE *=1.8 HfiTiH4=1.8 MmiaHk=1.7 B+ ETAH *=1.7
FRERETIL %=1. 6 EFkTZeR)%=1.5 AN *=1.5

ARFTAEMT=1. 4 AT k=1, 4 Fkili T *=1. 4 FEERKE AT *=1. 4 IRBATAER *=1.4
SIS L k=1, 4 > < IEAXI *=1. 4 $RHETHR Fk=1. 4 SFEImPdsk=1. 3
O=BHRHTRA ) 3k=1. 3 ZRIRET/INE k=1, 3 BRI THEF O sk=1. 3 /K HiPEHT %=1. 3

A e se=1. 3 1fiti Fndsk=1. 3 fariffild=1. 3 HEEXHE TS k=1. 3 /IEETINI*=1.2
WHERHTRTRIT=1. 2 BRE(riEH *=1. 2 FEHPMH*=1.2 253 %085 i EH%=1.2
BOTER k=1, 2 AERIHT Ak =1. 2 RAIIHDPIE *=1. 1 $RHTi#RHE=1. 1 /EETH EER%=1.1
O=B7ppill 2 FRT=1. 0 ke b/ N k=1, 0 ARt IGE k=1. 0 ->< T/ %=0.9
PRIBHEME TEARZ=0. 9 ZRIREENE T H % =0. 9 SEIHATSZAE % =0. 9 BHTIL *=0. 9 Rk Lk H *=0. 9
SRHTTER %=0. 9 IFHSFH %=0.9 253 %289 SR %=0. 8 1T/ Hik4 %=0. 8




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
BYNTHEEE %=0. 8 JLZRUETTRENT % =0. 8 Wkt PN=0. 8 TIHTTHER %=0. 8 Ik M *=0. 8
Al T\ G %=0. 8 FIVETHHEL » % =0. 8 HE/WATIALT *=0. 8 TEEMAMT *=0. 8 17/5m1ILIH %=0.7
Wkt *=0. 7 S IXATRER *=0. 7 A H T %=0. 7 R HimHS*=0. 7
DA H\NTHEH % =0. 7 FRirifi=0. 6 FdrhiZeE +=0. 6 HuTiAt4=0.6
RUEMTHEIERT k=0, 6 IR %=0. 6 FHAE HTHEN=0.5 Fl AT R %=0. 5 SFATTRAI*=0. 5
BRI %=0. 5
LN 2 ‘i *=1.5
1 2 FITEE7=1. 2 FHBE BN %=0. 9 EFIMTRIEN *%=0. 9 FEMiTHNT*=0.9 1 ERT 1 %=0.9
FEMTAERRH: =0, 9 KHFHIZE [ %=0. 8 /NI ER %=0. 8 JEAMSA %=0. 8
FRATRE) NIMTFGER =0 8 ARG LT 9e=0. 7 FHAIRET AT N1 =0. 7 TFHE HALRERM]=0. 7
B AamT %=0. 5
RS 1 KA EARARRT sk =0. 7 KB 7ChsHT %=0. 5
HiRIH 1 AET FE=0.6
THER 1 FEAFEH=1. 0 s {EIE=0. 8 FIMFEFIRGH *=0. 6 FTTAEAT=0. 6 K EFZE#E=0. 5
A 1 FAETE>O U4 £%=0.7
33 | 6 0846 | ZIIRRTES 36° 00.2° N 139° 57.2° E 43km M: 3.3
PRI 2 BT %=1.6
1 SEF/NE*=1.2 D EALWAHERH *=1. 2 HifF4=1. 2 SR *=1.1
TFEHASIT %=0. 9 T R k=0, 9 > XfiXiM %=0. 7 AHHHI=0. 7 SEATAA *=0. 7
ATk =0. 6 JLEHTIL%=0. 6 FIPATHFIH%=0. 6 SHHIEH=0. 6 < 1T HUHTIIEE*=0. 6
FARTTETA T %=0.5 FFEM R *=0.5 NEET LER %=0.5 SMTHEL» B%=0.5
T TTEIR %=0. 5 BT %=0. 5
HER 1 JW=EREEAIETR=1. 3 SV ElfXE=1. 2 AEd FREAL 0 ity k=1.0
EARITAER % =0. 9 & B ERHI4AIR % =0. 9 HURALTAAIENT %=0. 8 FH)IMH/11%=0. 8 =4Fii=e55*=0.7
S E AR *=0. 7 _FRAART %=0. 7 /IR %=0. 7 S 2 FaHIXAR] %=0. 7
FHESHHHR%=0.6 SV ZHIEXKEE*=0.6 FEHTAIR *=0. 6 HNZETET %=0. 6 ABEHTLERE %*=0.5
FNTERD %=0. 5 FAMITHTEAEF %=0. 5 SHMTEF | N8k =0.5 AEMHHE*=0.5
THER 1 AAMTERT=1. 0 FTHREH %=0. 5
HOCAR 1 HRUR XL =0, 6
34| 6 0907 | FFIRETPEES 32° 54.0° N 129° 59.2 E 12km M: 2.6
RR I 2 RS R AT k=2, 1 SATHEAE *=1.7
1 BRTTRIART k=0, 8 F LT 5/ INEEHT=0. 7
35 | 6 15 20 | FFIEFEIIEHET 32° 54.1° N 129° 59.3° E 12km M: 2.1
Rkl 1 PRRTIZ R RRT %=0. 9
36 |6 17 08| =B 34° 54.5° N 136° 28.2° E 13km M: 2.1
SR 1 PUHHH HK=0.6
377 0001 | FHERRAHH 35° 45.5 N 140° 59.3' E 13km M: 4.3
THER 3 Bk T k=2, 5
2 Bk AHT=2. 1
1 fEfimEA*=1. 4 $hrHREAR=13 Bii=>%=13 KMET/EEET=1. 3 HeHHEE *=1.2
LTS d=1. 2 BEITHHCE *=1. 2 JHATFEZ N k=1, 1 JBrTERE k=1. 1 [IECHTER ~%=1.0
BT %=1, 0 HATTHHME=1. 0 HATTHUAIR *=0. 9 TFRATMHilE %=0. 9 WA RF*%=0. 9
HTITRE =0. 8 |LETTAAREATE L R5=0.8 (LA %=0. 8 AHERRZEHE=0. 8 BEHTEA4=0. 8
LAY/ N k=0, 8 [HEETTA SR %k =0. 7 REEYMTE ) 5=0. 7 ARETHAT-%=0. 7 ZHEAT%=0.7
[MEEF\ H i/~ %=0. 7 FHRHEFEM=0. 6 HHRHEERGGA %=0.6 THE =T —2=0.5
PRI 2 PTG % =1. 7
1 SRHTIR Fsk=1. 3 470U *=1. 2 ARTfR=1. 1 $EHTgRH=1. 0 flrhzEE*=1.0
FRECTHT LR =1, 0 Wi =0, 9 Wi i k=0. 9 $RHTTIER *=0. 9 FR# T +=0. 9
TR 44=0. 9 /NEETT EEH %=0. 8 KMHEIETIEA=0. 8 W2 PN=0. 8 AT HIPNJFHT %=0. 8
HSEHB NGRS =0, 8 23928 9 BRI %=0. 7 < (X7 3E%=0. 7 4705 EiE*=0. 7
TR =0, 7 ZETHFZAE % =0. 7 SRITTAHE%=0. 7 ZIREENETHE 1 %=0. 7 /NEEMEA %=0.7
Rttt =0, 7 KT H4&MT=0. 6 FPRAHTEN *=0. 6 FPETHTH%=0. 6 HF-ri=FMH %=0.5
Tesrisent <=0, 5 BT *=0. 5
38 | 7 0003 | TFHEEF S 35° 45.9° N 140° 59.0° E 13km M: 4.1
FIR 1 BRI bx=1.3 FT)5mIL M %=1. 2 PPRETRIR % =1. 1 FBrizEedk=1. 1 RERrmsite«=1.1
R LI R k=1. 0 SR HT#RH=1. 0 ARHI#HG=0. 9 kit *=0.9 13fiiH4=0.9
SRITRIER %=0. 8 23T A28 9 HHTAFNM k=0. 8 FRfiriLalm «=0. 8 /NEERELA *=0.8
/NEER EEREE %=0.8 OV bR hiFa *=0. 7 WPk P9=0. 7 Fkiigir«=0. 7
T Rk =0. 6 AERTTAT % =0. 6 FEHRSAE*=0. 6 1T/ *=0. 6 1T/ *%=0.6
RENTTPIH =0, 6 ZRIEFENS T E H k=0, 6 ZKIREENETEAMZ=0. 5 #WrTTE D *=0. 5 /NEEMINI%=0. 5
T HD D Bifi LA *=0.5
THER 1 k-l ORT=1. 4 $h-HAEERT k=1, 4 RRATTERIT=1. 2 50T =0, 7 AHTRAT-%=0.7
JEF=3%=0. 6 B4 A& %=0.5 FEHIEEHGEE *=0.5
39 | 7 0144 | ZRpEm 36° 20.4° N 140° 55.8’ E 37km M: 2.9

IR

1

O B i ies %=0. 9




MR | RPN | EEdHig ity FREE RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
40 | 7 08 08 | MR PR END 43° 06.8° N 145° 58.6" E 50km M: 3.7
A 1 ARESHIVEA B k=0, 7 ARESHDON %=0. 6
41 | 7 09 54 | fEERIH 36° 56.0° N 141° 22.6° E 40km M: 4.3
e b 2 HEERTALH % =1. 6
1 AATET A k=1, 4 Wb E TR k=1, 4 {2EREHT FLE KA HE k=1, 4 \WWh & —FIlT=1.0
JUPIAS PR R =1. 0 JRITATEEIE=0. 9 S fRATTRIH % =0. 9 ARILIFTMRINT %=0. 8
e i NPT N AR A AR k=0, 8 ERARTAR k=0, 8 “AKATTHH:%=0. 8 EHFTAKH *=0. 8
FATHTERIENT =0, 8 WV & Hi/ NG T=0. 7 ARILFBAR % =0. 7 WO E AR % % =0. 7
FRTTTHZERT k=0, 7 I PNAS B NP/ INLISE 5% =0. 6 258 | [T 50AT %=0. 6 KAERTHEF I 3k=0. 6
TESHETTR AT %=0. 6 FTEIN=0. 6 VWO X TERAT *=0. 5 FEEMTHEE=0. 5 K TAAA %=0. 5
IR 1 BTN =0, 9 SR %=0. 8 "B | IEFHTHI) | =0. 8 44 Bt =0, 7
42 | 7 10 17 | ik 41° 24.9° N 141° 20.4’ E 88km M: 3.1
AR 1 EFIHHIET FHER % =0. 8
43 | 7 15 39 | ZREEM 36° 37.1° N 140° 59.0° E 47km M: 3.1
PRI 1 WK ETALNT %=0. 5
44 | 7 16 24 | TEERHTSH 35° 45.3° N 140° 58.6° E 13km M: 3.2
THER 1 #kv-i)IIaRT=0. 5
45 | 7 20 22 | FARFUREEVEED 32° 54.0° N 129° 59.6’ E 13km M: 2.3
R 1 KAFiEE %=0. 9
46 | 8 00 17 | #&E&EERH 36° 41.4° N 141° 59.6" E 37km M: 4.2
BRI 1 ERITTHT AT % =0. 5
47 | 8 05 15 | Edlyh 38° 51.8" N 141° 38.2° E 61km M: 3.4
AT 2 —[BITHEARNT %=1.5
1 —BATTIEAT sk=1. 4 —BATH LAY k=1, 4 —PBIrHERAT %=0. 9 JLRAT IR %=0. 6
FKARPETTRARPERT=0. 6 24 TTHZEMT *=0. 6 (£ HET % *=0.6
IR 1 KAWETHED k=1, 0 ZAIETiTRE=0. 8 T =M ERAE % =0. 8 B TTE-EHRT % =0. 5
48 | 8 07 36 | f@&IRyh 37° 37.6° N 141° 50.9° E 27km M: 4.2
"B 1 &HHERT %=0. 7
49 | 8 08 52 | Bk 39° 40.6° N 139° 01.2° E 23km M: 4.1
K U 1 EFAHTTE HWTYE H %=0. 5
50 | 8 08 54 | f&&EIwE Y 37° 00.3° N 140° 41.9° E 11km M: 4.2
S 2 WO TSN k=2, 4 I %=2. 3 JARMTHRERIA k=2, 3 WIANTHIA P IEE=2. 1
FOEERTAL M 5 =2. 0 WO E AT =FHT=2. 0 W X ATPEHEA =2, 0 T I HEY5%=1. 9
WX /I IE=L. 9 R AT FAGE R G k=1. 8 HHERTEE k=1. 7 LM HEE T LR %=1, 6
FATHET IR sk =1. 6 FIATTHEEIT sk=1. 5 [HAITTEE %=1. 5 ) IIAFRU T sk=1. 5
1 BT RIR %=1, 4 ENARING *=1. 4 FRIRTAR k=1. 4 JIIPF EJPERRE k=1, 4 KRR FIaA*x=1.3
FATTGERET sk =1. 3 WO XTI %=1, 3 PEABFTER *=1.3 FTIRMBk=1. 3 IRITATHIAR=1. 3
TR % =1. 2 $@ R A EP] FALE B R k=1, 2 SRIFATRIG % =1. 2 HRlTH %=1. 2
AT R =1, 1 AR EET LN k=1, 1 FRMERN=1. 1 FEATTTHERAT k=1. 0 SEHA 7K H %=1. 0
WHAETH AR 7 3k =0. 9 /INEFHT/NEFBTHT 5% =0. O Z4%) | [FAE Mg it 6 =0. 9 —AAATTIHIHE%=0. 9
KAEMTHF b =0. 9 SEAMTRIEE %=0. 8 BEFTEETEE *=0.8 HIfHETHFERTX = BIT=0.8
JUPNATT)NN=0. 8 AT BENT =0. 8 FATTHARS HT=0. 8 ZEA) I Hi4F480T % =0. 7
JUPSAT PN INLRE5=0. 7 SREEFTFHPRR % =0. 7 222017\ =0, 7 FAFEE TiIFHT X 5 ALET % =0. 6
TAKATHERE %=0. 6 fRETHETTRR) T %=0. 6 FRLTTHFEEGNT *=0. 6 AETHAE %=0.6 AL H=0.6
REFFGASIT %=0. 5
/A 2 GREBTAE k=2, 2 WUEF I *=2. 1 BT II/NFRE % =2. 0 B Lg% =2. 0

—

WHERE AT k=1 9 FWEEKEHILIT *=1.9 MM *=1.9 HlfwE4=1.8 m#Ekf FFM*=1.8
HRERE T LN k=1 7 IR =1. 7 ARAihdesk=1. 7 HEERETHEF O *=1.7

K TSGR % =1. 7 BRE(HTIGE %=1. 6 KFHTHH *=1.6 H ZAi-+ERTAES*=1.6

R THETHRT k=1, 6 FHERATSHMT %=1. 6 KPR %=1.5 +#H Feit*=1.5
FRHTIR b k=1, 5 KT RPET %=1. 5 OV= LR RS *=1.5

FHERE T ERT=1. 4 FHERE T k=1 4 SRR L k=1. 4 /NEETIVI%=1.4

A THARA=1. 4 ST %=1, 4 OV= B2 i 80A) %=1, 3 /NEEREA *=1. 3

NEEN FEER%=1.3 237425 Hii B hE k=13 AKFiieNT=1. 3 ik H i REI=1. 3
DAE/NE k=1, 2 BYIATEM=1. 2 $RET#RE=1. 2 AT TR %=1. 2 AFHiHfx=1.2
R R R=1. 2 iR k=1. 2 < (XX k=1 2 M Fx=1. 1 Hfl*=1.1
THM D SHAFIE %=1 1 BYITHN M k=1. | SRR *=1. 1 #MHEs*=1.0
FRIRAT/ME k=1, 0 AT/ *=1. 0 BFfiFEm %=1 0 S TR EE %=1.0 JLHIRATFLET %=0. 9
BN TTERE =0, 9 FEHFSZHE*=0. 9 FRETTI LR H %=0. 9 SUPET4=0. 9 KIBHEISTTE - %=0. 8
{TH L E %=0. 8 IFTIAHT+=0. 8 FHTHA Fk=0. 8 REifeiTk=0. 7 ZKIRENETEAE=0. 7
FUETT AL k=0, 7 FUPETTHEE & 5 %=0. 7 [l FMTHg k=0, 7 FERNT/IMEH *=0. 7 {7/5TIMRAE %=0. 7
BEMTIERT %=0. 7 FZEAGAT %=0. 6 ZFATfiHdek=0.6 O7=H720 i1l FRT=0.6
FUERTRAIRIT 3k =0. 6 YT HRTTEFH=0. 5




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
iz N 2 FHFENTHEH:%=2.0 KEJFHANT %=1.8 KHERMEAELE*=1. 7 FEETHIREIT=1. 7
1 FHEHEAT %=1, 4 FET/MeFhk=1.4 AXCHATANT k=1. 3 JZHT1%=1.3
TTERTHIR %=1. 3 EARRATAAR *=1. 3 HHAIRE MTFGER*=1. 3 ARESLiihd=1. 2
FEATRE BT/ %=1, 2 FEHTEF k=1 2 AR H7z Z0k=1. 1 FEETREA*=1.1
FERTA BN %=1. 1 BXHPEEaRT *=1. 1 2EFH2E7=1.0 SRR SA*=1.0 KHFTTEIIHIT=1.0
LT HT % =0. 9 FLRITIAT %=0. 9 H YErTRAR) INRSR AR %=0. 9 AZESILTIRA *=0.9
BT % =0. 8 i ARMTIENT=0. 8 AT x=0. 7 JRZHEIT#%=0. 7 FL#HE)1=0. 6
FEATT N BERF %=0. 6 HLATAE *=0. 6 AR HIE *=0. 6 RS < b= k=0. 6
AR TR % =0. 6 FHLE i %=0. 6 TFEF Ak *=0.6 /NUTHER%=0.5
PR AL KR % =0. 5
B 1 JEERTFIE k=1, 1 ST k=1, 0 KR HL*=0.5
IIAN 1t LUMTRIE %=0.9 FIEMFAE%=0. 7
PEFESS 1 VAHETTFRAT %=0. 6 HAETTRAARET %=0. 5 B4MTHEF%=0.5
BHER 1 FHEBTER *=0. 6 HETAR %=0. 6 AEH FRHE~0.5
THER 1 SPETHRFELRIE %=0. 6
51 | 8 14 58 | ‘AT 39° 52.5° N 142° 09.7 E 47km M: 3.9
EFR 2 HEPAIFT HE =1, 5
1 s =1 3 ENETHICA BT k=1 3 1L FHBT/\RBET=1. 1 MEFMIAAEE %=0. 9 AZEHTAIR=0. 8
SATHPZENT k=0, 8 F-IRMTHEIR %=0. 7 FEITHILENT=0. 7 24 HEIT=0. 6 AT EILXE ] %=0.6
— BT e % =0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
52 | 8 17 59 | ZRbEALH 36° 40.4° N 140° 37.2° E Tkm M: 3.1
PR 1 HSZABIINFREk=1. 1 B ZAi+ERTASE*=1. 1 #KEHITEET=0. 9 makmiZeR)1]%=0.8
ALk =0. 6 ki T T/ =0. 6
53 | 8 19 12 | EAEW[YL 34° 47.4° N 138° 26.8° E 22km M: 3.4
Hlit] U 1 PHEEERIGAZE *=0.9 &R iBp x=0. 9 BEEiAR] %=0. 8 FMAHTITES%=0.7
RIS BAK=0. 7 TR L %% =0. 6 FHEERT X #i5=0. 6
rally 1 FihizE=0. 5
54 | 8 20 07 | ‘EIRIRIH 38° 36.9° N 141° 54.3° E 48km M: 3.6
B 2 FE TR R =17
1 SALVETRREZNT %=1, 2 A&THAERT % =1. 0 KAUVETTHEA k=0, 9 KALETHARE=0. 7
BT RT3k =0. 7 f —FERTEHEL =0, 5 &/ NAlE=0. 5
pe=al 1 —BAMT BT s =0. 8 —BAriT==ARMT *=0. 7 [22qij M i T *=0. 6 FAWEETHE)H7=0. 5
5519 12 51 | EREH 36° 52.6° N 141° 22.7 E 33km M: 5.5
PRI 4 G TR =4.0 BIrhi+ERTARD =3, 6 FHOKH TEMT %=3. 6 H 2T *=3.6
JEHIRTHYEHT % =3. 6
3 HWHEARMHTIAHNT %=3. 3 Bk Z R %=3. 3 HEF HfE%=3. 3 A& Mmiroesk=3. 1 HRETI/IGE *=3. 1
/NEER EEE =31 HIZHB)I/NFR k=3, 0 FilurifHE=2. 8 HREHEH *=2. 7
WRERE T O %=2. 7 OV=be/miggsks =2, 6 A ii4mT=2. 5 AT ifiTmT *=2.5
KRR =2, 5 /NEEAVIVI*=2.5 MMiAH*=2.5 TEATRRZ*%=2.5 BJIITHEREx=2.5
PRI B =2.5 JRUEMT/INAE k=2, 5 FREAXH TR %=2. 5 FHRERE AT %=2.5
2 JKFTHPNEET %=2. 4 HRERE T EET=2. 4 ERETR k=2, 4 i Frek=2. 4
AlATTAR =2, 4 FHATEHA T %=2. 4 TR *=2. 3 YCHTIL %=2. 3 M0 *=2.3
T ERE*=2.3 TlimiH4=2. 3 $ENTAE %=2. 3 HHREIL *=2. 2 FKIREIBT#IE=2. 2
Wk k=2, 2 B AT k=2, 2 FERMT/IMmH k=2, 2 Fidirifkrin =2. 2 Falriifdite k=2 2
=B 2 FRT=2. 2 /NEETTELA k=2. 2 1T TR *=2. 2 B4 T k=2, 2
OB B [%=2. 2 DT B WHIINEE*=2. 2 KFETHILH % =2. 2 ZIsEil i T RS %=2. 2
OUEHTRER *=2. 1 SRHTES *=2. 1| ZIREIETTE T %=2. 1 259 H0 5 b LEH*=2.1
AT %=2. 1 > < XX %=2. 0 HFAHITRIT=2. 0 AR T4 *=2. 0
PIRETTHTRART % =2. 0 HxF A8 9 SHAFIH %=2. 0 A Hifili=2. 0 i /\ i *=2.0
TEETIASRIT % =2. 0 BUPiAEr=2.0 B4IMIMME*=2.0 $EET#HEE=2. 0 N\TRATEFA*=1.9
i k=1, 9 BIRTABAT k=1. 9 BFrigk=1.9 SURarhHPIHk=1. 9 R Ml HET *=1.9
TR AT 8 k=1, 9 SEHAEZAE R =1. 9 JAINETIRIE M k=1.8 < (EH B HIfEH *=1. 8
R N=1. 8 YA =1. 8 ST Fhilisk=1. 8 SR *=1. 7 FalriEEEx=1.17
FRERE T LNk =1. 7 FUNTHHEE » Bk =1. 7 SE/ TR k=1. 7 WK E TSR *=1. 6
SRR k=1, 6 HRFii=FH *=1. 6 FRETHLIIRH *=1.6 4ATHI*=1.6 > |FM/ ¥ *=1.6
AT k=1, 6 KPEHTRHENT k=1, 5
1 SPATRMIR=1. 4 Fifirisak«=1. 4 FHRITAR)I=1. 3
e e 3 WhEH/IMAE=S. 0 WX HisiiT +=3. 0 Il ALH %=2. 5

FASTTHEARRT k=2, 4 JIPAT L PR k=2, 4 SEERET TR k=2, 3 FFTTHT AR k=2, 2

WO TR K =2, 2 FE R AEFNT F IR AEHIF =2, 1 WX i =flT=2. 1 {RTITEHAE=2. 1
SEEARKE =2, 1 BRILTFMRENT %=2. 0 FEATTTHTEEAT %=2. 0 T8 (39 % =2. 0
RESHTBAEARA k=2, 0 (IBTAA) | ST sk =2. 0 B RIMT ARG sk=2. 0 JIIPAS B 1P/ INLAE =2, 0
FHRTTBU k=1, 9 K FUTHIH =3B H *=1.9 “AMRiEhE *=1.9 JFER0THEE T BN *=1.9
P ARITIEE=1. 9 BT EERT %=1, 8 X il %=1, 8 RHF FAAA %=1.8
KAEMTH bk =1.8 “ AR *=1. 8 S fEk=1. 7 FTHEIN=1 7 RETHAR *=1.7
T IARS/INE % =1. 7 1@ THTENET k=1. 6 FIARETHFEREX %=1.6 HifiFil*x=1.6

) [T sk =1. 6 RRILTBHAR % =1. 6 S ENTHRET & %=1.6 1&)I[FT#)I[*%=1.6
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e B REPRT F AL AT AR k=1, 6 /NEFET/NEFERT sk=1. 6 SEAMAIAE %=1. 6 Z0&)11H7/ (LI %=1.5
BTN % =1. 5 EJIARTE)[%=1.5 JIfRITEE / O sk=1.5 HEWTH/ W& Mg *=1. 5 ARILTRHH=1.5
JUPNATF)NN=1. 5 FEBFAER =1. 5 RIKAT—AAk=1. 5 WIEETHIA FEEF=1. 5

FEETIAAARNT=1. 4 [E RMTRHERE *=1. 4 KEATHREEL 4 KEMTH*=1.4 AJIHT iR *%=1.4
JNEPRT R k=1, 4 AETT A k=14 FEFERS TRT R R =1, 4 SRIBTFHRIG % =1. 3

FHATITARG HT=1. 3 fREOHEM LT % =1. 3 FRETIHAr *=1. 3 AR *=1. 3 FTHR(E *=1.3
ZETHERRT*=1. 3 A4 k=1. 3 FATRTHRRE k=1. 3 HrHIMTA N =1. 2

TR k=1 2 SEBERTARE % =1. 2 ZEEYI T4 k=1, 2 & ESOHETRER] %=1. 2 fBETRRET k=1. 2
FEEOETRDIF k=1, 1 RFEFGEALF*=1. 1 BREAEEES *=1. 1 SEFARTTREENT %=1 1
TRORTHEA: k=1, 1 PHAERTE G =1, 1 SHSSEITASTAr%=1. 0 fREOHETTR) FT *=1. 0

PR TN X = B MT=1. 0 #& ST k=1. 0 =FEMT AT %=1. 0 HIIERTHIAEE » 7 %=0.9

BT [AE)1=0. 9 TLHEMTEFR=0. 9 RIS FH E=0. 8 27 kAl LIM] %=0. 7

)| R ARIR T sk =0. 7 fR ST A AT k=0. 6 SHLEAATIAAET=0. 6 TFABHT &k %=0. 5
KEFHGE L %=2.6 THEITHE*=2.6 FRIRIIAK*=2.6

HIZENTS % =2. 2 /INLITIARES A k=2, 2 EE[] T T k=2, 2 BT k=2, 2 E[]iiif & % =2. 2

A FMTEE =2, 2 FA =T APMT k=2 1 BEMTRERH*=2. 0 IR X HHKZ *=2.0
BB I RA % =2. 0 BRI *=1. 9 SARRTILEMTKALS *=1. 8 BFARNTILI k=1.8

A S LTTHR=1. 8 HIATIREN TN %=1. 8 FEFHTHF *=1. 8 KHFTHAN %=1.7

Wik < SfiEasl | k=1. 7 AR x=1. 7 IEERTH7- 0 k=1, 7 S i REFRT=1. 7
TN FE k=1, 7 FEETHA BT k=1, 7 /NMUTTPJiT k=1, 7 SRR %=1.6 HYCHI=1.6
AYETiA AR %=1. 6 R IEFTa%=1. 6 TR E i PETx=1.6 AYeiiEE%=1.5
FRRTIART % =1. 5 AIFHEETEE=1. 5 ATk =1. 5 IIAHERHTHER % =1. 5
MiATIRE T FEEE % =1. 5 TEFHiafE*=1.5

KHEEHTEPIHET=1. 4 =T 5 & X sk=1. 4 HANTEA %=1, 3 T =ik H *=1. 3
R T k=1, 3 WIATHREERANTRER] %=1, 3 F/ERTI@AT %=1. 3 IREE L& *=1. 3
SERITTRIERT k=1, 2 VEBFiT VBT sk=1. 2 G RA) INRIRIIR % =1. 2 AR TR % =1. 1
BiARTIEAT=1. 1 VEBFiE R i k=1. 1 AEmHheRanT k=1. 0 EIFTTEHANT %=0.6 HLMiEIC*=0.5
HYe e ERTH o %=0. 5

I AFINR %=2. 5 ERATAER %=2. 5

IETERE *=2. 2 & AP %=2. 2 NVEM F —{%%=2. 1 % A EBHAEEHEH *=2. 1

IETTE *=2. 0 & BBHiaR%=2. 0 MZEMAL) I %=1.9 AEH FRE=L9 AETEHE*=1.9
SEPHR=1L 9 HPIE*=1.9 SUWoERXFRE*=1.9 SV ERER KA *=1. 8

SV R k=1. 8 [T TBEF k=1. 8 FEATIRH k=1.8 BLINAT&Efb*=1.7

TN %=1.7 Sz E R A k=17 JZEHEE *=1. 7 &+ LS *=1.6
PREETIHJL%=1. 6 ASETEHi*=1.6 & AT FAIA %=1.6 JIIOTEHEA%=1. 6 MRETIAMK *=1.5
PUEFH k=1.4 FHM_EFH*=1.4 FEARMTEM*=1.4 =ZhiEE*=1.4

S FEIEXAET k=1, 4 {THMA%=1. 3 FTHTRERF *=1. 3 )[R k=1.3 J\dhidex=1.3
SRR =13 W EIEREF k=1, 3 M- 2 %k=1. 2 )BT k=1. 2

SV ERFERI *=1. 2 Uz ERERKRF k=1, 2 TR k=1 1 i Bii=YA%=1.1
JUAH=YFk=1.1 ERAAN k=1.1 SU\-ERKES*=1.0 SV \=EFXBIAT*=1.0
RERTHERT k=1, 0 AFETA *=1. 0 EAT)I14%k=1. 0 BFEEHERT AT *=1.0 FEAT-EAAK%=1.0
Bl AR k=1. 0 FZRET/NE k=1, 0 AERTRMT=0.9 X\ FIFIXERD=0. 9 AERTHZEE %=0.9
RETHITN *=0. 9 BUAILIFTAAZERT % =0. 9 BRITHHL%=0. 9 ALATHART %=0. 9 HHi L %=0.9
BB =M AR =0, 9 B UBTHIg%=0. 9 X\ FIHFIX E % =0. 8 HiEEEFAIE *=0. 8
VRASTHIER =0. 8 VR TIHET =0. 7 FERTANT *=0. 7 ARITEHM %=0.6 ¥8)I[H]zH *=0. 6
JIBETTRRT=0. 6 AEMVEER=0.6 5 UAFFHHERN *=0. 6 BT EAT=0. 6 ILATAZIL%=0. 5
FAAILTH /) %=0. 5 BAHHUTFET *=0. 5

ATIRHRAERT % =2. 0 AR TR k=1 7 KIGFTdy ) 1ALAT =1. 6 KT/ = HMT=1. 6 FLAATSE*=1.6
AEET =1 5 B IRSRT R | sk=1. 5 SERHARE *=1. 5 W EMAIH *=1.5

BKTHANT % =1. 4 EHEE ENTARMER *=1. 4 RIFTRIL %=1, 4 RIFTTER *=1. 4 KFFETHR *=1. 4
(LTEITARE k=1, 3 BT AT k=1, 3 LB %=1. 3 AETAHE %=1 3

ETISINZERT T k=1, 3 CRRITIORE =1. 2 KW dy) [ RIG=1. 2 SRS A % =1. 2
BRI k=1, 2 BRI HERT=1. 1 AT k=1, 1 BKATPECKET =1. 1 FIFFETFIT%=1. 1
BKTRILET k=1, 1 FHETRH %=1, 1 21/ AE=1 0 BERIT /M *=1. 0 flE2eH=1.0
MEFEXLEN %=1. 0 IIE KA *=1. 0 Kkl Kl %=0.9 (& EHEFX IHH=0. 9
NIBEEARRGE R % =0. 9 BUFATEAF % =0. 9 SEHEBTHLNI=0. 9 Erdis TR % =0. 9
TR =0. 9 FEET—18%=0. 9 BURNETH/NEFk=0. 9 FA T EHNT%=0.9 Kl “AA*%=0.8
KIGFTEERE %=0. 8 L4 EITE%=0. 8 IIBEHFIEXNE *=0.8 (LIAEHIERTEA *=0.8

SRR AR % =0. 8 IR % =0. 8 KA HIL % =0. 7 A& = IRE XA % =0. 7

EGRNEENT/ NEFH k=0, 7 FE =T 1=0. 7 &) [ MPEp % =0. 6 il HFHER K A=0. 6

RFmT N %=0. 6 Fg =l % =0. 6 L IS L %=0. 5

LT R %=1. 9

HKRTTMIRSE %=1, 4 BRI =l k=1. 4 KIRTTT AT ¢ 7=1.3 [(WIJIPERT bV k=1, 3
LTI k=1, 2 KETEHAR*=1. 0 KRMERATFL 0 KRT4M*=1. 0 EE0TEE*=1.0
PRI k=1, 0 Uil k=1, 0 [LiZBTHkA k=0, 9 {i[HLBTZH1=0. 9 JaHLATHEL % =0. 9
R %=0. 7

IR AT k=1, 7 TEGEARMTEIE «=1. 6 YAHTTAIHET*=1.5

AT ANT=1. 4 BRMTREF k=1, 4 BAITHA=1. 3 BERTRENTIRE *=1. 3 AEMTTHMNT *=1. 3
BRI k=1, 2 FiGETTE RN %=1, 2 KETEHHSHNT *=1. 2 FEiREANT*=1. 1
WRAETRTCAEMT k=1, 1 AT B ARRT k=1, 1 (FEMm e x=1. 1 SEARrT3ERAT %=1. 1
BRI k=1, 1 ZehmiZed =1. 1 FHHINT TR *=1. 1 FAMTFHHE *%=1. 1 KREITH OH*=1.1
BT FARIT %=1 0 FiGHHEIT k=1, 0 HlAiRkiET=1. 0 FERTT4 R *=1. 0
BITIRR %=1 0 F &0 TASHRIT % =0. O FElRTTITEENT =0, 9 (FHEMRFTTPEALRIT % =0. 9
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MR HT % =0. 9 AHTIEAT =0, 9 XTI IHT =0. 9 YA HITIAHRAT %=0.9 AUKEHIBHIZAT %=0. 9
KEFRTARIFNT % =0. 8 TR FINT % =0. 8 FETTHNT %=0. 8 FlAFHTHIHENT%=0.8 HZ5MT/NT*=0.8
P THA R %=0. 7 P& [THFEFRET =0, 7 ¥ FHTALFEET %=0. 6 F ik 3N I11=0. 6

TR k=2, 4 FEFALT % =2. 3 AR x=2. 3 ABFARGHRZ P9 k=2. 2 FHIATIFEE=2. 2
P T HCERRAE k=2, 1 EIVETHTAR % =2. 0 FIVEHT AR *=1.9 H&TH&EH *=1.8 JHili=%=1.8
LTS =1, 8 BAHTHUAR *=1. 7 JEr#E *=1.7 [FETE*=1. 7 FRHEERRG *=1.7
BHHAERS %=1 7 [LEHEE k=1 7 THERRDCHRRT k=1. 7 pHERRZEE=1. 7 HeTHCHE=1. 6
JEFIEA *=1. 6 TIEAIRATHIRASS % =1. 6 THEPIX THETAIT*=1. 6 BFHTEZE*=1.6
FRHTAERET=1. 6 JUHJUERITF H *=1.5 [HEEf/\ H it ~%=1.5 BEEEIE)I[*=1.5
IR R s L RA=1. 5 LT EITAARE %=1. 5 [LEtTiEe *=1.5 THEPJXrhfpE=1. 5
FREATEAT%=1. 5 HTBIT=1.5 Sk =T *=1.5 AHHHE*=1.5

FARAIS %=1 4 [HEETA IR *=1. 4 BEEMTRES *=1. 4 |[LRTHE %=1 4

TIEAL RNNRAL 0T k=1. 4 THEAIER/INAG *=1. 4 TIEEEEMEMT %=1 4 FILTHERA *=1. 4
S TR A k=1, 4 EIETEENE R =1. 4 BHEA-ESe k=1, 4 Z LN/ N k=1, 3 FEHE AT k=1. 3
BESTHER *=1. 3 TEAmR%=1. 3 MUEHRETIHENE *=1. 3 THEMTZAE *=1. 3 M KEH%=1.2
eI OHT=1. 2 TH)TH\IE *=1. 2 FIEEATHHEESFT % =1. 2 Fefe iR *=1. 1
INHFHT % =1. 1 THE—EHT—m=1. 1 SFTEE *=0. 9 EMRITAHEA=0.8 TIEMRX IS %=0. 8
—BAH BT k=0. 8 BERATTEILIXIR | %=0. 8 B LIENT=0. 5 —BIrisEiRMT %=0. 5
HORUEARIXART %=1, 4 FUIEXARIIRE % =1. 4 HRUR X ERA k=1. 4 B RHRIEX ST k=1. 4
R TARAXAKTFRT=1. 3 JUREEX L % =1. 3 BT AR % =1. 3 BAUIF XM %=1. 3
R IX T k=1, 3 HRGRIXTR) % =1. 3 BURUR ST AR % =1. 3 BRUR N X TFEAERT %=1. 3
FURURH KA k=1, 2 BRI k=1, 2 BRI AR F %=1 2 BT EFRIH *=1. 2
HRUEN XA k=1, 2 BRI KSR sk =1. 2 SR T BT % =1. 1 BpUTRX @A %=1. 1
WL XM k=1, 1 BUTEARXSIA *=1. 1 HaLA)[Xhh=1. 1 BTHHTHET =1 1
HURITHK RS =1, 0 FURHPEFRK S sk=1. 0 BURILRPE - JFlsk=1. 0 AT & & %=1.0
HORUIME X RG] % =0. 9 HATA B T2 k=0. 9 BT H XA H %=0. 9

HOUT AR ZHAR % =0. 9 HURHEFX o x=0. 9 BTHAGIHRIG % =0. 9 HURITF) HXFEE %=0.9
BRI T A RE T % =0. 9 =JEEFEFIR %=0. 9 FWARTHIE-DD U 4 [%=0. 9 B AFNTH % k=0. 9
HORT R X R % =0. 9 HATHFIX HAKGHINT %=0. 9 HUAUHIEX (| ART %=0. 8
HRCSURX AR =& & %=0. 8 FRHE XN frk=0. 8 HUAUHUE X HIR % =0. 8
FUREFTRRIT % =0. 8 HAUAL XA 5%=0. 8 HRAUEIFRZZHE=0. 8 AT HIXZEE) ] %=0. 8

B KR ET % =0, 8 [E5y i A=0. 7 FEHURHTThET k=0, 7 JAJLHTFRAR] %=0. 7
FUTA R =0, 7 BT HEHA XA %=0. 7 BT A %=0. 7 $T H BX I 0RlT%=0. 6
HRURHRKRFRA *=0. 6 [E/-FiiAZ %=0.5 BT HTIZREF*%=0.5

FEIEHEALIX H F AT s =1. 4 BRIGRHIXIBIE % =1. 4 RIS [XAHRTE %=1, 2

R+ RIX A BT %=1, 2 BREPXILFRT=1. 1 267 5 7 %=0. 7 )R X/ Mo ERRT=0. 6
BRI 9=0. 6

FAAETH S RET=1. 4 ASPREIRTEH *=1. 3 Eii/Naa x=1. 1 it 5 %=0.8

B T ] LT % =0. 8

Ve TiIA %=1, 2 BB/ 1 %=1. 1 BHIRITIBED=1. 1 BHIRETER *=0. 7 VAT EIM %=0. 6

36° 52.8° N 141° 21.0° E 33km M: 3.9
WhE /MG IE=]. 3 Vo X THERHT k=1. 1
BT TR k=1, 0 ALIRIRTTRSENT k=0, 9 EFKTTZ2 )] %=0. 8 FVHF A k=0. 7

36° 52.2° N 141° 21.2° E 35km M: 4.2
WhE /ML IE=1. 6 Vo X TSI k=1. 5
JUPIRT ) NP R k=1, 3 AHERTALH % =1. 1 \MoX i =FOlT=0. 8 & B AEFIT FAba RS %=0. 7
TR HA7=0. 5
HHER B R =1. 3 Rk T k=1, 2 B SEiiHERTAGH k=1, 1 ALZRIRTBRNT %=1, 1
AT IR k=1, 1 B LA *=1.0 m#kifiZcE)%=0.8 1ifii%4=0.5

36° 52.6° N 141° 21.3° E 31km M: 4.1
JIPIR BN k=1, 2 WX i/ Ma =1 1 MEERTILE sk=1. 0 Vo X HigHlT %=1. 0
WO TR =1, 0 FASTTRARAT %=0. 9 JRJTATAEHAE=0. 9 JIIPAS BN/ NI %=0. 9
FIRTTIART RT3 =0. 7 “AAATTIH:%=0. 7 W& T =FlT=0. 6 25 AENT LB KA HIE *=0. 6
FATTIEARIEHT 5 =0. 5
AT TR k=1 4 BSZHBYIINFRE %=1, 3 RO *=1. 3 E#kiligR)1%=1.1
AT k=1.0 HLifi+ERTAS % =1. 0 ALZIRTBEFRET k=1. 0 BUEF % =0. 8

37° 20.5° N 141° 21.0° E 49km M: 4.1
SEETIRE k=1, 9 [LoTAT AR R =1. 9 FAETAH *=1.6 A&f/INAEE=1. 5
ZLEUTTHEE k=1 4 B IRTRI) [ =1 3 LEMETHE=1. 2 (UIEFARXE R k=1, 2 - ENTF k=1, 1
EEIT /N k=1, 1 filiEZeii=1. 1 FeBhblAERT k=1, 0 JIlEHTHR k=1. 0 KI&HikeIL%=0. 8
HNETH/NEF % =0. 8 Il = BF X ifR=0. 7 [T BLFRAT k=0, 7 pg =Pl ke *%=0. 7
KIRFFRE B k=0. 7 B KA X ILE %=0. 6 ILEFHUEX/E *=0. 6 BAATH HET=0. 6
IBHFEXAA=0. 5 MERTE=0.5 )P %=0. 5 TEHHHHR %=0.5
1 S AT N AE R IR k=2, 1 AMEERTIEH % =2. 0 WX Hi=FlT=1. 7 BrilT ety Vg k=1. 7
JUPKT F NP RE R =1. 6 VO X I k=1. 5 “ AR k=1.5 FaETHRITX =501=1.5
ZER) N TS AT k=1, 4 E)IF/INE k=1. 4 HATTHEIGET k=1, 4 1@EOhETR LR *=1. 4
B T A sk =1. 4 FEFEES T X AT k=1, 4 FATHTARGIIT=1. 3 Vo X A *=1. 3
IRVTAT S HAG=1. 3 f@BOHETTZ M %=1 3 f@R/ABPIT FAGE SR k=1, 2 HBRTTTHBENT *%=1. 2
FREERBHIR k=1, 2 WO X THERRT % =1. 2 FIFRRETIERTXANT %=1. 2 FHETESX *=1.2
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RHFTTIA =1 1 JIPF B INISE k=1, 1 AEHAE *=1. 1 AEHEAE*=1.1
FIATTRT R sk =1, 1 ARSI k=1, 1 2888 1T/ \iE 1L sk=1. 0 FJIMT 11k =1. 0 FHASTIAHET *=1.0
TARAHTA =10 JIPNATTIN=0. 9 /NEFIT/NEFHTRT 5k =0. 9 SEAMTAKEA %=0. 9
FRATEAVES %=0. 9 HRILTHIFINT %=0. 8 FAFTHIERET%=0. 8 WIAEHIA FEE=0.8
K& TAREFHT % =0. 8 AT HZRPN=0. 7 JEHAIK k=0, 7 42 BT A 4507 k=0. 7 “AMATHENE %=0. 7
FEERET AU k=0, 6 BT LT %=0. 6 ERILUTAHIH=0.6 \MoX /M2 1E=0. 6
TE P THIRRET % =0. 6 ) [H] T %=0.5

BETERARNT % =0. 7 —BIHTJEEHT %=0. 6
FFRTHLE % =1. 3 HSEfiBh) /N2 k=1 1 FSZiifeiTsk=1. 1 mdkii FFRMi%=1.0
EpkiZe B 1 % =0. 9 FRe A THEART %=0. 7 FFEAE S O %=0. 7 W FRRTAE %=0. 7
A %=0. 6 SRUMEFTHOE%=0. 6 HHEKE AT *=0. 6 =TS *=0.5
AR TTRENT =0, 5 Hlii#4=0.5

42° 15.9° N 142° 35.5 E 6km M: 2.1
IO 7T = BET =0, 9

35° 30.2° N 140° 03.9° E 38km M: 2.9
THEPRE A0, 6

39° 13.3° N 142° 23.0° E 33km M: 4.0
AT k=1. 4 2ATARIT=1. 3 —BAMTFJEtnT *k=0. 7 —BAmT==ARMT >k=0. 6 EFHTH AT *=0. 5
TP ESFRT % =0. 5
SAVETRFEZENT % =0. 5 g = [l %=0. 5

38° 51.9° N 141° 34.3 E 76km M: 4.3

KT | BT=2. 8 RIS =2, 6 KANEETTRANERT=2. 5
—BAF TR k=2, 4 —RAFTRMRAT % =2. 4 BLNIFTL)I|[X k=2, 4 —BAATIRILAT %=2. 2
{EHMITHEEK % =2. 2 22ATHHPEERT =2, 2 b LrfikaZmT k=2, 1 Fiaije BT HET % =2. 1

BETRERAT =2, 1 BN TRTTHIX =2, 1 BUNTHAHRIX %=2. 1 —PBIifERAT%=2. 0
BT k=2, 0 ImEFTHESTAT % =2. 0 JE&TA AN k=1.8 — B IFHT %=1.8
FFRPETTRERT % =1. 8 &/ I PEAR % =1. 8 LA liNT=1. 8 PEFVENTIRPNAH *=1.7
RAITMTRE NG k=1, 7 —BAMARHNT=1. 6 HYNTIRMRX *=1.6 |LIHIT/\IEHT=1.6 {E&HAENT=1.6
BT k=1, 6 JEATTHFIRT %=1. 6 b EiitismT=1. 6 BERAHTILFER=1. 6 MEMHEILXER *=1.6
JIEATT SR % =1. 6
ST HEE k=1, 4 BYNFARXMAT %=1. 4 BERTHELXE %=1. 3 =i k=1. 3
AT IGHRAA T % =1. 3 TE&ETTHARRT k=1. 3 PEFIEMTIRPIJIIAF *=1. 3 B i k=1. 3
FAMTTXIE=1. 2 B LET % =1. 1 BNTKRXREENT=1. 0 =i AT *=1.0
PEFVEHT) ik =0. 9 JAZEHARARIN=0. 9 WEUFHHEER % =0. 9 B HiiRIR=0.9 JUEFEHRE=0.8
KEBHT/ NG =0, 8 FPBNTELITAS0. 6 JUPFHHRIN %=0.5
B =PRI k=2, 7 RAIVETEA k=2, 6 Fg =l =2 6
SALBHIARA=2. 4 FURTEEET=2. 4 KALVETHRESNT %=2. 3 Bkl HRT=2. 2 JHARTHMT=2. 1
BEIRTTEIR k=2, 1 BRI —18 5k =2. 1 BT BN k=2, 1 ZRHTAAk % =2. 0 EFHANAE % =2. 0
TEIFTTEEAE % =2. 0 BKATEKM] %=2. 0 BKHTARMT =2, 0 KT IIRI=2. 0 KT R % =2. 0
B ESRE T =2, 0 A&RITRIT=2. 0 A& fipkAmT % =2, 0 HEAETTIIEMT % =2. 0 f&ifi/INAE=1. 9
PE MG k=1, 9 FEFHAEL k=1 9 B FIERKA=1. 8 B FIER/EL *=1. 8 BKTHFMT *=1.8
FAJRRRTIURE =1 8 BRI k=1 7 K7y )| AEWT k=1. 7 BN/ NEF % =1. 7
L) | NG sk =1. 7 BKATHYLINT k=1. 6 E7EFTR k=1. 6 Ek) | IFFHTHT) | k=1. 6 EHERT F/N\E *=1. 6
SNETHASTE RS % =1. 6 AR =1. 6 FIRETTIRA *=1. 6 fEHTER=1. 6
BRIk =1. 6 Bk ILNT k=1, 5 A BUTEH *=1.5 MAHETAH%=1.5 Kt/ =A0=1.5
KA H L k=1 5
EIRONZERT T k=1, 4 EIRANZERT/NIF k=1, 4 RIFTE T %=1. 4 RIFFEEH *=1. 4
(IEEHAGE R k=1. 4 KAATHAZETIEIPN=1. 3 BKHIANT k=1. 3 EhlIEEETIh *=1. 3
RiRFTiAS L =1, 3 AL SRR =1, 2 2R g k=1, 2 FIFFRTRT =1 2 RIBATHA)I %=1, 2
B EHE X HiR=1. | EHOINSEnT B =1 1 KEHF KM k=1. 1 FRHRN=1 1 FoEifl) e sk=1. 1
LEHRTHRA=1. 1 EIRCE BRI k=1. 0 IlB25H=1. 0 AETHFIIFA *=1. 0 IIEHFHEXME *=0.9
£ 2 IRETHUE Ik =0. 8 JEE ERTFY [ %=0. 8 {E KEXILE %=0. 8 HAHTEA %=0. 7
LTI %=0. 6 B HFEERES *=0.6
KAUTiEEL=1. 6 AUALTHTFEARNT HEARPN *=1.6
FKSEARET ASERHAR=1. 2 FAlTHAE k=1, 2 AL ARRET VB =1, 2 AR HET %=1, 1
BRI 1[5k =1. 0 BUAGIER A7 %=1 0 KAUTTAREIT AR %=1. 0 LILAi AT HBET=1. 0
IALTEXFNE 3k =0. 9 LALARVEARRT B35 k=0. 8 FEFrilEY) | HT4515=0. 8 A& AT %=0. 7
RETFARME%=0. 7 BRTTER=0. 7 JIERTIERS 5N %=0. 7 KALTTRIS %=0. 6 FET-irfulT % =0. 5
ALALTR EIRIELRP 5K % =0. 5 K H2E4 0T iR 5 =0. 5
[ LU BTEL N S
TAEIT AR =1, 4 FTAERT AR =1, 1 FP LR =0, 9 [N FEAK % =0. 9 AFLirk%=0. 8
ILGOMTHE S 3k =0. 8 JRALINTTAEHENT % =0. 8 HURTTH I %=0. 7 KEMTEIAR*=0.6 LI LTHMIF*%=0.5
KITMTAER % =0. 5 KA FHITHRIT % =0. 5 ZETLHTHH%=0. 5
FAFHES THIFETX = BHT=0. 6 FEFHES iERTX & AT % =0. 6 FATTEREEET %=0. 5 AREHFHFFHR %=0.5
FAFRIS TR X % =0. 5

45° 02.9° N 141° 49.7 E 28km M: 3.0
MRAERT e RN >k =0. 8 EHEHITE 6 45k=0. 6 KIFHTJI 0 %=0.5
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T | B Ry (& Moo & GEEE

65 |10 11 47 | FHEREG o 34° 34.1° N 140° 20.1° E 59km M: 3.4
i U 1 HGEHTZARRA %=0. 6

66 |10 18 41 | fRERIEEY 37° 06.0° N 140° 51.4° E 9km M: 2.4
e i 1 WhXH=FHT=0. 8 Vo X sl i k=0. 5

67 [10 21 35 | f@/IRH 36° 53.3° N 141° 22.6" E 32km M: 4.4
e i 2 WhEivMaiE=1.7

1 Wb EHERETk=1. 3 IR B PNREE %=1, 3 FHATHERET %=1 2 VX diHEA *=1. 1
FOERTAL T sk=1. 1 FIAITTERIGHT =1. 0 \ Mo X i =FIWT=0. 8 HIAIHTHT ] *=0. 8 JRITHTL{HAE=0. 8
RN % =0. 8 JHPNA_E PN =0, 7 48 5y ABFIT FAGE R HUE =0, 7 JIPNAT T)11PN=0. 7
FHATTHEERT k=0, 5 Rk TRAAK=0. 5 SESHTHAE  _-HFN % =0. 5

PRI 2 HSEHRATR=2.2 ki PR k=2.2 HSZHB I/ INERE k=2, 1 SR s k=1. 9
AR % =1. 8 FFEA Ml k=1 7 SR %=1. 7 HHKATSHHET *=1.5
HNEiHERTAER & =1. 5 FREEKE T 0 %=1.5 HREIGE%=1. 5

1 O=b Rl mipgries «=1. 2 SR AHk=1. 1 FFHREmbET k=1. 1 FPErfAE=1 1
WHERE LT k=1. 0 AMATRIk=1. 0 BEACAE *=0.9 J R %=0. 9 £JI[THFIH *=0.9
FRETIAR H % =0. 9 IREMTFALEE L % =0. 8 HLPHTIFTH:*=0. 8 KM THTEAT=0. 8 KT HiaMT=0. 7
BYNTEN*%=0.6 JHHIH4=0.6 Q=B EiT=0.6 OvV=bBendisifa)ll*=0.6
Al HAHRE=0. 5 K E T EHT=0. 5

FiA I 1 ERAR*=0.8 AZESILTHHR=0. 6 TR HIREFT=0. 5 /NUTIHEA *=0.5 203 1=0.5
BiE U 1 METAFAR *=1. 0 AZEfi FRR=0.6
68 [11 11 43 | EIRFREEERILITAL 31° 53.0° N 131° 049" E 9km M: 2.6
IR 1 HISRTAEEAT % =0. 5
69 |11 13 59 | TEHERILIER 35° 44.1° N 140° 51.4° E 12km M: 3.7
TFHER 2 BT E T %=1.5
1 JEAEA % =1. 0 JHATHE *=1. 0 $kF)I|AT=0.8 $kFHiRKTH=0.6 JHTT=%=0.6
70 |11 14 15 | BRI 3r 3.0 N 141° 38.3 E T7km M: 4.5
B 3 HEAETIAMT %=2. 5

2 BT/ INAE=2. 4 (LT AR =2, 2 A BT k=2, 2 EEINT /MK k=2, 2 IS ERE X Fufii=2. 0
SEATIRL =2, 0 A HTHMAH *=1. 9 MSITENEEL 8 IIHEEMDGE R *=1. 8 JANT Fi=1.8
WA TgA K =1. 8 MIEHIERNEN *=1. 7 FEifk/ERT k=1, 7 B4 | EFHTR) %=1, 7
AFRETEER*=1. 7 (IEKARLE*=1. 7 (1B HFEXRFE *=1. 6 I5REHE*=1.6
FIRFETFF % =1. 6 BKATFEANT k=1. 5 JEFRTFH %=1. 5 HKTENT *=1. 5 Kk Kffr=1.5

1 JAETHIT=1. 4 RIS F *=1. 4 AT RN %=1 4 LSMBTHLRE=1. 4 JKITERTH %=1. 3
ATERTATH sk=1. 3 RIFTTHF *=1. 3 (BRI XETT k=1 3 BKATHHIT=1. 3 JHIHA)I] k=1. 2
P =R =1, 2 lBZep=1. 2 IR L *=1. 2 FANETI/NEF %=1.2 L BT I E I k=1. 2
ENERT HETH k=1, 1 SR o sk=1. 1 BCKATEERT %=1, 1 KAy 1i=1. 1
)| IR sk =1. 0 SEFUTEEAR % =1. 0 BKTTRILNT %=1. 0 ZEJFTT4k *k=1. 0 FMNTIUHE *=1.0
IEHFEXEA *=1. 0 =IRZEERTARIES %=0. 9 FUFHHHELE %=0. 9 IIEEFEXKA=0.9
EAREA =0, 8 AATURAI=0. 8 AT *=0. 8 BOKTAMEA] *%=0. 8 ZIRAHZE=0. 8
KIgi = HET=0. 8 A&ipiatx=0. 7 L 1E0TE%=0. 7 FEH—iH %=0. 7
NVETTREZRRT % =0. 7 RFIHT R k=0, 7 FEFIHTASIE %=0. 7 KIRFTT =44 %=0. 7
=T EEL k=0, 7 ETIRIEHBTARI % =0. 7 A&mfih) 17 k=0, 7 BKATHFHT %=0. 7
SAVBTTES 3k =0. 6 ‘ETURINZERT/NEFH 5k =0. 6 Kl y) 1AEHT %=0. 6 ZEJFHEEE=0. 5

e 0 3 FRETIHA %=3.0

2 AKATTIMH: k=2 4 JIPIKRT ) 1 IPIRE % =2. 4 BrlTaHy Va k=2, 4 TR IbH k=2, 3
T SO AT % =2, 2 R EIHEIR LT *=2. 2 AE S *=2. 1 HEFiEReT «=2. 1
JIMRATRR 7 0 k=2. 1 HFTTHHENT =2, 1 SREEAGHHR %=2. 1 #RILTIRH=2. 0 BWRATEEHA *=2.0
FAS T RIIT s =1. 9 ZE)1 MRS % =1. 9 HASHERIEIT s =1. 9 BRILITHBAAL *=1.9
FEATIARS IT=1. 9 SRIMTAR *=1. 8 JIIPNRS EJIP/INLAE%=1. 8 {RITHTHEAE=1. 8
TARATIA A k=1, 8 FEFARE AT AT k=1, 8 VWX T =FIRT=1. 7 ST ROk *=1. 7
R RTE) [ % =1. 7 AEHAE k=1.7 /NEFHT/NEFHHT %=1, 7 WO X ATREHEA%=1.6
BRI MR %=1. 6 “AMTEhE *=1.6 JIIPFT)IIPN=L 6 Kh T4 *x=1.6
FRILTTARENT % =1. 6 (I EXETAN) 85 k=1. 6 [ESLETIEM =1. 5 ZH&)1 I/l k=1.5
TRETIRARNT % =1. 5 FJIR/INGE k=1.5 fRESOHERRTF *%=1.5 FEFKM*=1.5
FE S ETT A RERT k=1. 5 /NEFRT R k=1, 5 FAfHE TR X *=1.5

1 FEETHRAARET=1. 4 FTHET T k=1 4 FTHHk=1. 4 KEFIhEE=L 4 STABTRERE *=1. 4
MEATTHTE T EEF=1. 4 fRETEHRERT k=1. 4 [THR(E *=1. 3 1@ iAER *=1. 3
WhE T/ IMAEEL 3 B EIREFIT L R R =1, 3 BFFEHFETIX = &0T=1. 3
ZEE)ITHAASIT =1, 2 REMTH*=1. 2 WO TRV k=1, 2 KAERTEF |- k=1.2 FRTHERA=L. 1
ART RS k=1, 1 =ARMTRHT % =1. 1 BAHEE TIFRTXANT %=0. 9 \ Vo X THi#iRT % =0. 8
FEE T TR k=0, 7 18 B LB 0T R A B % =0. 5 BT IER)11=0. 5

LRI 2 KRR *=1. 6

1 KRIFT AT ¢ 7=1. 2 TR ML 0 BT =R %=0. 8 AR 4 k=0. 7
LI PERT F v =0, 7 (HJERTFEAK % =0. 7 HLITRIF % =0. 6 fE0TEE %=0. 5 KIRTiEAET=0. 5
KE TR *%=0. 5 {ALRTE *=0. 5

PRI 2 BT *=1.6

1 ASEHERTAG %=1 2 S TR x=1.2 A /R k=1, 1 KFHTHLH %=1. 1

FEERE TR O k=1, 1 FEKEFILI *=1. 1 FEEAMHmERT %=0. 8 @KL R)*=0.8




W | R | RS ity R RS b5l
| B & o B E G E
AEFRITTA TR =0, 7 FRUEFT I =0. 7 A HPEW =0, 7 R E TN %=0. 6 JEMTAER *=0. 6
T A4=0. 6 ALABETTREIEINT %=0. 6 &I F48%=0.5
HFR 1 —FArT TR sk=1. 1 —[rTasiRlT k=0, 8 —[ErMERET %=0. 7 KAHEHTAMERT=0. 6
N 1 KAESHSE L %=0. 9 IIZENTF1-%=0. 9 FH = HALRERT=0. 5 IIZESILTHHY%R=0. 5
HEAHRE) BT FSER % =0. 5
71 (11 15 03 | ‘iR 38° 38.2° N 141° 54.2” E 48km M: 3.8
AFE 1 [ERE i ERT % =0. 9 —BITiTRINT % =0. 9 KARTETRARIERT=0. 7 JARIETTIE) IINT=0. 7
—PBITSARET % =0. 5 A THZENT%=0. 5
IR 1 SAUETHEEZNT %=1, 2 B =ReEiTdEx=1. 1 KIEHTRE=0. 9 KB HTHE) ik =0. 9
ABRTIRRAERT % =0. 9 KT EENT % =0. 8 A&/ NAE=0. 7
72 |11 17 52 | t&ERH 37° 04.6° N 141° 22.6’ E 31km M: 3.7
e b 0 1 JUPIRS B PR k=1, 3 AREERTIL k=1, 1 \WoX A =fiT=1. 1 JRITHTLEHAE=1. 1
JUPIRT EJHPINLE:%=0. 9 & RAWTAS] % =0. 6 & 5/ AEPR] N AE IR HIE < =0. 6
73 (11 21 01 | 8l - fiydeEsimife 34° 23.4 N 139° 11.9"° E 8km M: 2.4
HURCER 1 HEFTREE0. 5 FiaAt=iRE=0. 5
74 |11 22 29 | ‘ESKURIH 38° 12.8° N 141° 51.6" E 63km M: 3.4
IR 1 i NpE=0. 9 FE —FERTHkiE:%=0. 5
75 (12 00 12 | ZRIRALED 36° 38.1° N 140° 39.6" E 14km M: 3.0
PRI 1 BB I NFRE k=1, 2 AL+ ERTAER*=1. 0 AILiifiT*=0. 7 #heAHHTE~=0. 7
SRR % =0. 5
76 |12 00 23 | TEERH M 35° 41.6° N 140° 59.9° E 15km M: 3.1
THER 1 Sk rriia T %=0.6
77 (12 05 13 | ‘miRah 38° 18.77 N 141° 35.4° E 21km M: 3.2
IR 1 A& INHE=0. 7
78 (12 09 19 | #EARALES 36° 37.4 N 139° 28.9” E 4km M: 2.9
FAUL 1 B ERT %=0.9
79 (12 09 32 | ‘AFEHP 39° 38.0° N 142° 06.5° E 48km M: 3.9
AR 1 P ERTSEAK=0. 8 FHARRTEEI-%=0. 7
HFR 1 BT AR k=11 EliiAR k=1 1 ETIGANT=1. | {BETTERE ST *=1. 1
BTk =1, 0 (L EHET\EET=0. 9 J\IE T B %=0. 9 mEFHTESF0T %=0. 9 JKMBTEIRME *=0. 8
TOERTEATOAS0. 8 b T %=0. 8 S5 k=0, 7 B iR ILXH) 1 %=0. 7
ST FUBRET=0. 6 R T T LIXREES % =0. 6 AR ERT=0. 6 At LAiHERT %=0. 6
BERATTRS ST % =0. 6 DEFHTH 0] %=0. 5 HEFHFELS *=0.5
80 [12 19 15 | ‘B EuciE 25° 11.4° N 124° 54.8" E Skm M: 4.8
TR 2 St REE=1. 5
1 BT ERER=1 2 B R k=12 S ETERIHRER=1. 1 B ETiaEd-=1. 1
EHETTER FE=0.9 i TR0, 9 B B R EE %=0. 6
81 [12 20 15 | JSETHE 29° 40.8° N 138° 29.7 E 521km M: 5.9
Lz N 1 2 ITE7=0.5
82 |13 01 36 | Z&MIRi 36° 45.7 N 141° 12.9° E 36km M: 3.3
PRI 1 Bk B)11%=0. 8
83 |13 06 09 | ‘EHlRyh 38° 33.2° N 141° 41.4° E 54km M: 2.7
(ze 1 P —ERTEREE % =0. 6
84 (13 13 02 | HHLPEES 35° 02.3° N 137° 45.8" E 12km M: 2.8
Filo IR 1 EAAKEXEEILNT %=0. 8 HAAK XM *=0. 7 FAAKFEXP/AERT %=0. 5
85 |13 21 07 | &I 36° 53.2° N 141° 22.0° E 33km M: 3.8
e e 1 HEZENTIER % =0. 8 \WWhE H=FlT=0.6 V& H/Ma1E=0. 5
PRI 1 EEkT R %=0. 6
86 |13 21 59 | ‘=EhkiEyh 38° 41.8" N 141° 47.8" E 53km M: 3.1
IR 2 FE TR R =1. 5
1 F&H/INHE=0. 5
ETFR 1 —BAATSARNT k=1 1
87 |13 23 46 | Ry 36° 50.3° N 141° 21.5° E 27km M: 3.8
e 0 1 MSEERTIEME sk=1. 1 o i/ MaiE=0. 7




MR | RPN | EEdHig ity FREE RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
88 |14 02 58 | ZRHRyh 36° 39.77 N 141° 07.0° E 16km M: 4.2
& I 1 Wb E T =AlT=0. 7 BRILTHIHRGET %=0. 6 KA TIAA %=0.5
PRY 1 ek e *=1. 3 HLHiBh)I/ NGRS %=1, 2 OV= B2 imgss sk=1. 2 JREHiIGE k=1. 1
INEETTESE k=1. 1 B ZiifRirk=1. 1 ARETHEE k=1. 0 ZKIRNT/ME%=0.9 L 4=0. 9
SKETRPIERT % =0, 9 R e THEF M1 3k=0. 8 239428 9 B b +H k=0. 8 $HHKk %=0.8
A SEAT-HERTARR %=0. 8 ON= b7 il / _E#T=0. 7 AREmifiiE=0. 6 $#£MH#EM=0.5
NS 1 ERMAR %=1 3 /NMUTHREE *=0. 7 2511745 1=0.6
89 |14 04 34 | ZIIR 36° 50.5° N 141° 20.3° E 33km M: 3.8
e i 1 WX gAY k=0, 7 Vo & /ML =0, 7
IR 1 ASEHBIINGRE k=1, 1 gk Tk =0. 7 SOk s % =0. 7 ALFIRATREISHT % =0. 5
90 |14 08 14 | THERALIER 35° 50.7° N 140° 33.3" E 37km M: 2.9
TFHER 1 FRETFEIRIT=0. 8 FHEHI R %=0.7
91 |14 10 33 | TEERI I 35 31.1° N 140° 57.9° E 41km M: 3.4
THER 1 ki)l amT=0. 6
92 |14 18 20 | "EURIREESILTA 31° 52.8° N 131° 04.77 E 9km M: 3.2
I I 2 FRTTEIRIT AR % =2. 0 /NRTTE 7=2. 0
1 HSSETIEET sk =1. 0 /RHIBRET % =1. 0 FEMTFA{REEE 2 & —%=0. 7 £k EEIE=0. 7
ST AT A AE % =0. 6
FEVR SR 1 FE RIS k=0, 8 HATHE LRI IR % =0. 8
93 |14 19 21 | FrdkilsdbEs 34° 13.9° N 135° 13.7 E 4km M: 1.9
ok LR 1 RO —%& T %=0.7
94 (14 23 17 | REG 26° 35.5° N 142° 11.4° E 44km M: 3.9
HAR 1 /INEIFRREES0. 8
95 15 02 19 | ZRIRH 36° 25.2° N 141° 00.2° E 17km M: 4.5
PRI 2 AFTHNIERT k=1, 7 BOfF HMEx=1. 6 H i *=1.5
1 AR AFE k=1, 4 BB IGE % =1. 4 SRR Fk=1.4 BREiiEH %=1. 3 AFRHHHgk=1.3
Oz B2 iR k=1. 3 B CHiBh) I/INFA %=1, 2 /NEER E R *=1. 2 HfiH4=1.2
HlArRE=1. 2 B2 N=1. 2 SUTHA=1. 2 ZORET/INE %=1, 2 FFHA M ST % =1. 2
ANEENEA k=1 1 WSO %=1 1 ARTH/\$x=1. 1 /NEET/NI*=1.0 @kiTE*=1.0
RFHTHL =1 0 475 %=1. 0 KT TIHHET =1 0 $EMiERM=0. 9 FIREIRTHEATE=0. 9
IRYFRENE T Er T k=0, 9 OV= B0 BA)1%=0. 9 Hil R k=0.9 AF i %=0.9
T HH D BIHTRFIH %=0. 9 KJTTI4HT=0. 9 £ 1[THEEE%=0. 9 BJIIFHPIH %=0. 8 175 MH#4 *=0.8
B a5 =0. 8 AR TP *=0. 8 HRFmizeM %=0.7 > IEHRTEH %=0. 7 HLparifIH:x=0.7
THM D BT L %=0.7 FASEHERAGS %=0. 7 $RMFTES %*=0. 7 FEEHILAIRH %=0. 6
IREMTAER % =0. 5l HiALRT %=0. 5
NS 2 HMhifaE*=1.5
1 2R THTZRT=1. 2 BRI AR % =1. 0 AREBS LTI I=1. 0 FH = TR ERT=0. 8
SEHRE TR EEET % =0. 8 /MNLUFTES %=0. 8 ELfEIATHNT %=0. 8 FEMTAHRIH: %=0.7
e b 1 ERILTAREHT % =0. 7 KA THAA %=0.5
BER 1 FHEBHAFETH *=1. 1 =A% =0. 9 ANZEM IR %=0. 7
TFHER 1 AR *=1. 3 MBAFEGH2PYk=1. 2 FERAPIFEERE=1. 1 FHAET{=E %=0.9
EHRTEGR G %=0. 8 ZHWT% =0, 5
96 |15 08 24 | ZRBEIRTH 36° 43.5° N 141° 15.4° E 31km M: 3.4
TR 1 BBV % =0. 8
97 |15 09 15 | REASURFlfgHS 33° 02.4° N 131° 09.77 E 9km M: 3.2
JZNI 2 BEILATILEE %=1.7
1 RBIgRTR S, sk =1. 3 FHRTRRATHA=0. 7 m/ NERTIREG S % =0. 6 Falfkri—D = HT %=0. 5
REAV NET R =0, 5
Kbk 1 PrHiiE 4 *=0. 8 MTHMTH/ N *=0. 6 YTHTHKMT %=0. 6
98 (156 14 37 | THEWH b 35° 4.7 N 140° 58.4’ E 14km M: 3.2
T 1 Sk =0T %=0. 6
99 15 17 14 | UEEFRER M 36° 05.3° N 137° 33.3 E 5km M: 2.5
etz B3I 1 ETTERAT % =0. 5
100 |15 18 19 | ZdsURAbEs 36° 29.2° N 140° 35.6" E 62km M: 2.8
PRI 1 HRERKE TR %=0. 8
101 (15 21 05 | #EEEHD 37° 05.6° N 141° 02.5" E 69km M: 3.7
e i U 2 EJIRIE *=1.5

FRTTHRAS k=1, 4 FATHiMas 0T=1. 4 FATHRERERIT =1, 3 ST k=1, 3 “ Ak k=1. 2
TRITATEARG=1. 2 PNRTTERT T k=1, 2 “AURTIEHE *=1. 1 BEAMTRREE %=0.9
BRAEAHES %=0.9 A HiARE x=0.9 7Y/l +=0. 8 HIANTHLA TEEr-0. 8
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JINEPRT/NEFITT 3k =0. 8 ZER) 1| H2FASIT % =0. 8 FATHZENT % =0. 8 &5 /AEFIT T KA HE % =0. 7
JNBFITHE % =0. 7 tREFHETRLINT % =0. 7 (@& TN %=0. 7 SEMAKH %=0. 6
FOEERTALF 5 =0. 6 JIIPNAT TJIIN=0. 6 RAFAT FIAAR %=0. 5 1@/ TIRAART %=0. 5

36° 52.0° N 141° 21.9° E 35km M: 4.1
1 WhETH/MaE=1. 4 EEITALE k=1. 4 JINA E)INFIE % =1. 4 VWb X R k=1. 2
FATTHTERIRET k=1, 1 &SRB FALARAHIR %=0. 9 WX di=FHT=0. 9 \ voX diFfE4 x=0. 8
TRITHTE6ME=0. 6 “AURTHTIHH::=0. 6 FIATHIHT A %=0. 5 \ & MY i =0, 5
JHPIAT B PN =0, 5
1 kT TR k=1, 1 AEZRETRERIT k=1, | BB /2R k=1, 0 EkiiiZe )11 %=0. 9
HHERT % =0. 9 H 7R AR %=0. 5

WA SR PR LA L 31° 40.2° N 131° 05.0° E 2km M: 2.0

1 HstiER=0. 8

K R IR PR L 40° 02.4" N 140° 31.7 E 8km M: 3.5
KRR 40° 02.3° N 140° 32.17 E 9km M: 3.3

FKFH IR

REEY R
) 1R

FERRAH
e

RIBI,

B

2 JEAK MR gRIL k=1, 9 AKX MR k#E k=1 7 {LALFPEANT AN *=1.5
1 ABBKHTETH B *=1. 0 ALEKH KPR *%=0. 8 KAEHTHLAMTEIH *=0. 7

37° 09.6° N 136° 33.5° E 10km M: 3.6
3 AEMERE®=2.8
AT ESAEZNT=0. 8 MR E Tl =0, 8 FUKMTAKMT %=0. 8

—

35° 21.4 N 141° 13.7 E 30km M: 5.5
U AT R % =2. 7 Vg A iER S % =2. 6
k7T ENT k=2, 4 JETHR *=2. 4 [THTRY%=2. 4 fEriEAE*=2.3 HEMHEHH *=2.3
BERET T2 %=2. 3 JAm.s N *=2. 3 EAMAM£=2.2 ghv-H)I|O0T=2. 2 FEHII *=2. 2
ILEHTHE /N k=2, 2 TR XARIT =2, 2 FSTAfiR % =2. 2 [MBEHAR *=2. 1 HEESEITE )1 %=2. 1
JUHTLERT R H k=2, 1 JEHT=%=2. 1 HETHHTE=2. 0 FEAIT*=2. 0 JHE A ENT R *=2. 0
AR k=20 T2 EM =2 0 FHEFRKXAIHE=2. 0 LTI *=2. 0 FITaHiERf+=2.0
RIS k=1, 9 FEHHEFFHE=1. 9 ZHMTZ%H=1.9 TEMESFAR k=19 HETH)I[*=1.9
W AHTRIR =1, 9 HATHCAR %=1. 9 [UETHEA % =1. 8 SEFNT FeAR *=1. 8 AHTEIRNT=1.8
ERENTRE *=1. 8 [HEEMTT/\ Bt ~x=1.8 pRAERZEH=1. 7 BEECITRES *=1. 7 ) [Tk +=1. 7
EEET R T k=1 7 [LETTRRTIAR k=1, 7 BRTHES *=1. 7 THEPRX THERAE *=1. 7
TIHEFXIPLEF %=1. 7 BAITRLS *=1.6 HERlL3*=1.6 BHTHE *=1.6
KEEMTRLE x=1.6 FETFERGE *=1. 6 FEATAN %=1 6 £ LHT/\Mh%=1.6
THEFEX VA k=1, 6 THERIXAGRNET *=1. 6 HiJIIFHT/\E%k=1.6 LMAHHH*=1.6
It RET S L RA=1. 6 )\ )\ *%=1. 5 EIaikAR*=1.5 fgElidtde*=1.5
ATk =1. 5 BT ERA=1. 5 HERZEE *=1.5 ERMAERA=1. 5 TIELR)IIXIEEHT*=1.5
TR TESRAE *=1. 5 FRETHA%=1. 5 TEERATHESSFIT %=1. 5 FHITEEH%=1.5
1 iR ES=1.4 BRETRET*=1. 4 VIHHETRERE *=1. 4 FIFTFER*=1.4 AFHiE*=1.4
fEITRAE=1. 4 KEETFAM=1. 4 WJIH/\@=1. 4 iy «=1. 4 BHfEE*x=1.3
FATARAT=1. 3 JRILTERE *=1. 3 THHRMTLRE *=1. 3 FHlAR*=1.3
THECPIRTRTARIR A E k=1, 3 LG~ HBTH A =1, 2 mERT_EdE=1. 0 B3JIIFNI#=0. 9
&) TR HEE % =0. 8
2 Frdiib i k=2, 1 TR k=2, 1 B k=2, 0 MmO *=2. 0 Wikt *=2.0
OB HWHTIEER=1. 9 /NEEH FER %=1.9 Fagrfifkirsk=1.8 izt x=1.8
DB D WTTHE - *=1. 8 ZKIREENETIEAI=1. 8 W2 N=1. 7 fidirigam x=1. 7
TR % =1. 7 Ja[PNHTIRGEH % =1. 7 SPETHE=1. 6 AR *=1. 6 FE/ kit *=1.6
AR =1. 5 K HT k=15 LT Fridtsk=1. 5 ZRFEMRTE Hk=1. 5 Aiffi=1. 5
TREA TN k=1. 5 St k=1. 5 FHRAHA T *=1.5 SORHiEH=1.5
FRRCT T FIRT % =1. 5
ANEEFVNIR=1.4 TR =1 4 175 EE =1 4 17HREX=1. 4 $EMisEH=1. 4
SRHTR k=1, 4 4705 % =1. 3 HRETHTE M k=1. 3 B4IIHERE*=1.3 H I if%prk=1.3
TERTRA k=1, 3 IRFEMTFE *=1. 3 EHfZEk=1. 3 [ RATHdk=1. 3
T HN D BT EEE =13 233 H0 D SHTARFIH %=1. 3 > XX *=1. 2 FE#kii FFH*=1.2
TR/ NI =1, 2 FIRRMTAR) =1, 2 Hiihis4=1. 2 $EiHER *=1.2 STHKRFEE *=1.2
TR k=1 1 AT THANEIT %=1, 1 FEF Mk =1. 1 S IEhi/hZE*k=1. 1 SR F8*=1. 1
O= B2t k=1, 1 BERTAET k=1. 1 AT Hi4MT=1. 0 /NEEfELE *=1. 0 HPEHiFH%=1.0
FER TR k=0, 9 HHERETHEF O % =0. 9 BT %=0. 8 £4I[THIIH %=0.7
PSR N % =0. 6
2 EAHTAIR k=2 4 FHETHARETH %=2. 1 &W-EREXTRE%=2.0 BhNiEadk=1.7
I k=1 7 AEHRE k=17 JIIOMEAR*=1.7 FHT FFH*=1.6 =FHiE*=1.6
FHEHI&IR k=1. 6 FZFMEH*=1.6 FRTTHI%=1.6 S\ EHPRX FHEE*=1.5
UV ERIXIES k=15 SR ER=1.5 SW-EmKBIFTk=1.5 JIIOfi=>F%=1.5
=9RihisEpE k=1. 5 NZEMAFIR *=1.5
1 BN %=1, 4 & LRTEE k=1 4 FNHE/N*=1.4 SWZFHMREE*x=1.4
AT F =452 %=1. 3 FMRETEAMR k=1. 3 ERIHTTHRER k=1. 3 A &% k=1. 2
SV ERE X RENT =1, 2 ABEHEHE*=1. | AEMEE %=1 1 - a%=1.1
FEHIAR k=1, 1 ZW=F RBKIER k=1, 1 Sz EEMIRORRT %=1, 1 JZEHILID *=1. 1
DER FRF=1. 1 DA %=1. 0 FEEHPJk=1.0 XU \=EWHXIER *=1.0 REAHAHE %=1.0
VWV FERE XA %=1, 0 4T HAFHAE *=1. 0 TFH AL *%=0. 9 S\ = F ALK E IR %=0. 9

N w

—




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
JI BT % =0. 8 SEFTHELL %=0. 7 WIESTHANT %=0. 7 B E = FWTEAR % =0. 7 FEEHBF L %=0. 7
NI =0, 6 AEATIRMT=0.6 FREMIAN] %=0.5
HOER 2 HURESIXFBL k=2, 0 BRURSTIKAEARG k=1. 9 BAUESZXK TAEHEMT *=1. 9 HAERRZepd=1. 7
WA X gR=1. 7 BT I k=1, 6 HURRARKANT %=1. 6 FaT)[[XHE*=1.6
RO B k=1, 5 BREURH XA k=1. 5 BETHIIXFE) 1 %=1. 5 BRI XHREA *=1.5
SRR A %=1. 5
1 HRUERHEXHAE k=1 4 BRTHRXAF *=1.4 FEULXKARPIR *=1. 4 HiEXEETk=1. 4
HRURSTIX AP RAET k=1, 4 WTHTHET %=1, 4 HRUPJXpE & & %=1, 3 B AR X *=1.3
HOTHRREART *=1. 3 HAURHRZEE) k=1. 3 HRiI =) IKEER *=1. 3 BuiIIRALSI %=1. 2
BRI TR =1. 1 AU k=1, 1 TR RARR %=1, 1 FTHHAR S *=1. 1
HORHUGERMUAE =1, 1 AU TR XKTAT=1. 1 F TR BT % =1. 1 FRA XA %=1. 0
HOHEP X R k=1, 0 B E » Jik=1. 0 BRRFEE T IL k=1, 0 BAUiE X E T %=1.0
HURAAA KBk % =0. 9 R N RUART 5=0. 9 HUR X B AKEFHET %=0. 9
FURH AR SRR %=0. 9 BULEMAX EIEE %=0. 9 BUTHEFRHEF %=0. 9 FUHHPEFXIT HH %=0. 9
FOEAR K AT % =0. 8 HUFCHHEXK E ART k=0, 8 HUFUCH X % =0. 8 HUTHUE X AR *=0. 8
HRSCRRE AR — & %=0. 8 FATIE-DD U4 [1%=0. 8 FHUHEHAX A %=0. 8
PESRARTHTET k=0, 8 HURUAAGIX A sk =0. 7 BUMEF T B AR HIHT =0, 7 BTHIHTEA %=0. 7
T HTARES % =0. 7 HUR UK E £ R k=0, 7 BORFIA AR k=0, 7 BTG X608 %k =0. 7
FE5r =i 2=0.5
PR U 2 RREHXILMRIT %=1.9 “=WThE %=1. 9 B FHT %=1, 8 BHEEX 70 E by vk=1.7
JUIE) IR X TS IT k=1, 7 BRI X AN %=1, 6
1 BRI XLTRT=1. 4 BRI SHS fk=1. 4 BRI | XA Tr k=1, 3 RRIEHEALX B 5 AKT %=1, 3
JIIE =2 A AR k=1, 3 I EHTXER | %=1. 3 JIIFFX/ IMZBERRT=0. 9 3 # T2 7 IR=0. 8
RAETTYED =0, 7 =Ji T LINT %=0. 7 SRR H9e=0. 6
TR 1 MEFHEREET %=1. 3 ERILTHIHREGIT *=0.9
HiAIR 1 BEAR*=1.3 WIRRECAR %=1, 2 2FH2EF=1. 0 ETTHRT %=0. 9 AT k=0. 6
L E TR RT=0. 6
R 1 BEESHAFNTHTER %=0. 9 BEEE THCHBTFRE %=0. 6
SRS 1 FEfAEHSHET=0.9
FBFIR 1 ERFRFHYE 2 1 %=0.9 FREhTiEE *%=0. 8
] U 1 HFGHEEAX=0.9 FHfitkx=0.9 FrooERTERM*=0.8 WA TRFTAZE *=0.7
PFEHPFE ST 7 ’=0. T MBS T#IF=0. 7
107 (16 21 41 | ‘=Bash 38° 53.3° N 141° 58.1" E 50km M: 3.9
PER 2 KIS 16T=1. 9
1 —BAMTFEET sk=1. 2 & HPZEN] k=1, 0 —BIr==MRNT *=0. 9 BEpiE i HIT %=0. 8
—BAFTEEIRAT k=0. 8 £ T HillT=0. 7 —BIrTARNT=0. 5
IR 1 KAETHFD k=1, 4 KAVETHHEZERT =1, 3 BAKATHFMNT k=1, 3 BF=EmTHE %=1 2
RATEHIARAE=0. 9 KIBFTTEGF %=0. 9 F&THERT %=0. 8 KILBHIAEEITE)IIPN=0. 6
P =R 1=0. 5 A& HIRET=0. 5
108 |17 03 24 | FHARRA 41° 03.5" N 142° 49.9° E 16km M: 4.3
HRRE 1 HAETHAE=1. 2 FARFTEETE%=1. 1 \F X x=0.8 /\FiiElr=0. 5
AFE 1 AT E LX) [ k=1. 0 RERFATILERT=0. 9 BORHTICK %=0. 6 /7 HEE % =0. 5
109 (17 04 24 | EhEpp 38° 52.9° N 141° 59.0° E 49km M: 3.3
AT 1 RS 1 HT=0. 7
BRI 1 ST % =0. 6
110 |17 07 00 | Mz ERIRSTSE 7 35° 59.5° N 137° 14.5" E 7km M: 3.1
Mgt B UL 2 TFEHNEET %=1.6
1 @A 2 BT k=1, 0 @Eilii—Z B0 %=0. 8 ELfiERIrk=0.8 T2 iHEiE%=0.8
TR ) HT k=0, 7
FHFIR 1 FEFREES%=0. 8 FREFES - I %=0.7
111 |17 14 40 | ZKIkURH 36° 25.77 N 140° 39.2 E 53km M: 3.7
PRI 2 BB HHE R =2. 4 KFHIAMT=1.9 ANCHBY) IV %=1 8
1 HZAAEIT*=1.4 OV= bR AimmEsa k=1. 4 OV-b2nisiam) [ x=1. 4 E/aiaHx=1.3
IRERTRER k=1, 3 /NEEHEA k=1. 3 FWIEKE TN *=1. 2 WHEAEHE O k=1.2 HHfH4=1.2
AT TIRRT %=1 1 BERTEE %=1, 1 /EEf/NI*=1.1 ATty x=1.1
WRERE T BNk =1. 1 AT 0 B4 TR % =1. 0 ZZ5T/ N2 %=0. 9 KT-HTHLH *%=0. 9
AR AR k=0, 9 RHITPEM*=0.9 H i ERTAER %=0. 9 $RH ik 1 %=0.9
P HH D BT B *=0. 8 HREEKETILG *=0.8 /NEEM EEE*=0.8 A HTHTENT=0. 8
BRE T TGHE % =0. 8 PEA FH il 5 =0. 7 HLIE TP =0. 7 R il ey % =0. 7
T IDN D STRFNE %=0. 7 mEkifi PR %=0. 6 +JAmi e x=0. 6 SUPUTVEE » 5 %=0.5
B | FERE % =0. 5
e i 1 #&JINTEI %=0. 5
N 1 PSRBT %=0. 9 BN %=0. 5 FiANRE)|HTHEEE %=0. 5
112 (17 17 13 | R#EBFFEEER 35° 16.0' N 135° 29.4 E Tkm M: 3.9
T 3 BFHEETAE %=2. 8

\V}

FAPITOEILNT B k=2, 1 P FFTiBRIGEIT/ IMEAT s =1. 8 f¥fi )\ AR\ K % =1. 6
FEETAINT % =1. 4 FUPHERTHA: % =1. 4 RUPHERTIIE=1. 3 f8snlm =l T3ik=1. 3




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
FPHERTRET k=1 3 ARTZNT=1. 2 FHEAT R X AALEILRT k=1. 0 {FHRET H H%=0. 9
FRRETAL %=0. 9 R/ B EHPEREFH % =0. 9 FREST FAEH=0. 8 FUEILXH)I[%=0. 6
TS LT FREPET k=0, 6 FUENPE AKX oAk % =0. 5 FUEARIXACAT %k =0. 5 R 40T =0, 5
RS LT A RTIAIST %=0. 5 FURBR FLIX A1 5 =0, 5
fE 1 EETEIR=1. 3 &R MTA HEAB %=0. 7 &3R8\ MIAS, %=0. 6
NI 1 EHETTHEERT=1. 0 BARRTH L7 k=0. 8 REEMITA Y %=0. 8 KUHTHIHE *=0. 7
BRI AZAS 2tk k=0, 5
SeEl 1 FHEHTRBATk=1. 2 FELRZ*=1.1 =Hi FE*=0.9 #LiCHH=0. 9 ML H *=0. 8
PR HET % =0. 8 FREHHIENT*=0. 8 HIkiiAENT%=0. 7 =K F%MH=0.6
R X EIE A EEHT %=0. 5 NH A& %=0. 5
ZRRI 1 FREfRFPEEm *=0. 5
[ Ly 1 R | k=0. 8 FHT4% M *=0. 6
I 1 /NI ESRTEA %=0. 6
113 [18 00 03 | TFHEULREI s 34° 33.0° N 140° 08.8" E 66km M: 3.9
THER 1 WEHTIEA=0. 8 WHITHTE *=0.7 BJIIHT/\0=0. 7 WJIITHiREIE %=0. 7 fFI L RZEE=0. 7
FOH 1 —EhHiE=0.8
1) IR 1 =JbkILnT *%=0. 6
114 |18 01 41 | EHFWyh 40° 07.5° N 142° 05.4° E 37km M: 2.9
HARE 1 B Emp5E(A%=0.7
115 |18 11 29 | ‘Edlih 38 10.6° N 141° 40.5° E 50km M: 3.7
IR 1 AT INEE=1. 4 )| FTE AP sk=1. 3 F&THkART k=0, 9 B KHTEHHT %=0. 8 KIRFHIMER S %*=0. 7
116 |18 12 42 | AARALAS 36° 37.7 N 139° 25.77 E 9km M: 2.7
AU 1 HeAERITE k=1. 3 BYehie R %=1.2 BYeiidekmanT %=0.6
117 |18 14 52 | (LALEEES « & LFiH 35° 30.6° N 138° 56.9° E 20km M: 3.0
AR 1 A ILAERTILAE % =0. 7 FEBRHX AR EF % =0. 6
AL 1 RAMHIART) *=1.0 KATTKA=0.6 & I3 AT HE=0. 6
118 |18 22 02 | #iftAkiE 33° 52.4° N 134° 44.1° E 38km M: 2.6
TR 1 BRERETFOA *=0. 5
119 (18 22 11 | ‘Edkliyh 38° 24.4° N 142° 09.5° E 32km M: 4.1
R 1 P =T % =0. 9 P —PERTEEY11=0. 8 A&TH/INHIE=0. 7 f&HTRIT=0. 5 40| NPT %=0. 5
120 |18 23 51 | &y 42° 46.6° N 144° 22.0° E 50km M: 3.3
AisE 1 SIFETRZEERTH %k =0. 6
121 |19 05 01 | @B 37° 20.9° N 141° 34.1" E 29km M: 4.2
e de 1 HAZENTIER k=1. 3 FHATTHGEEET k=1. 2 28 M aME ik =1. 2 \WhEdi=flT=1. 1
JUPIRT BN PR s =1, 1 /NEPIT/ NPT sk =1. 0 JRYLCATE6HAR=1. 0 428/ R EP] N AE A HIE % =0. 8
JUPATF)NN=0. 7 A/ =0, 7 B REWTANE >k =0. 7 282 |7\ L1 % =0. 6
JUPAS B/ INLE % =0. 6 IS THERIGHT % =0. 6 Kokl FhaA<%=0. 6 KHERTEF |-%=0. 5
FAI TGS HT=0. 5
122 (19 10 07 | MRE-Erg a0 43° 03.8° N 145° 49.2” E 64km M: 4.1
B[t 2 VRHETZEZAN % =2. 3 REWER *=1. 9 REFEIRFE*=1.5
1 T k=1, 4 BT 2 4o k=1 1 FRFRTIRRT k=1, 0 ARZEBMTHLON *=0. 9 FEAHTIEREL *=0. 9
BT A % =0. 8 JEENTERMR=0. 8 BIMEHTPEARI *=0. 8 WLHMTIE=0. 7 #EEATEREH %=0.5
123 |19 10 37 | b 42° 46.4° N 143° 56.5° E 103km M: 4.1
B[l 2 EBENTSEARNT % =2. 0 I ASE %=1, 7 JHIRATRAT k=1. 5
1 ABUBTTAIBHT % =1. 3 SIFETTERIRTART k=1, 2 FEpIHTESEEET %=1, 0 FEAHTHHIRG *=1. 0
SIFERTHIR =0, 9 JARMTIAIE=0. 9 FHEITE 1 45%=0.9 2V HLRTHE %=0.8 §IFE%RIRTRBI=0. 8
ABIATAL 2 T H=0.7 HATHH 6 Z5%=0. 7 JLZHTRE 1 55%=0. 7 BN AREE=0. 7 25 JERT3EH=0. 7
HIFETI=ERT=0. 6 FEEATEEH *=0. 6 HIFETIRFENTHY k=0, 6 [EFHTESHT %=0. 5
BT B 70 % =0. 5 H/ATTE 4 52=0. 5 JEFEATEME=0. 5
124 |19 15 46 | KOBRVEER 33° 05.9° N 131° 13.7 E 5km M: 3.3
REARIR 2 PEILATILEE*=1.6
KA 1 PrH AT k=1. 2 EATGAARET b %k=1. 1 FEAATHEPRT *=1. 1 PTHHEAR %=1, 1
PrHETHIE AN %=1, 0 JUENTHREP [ %=0.9 E4AKEF T =EN]=0. 8 B KEFHREFIT % =0. 6
125 (19 19 00 | #&&E R 37° 18.2° N 142° 25.9° E 73km M: 4.2
EFR 1 —FArTTIET *k=0. 9 —RIriasRET *%=0. 5
IR 1 AETVINEE=1 1 AR HRAERT =0, 7 SRR HT44E % =0. 5
126 120 00 20 | “EFURyd 39° 08.5° N 142° 22.8° E 35km M: 3.8
HFR 1 AT %=0. 7 I %=0. 7 &A1 EMT=0. 5 FHAETTAAAENT=0. 5

AT HE K 5 =0. 5




HEE | TR SR ity R RS b5l
| B & o B E G E
EHR 1 RANBETRESHRT %=0. 7 KAIBTiARE=0. 6
127 |20 01 22 | Sl g 37° 36.9° N 138° 34.7 E 17km M: 3.5
sl 2 HEEIFET =1, 8 XIJIATEIETHTH %=1. 7
1 HAZRIEIT) VG sk =1. 4 FARFTTVE LMTHR k=1. 3 RMii=mA—RE k=1. 2 EMii/NERTEK %=0. 8
FMT/INGAR %=0. 8 Rl A %=0. 7 RMITTH5HMT 50 %=0. 7 KRR MSIE1-F-%=0. 6
R 5 %=0.5
128 [20 09 56 | FIERATTHH 35° 47.9° N 140° 56.8" E 31km M: 2.9
THER 1 Sk =R %=0.6
129 (20 17 39 | RAELE 27° 26.6° N 128° 37.0° E 45km M: 3.3
JEVL SR 1 F4LWTHERTE=0. 7
130 (20 21 23 [ ‘Edklh 38° 32.0° N 141° 43.1° E 53km M: 3.7
IR 2 KT/ NS 8 P e k=1 7
1 JRARTHTRT=0. 9 Zo)[INPERE % =0. 9 A&THAERT %=0. 7 SUIVATIESBE%=0. 7 = [ERTEHE11=0. 6
SAWATIIRA=0. 6
AT 1 —FArTEARRAT k=0, 9 KMNETHIHNERT=0. 6 —BIriTIEENT k=0. 5 JANIERTSE) IH]T=0. 5
—BITTRRIRAT % =0. 5
131 (21 00 52 | HfbLpGsER 34° 51.1° N 137° 55.8° E 15km M: 2.7
i dbalas 1 #IHTREA*=0.9
132 |21 03 55 | f@&EIIEEY 37° 14.4 N 140° 54.9° E 7km M: 2.7
e b 1 HEEERTIER k=1, 3 & &/AER] FALE KRR k=1. 2 18 EINEFT N %=0. 6
133 |21 05 03 | #efVpun 34° 50.9° N 137° 56.1° E 15km M: 2.7
o] Uk 1 BUIHRA *=0.9
134 21 06 59 | BsHFALES 43° 27.0° N 144° 00.5" E Okm M: 1.6
AeifiE 1 SIEETRRFEmTTAEEIR R *=0. 8
135 (21 08 19 | FflbLyGHER 34° 50.9° N 137° 56.1° E 15km M: 3.2
gl 1 BAAREXFLMT k=1 0 #MIIHTEA *=0.9 AR RKEXAARNT %=0. 6
136 |21 09 02 | EFRd 39° 38.1" N 142° 06.6° E 49m M: 4.1
HFR 3 BT BT %=2.5
2 ETiEk e =2, 1 (L EETEIT=2, 1 Sa TP k=1 7 BT I k=16 BT k=15
1 AT RBIT=1. 4 BFHEAEFH *=1. 2 SAFEE *=1. 2 HEFEAASE %=1 1
BT RIERR A AT *=1. 0 EIFHTETHT %=1. 0 FEPAIFAEFE=1. 0 FERTH LX) 1| %=0.9
DIETARRER=0. 9 —BETEARAT % =0. 9 FAMTEEITA=0. 8 B i mEH % =0. 8 fEA&TARIHNT=0. 8
TREF AT k=0, 8 JARTET SANTERT=0. 8 ‘B X k=0. 8 JKBHT/INE%=0. 8
FERTH R X R =0, 7 HRATYE R =0, 7 FIRrEERAR] I =0, 7 BORMIRK % =0. 7
AR ILERT=0. 7 JOMERTIE) [IBT=0. 6 Fimiiie F TR T 5 =0. 6 — R TEERT 5=0. 6
FUFFHERN % =0. 5 AZERHTEPNT %=0. 5 KARJETFRENT % =0. 5 X[ Hi S HMT % =0. 5
FERMTHERK %=0. 5
AR 1 P& ERTEAR=14 JUFHNAL®=0.9 JUTTERT=0. 9 & ARMHRTE%=0. 8 F=M] {iE=0. 8
JNFTHREHRX % =0. 7
IR 1 KAWETHEEZERT %=1, 2 KATETFRE=0. 8 JRARTHET=0. 6 KULVATHHEA M %=0. 5
137 |21 09 22 | dbEHE T 43° 51.77 N 147° 46.4’ E 86km M: 4.6
JbimE 1 RETTEA R =1 2 FEENTIE 2 4o 5k=0. 9 MREETTEEELFE %=0. 9 FEASMTIHEL =0, 7 RIEATRON %=0. 5
138 |21 20 38 | FmsgkiLiRALHS 34° 00.77 N 135° 16.3° E 7km M: 2.5
e L 1 H &) ER %=0. 5
139 (22 02 42 | EERHH 38° 3.7 N 141° 48.8° E 50km M: 5.0
IR 4 g =R I=3.6

GETUINHNESS. 0 A& HIRkART =2, 9 TMAITHMT=2. 7 m —JEm ikt k=2. 7 Sk k=2.7

TN TRRA =2, 7 BOKATEEAT =2, 6 JIRFHTHIA %=2. 6 KATEHTHEAH % =2. 5

)| TR k=2, 5

SNETFRE=2. 4 KAETTEZNT % =2, 4 BKTTIENT %=2. 4 4 B *=2. 4 KImi&) [ = AHT=2. 3
TR =2, 3 BT HBT=2. 2 MR %=2. 2 BT %=2. 2 KWy [[AEHT k=2, 1
KIGTHEE G %=2. 1 BKHATHOFONT k=2 1 Erhi s BT =2, 1 [LoehT AR *=2. 1 A& fifn=2. 1
T2, 1 BRI % =2, 0 SERITAR % =2. 0 Il EryREr X Tin=2. 0

NI BB X AT =2, 0 F&THRIT=2. 0 KALVETHASEITE)1IN=2. 0 B KT TEKET % =2, 0

TR ET/NEF % =2, 0 IRF5ARIGE RIE k=1, 9 liaZeii=1. 9 f&mifit)| it k=1. 9 Fr&HHEA %=1.9
IR AT ARG k=1. 9 BKHH BT k=1. 8 B FHEXFTE *=1. 7 ZEF &R *=1.7
RIS %=1, 7 FURTTEAE *=1. 7 SN *=1. 7 SEAETTHNT % =1. 7 BKTTAMNT %=1.7
JEERTFIH =1, 7 KAPITH)1 ]k =1. 7 MIAHFEXIELR *=1. 6 KABHARENHES *=1.6
FRTIZEE=1. 6 KIAFTT Ay 1IRIB=1. 6 JAlEINT RS k=1. 5 SEHNTHAR=1. 5 =3 | IRHTRIT) | *=1. 5
EHEITT/NE *=1. 5 FRHT—8%=1. 5 =INIEnT i *=1. 5
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FER TG %=1, 4 B FHFEXKE=1. 4 IIEKEARILE*=1. 4 Kk RKffix=1. 4 GFRTIUAE*=1.3
£ AT HE AR k=1, 3 FUARIT SR k=1, 2 FIFFITRIT *=1. 2 ZEEATER k=1 2 (A HFEXRES *=1.1
TG =1, 1 AIE RIS =1 1 20 pesk=1. 1 RRFTEEHHILk=1. 1 AT k=1. |
ATEETAT =1, 0 ELMTER *=1. 0 FIINSENT/ NI % =0. 9 KIFFHT = AA %=0. 9 KIFFHNE1-%=0. 8
— PR k=3, 0 [eniiE: FH rHE BT % =2. 8 AT AHAEENT=2. 7 —RArTaskRIT k=2, 7
AT BT=2. 5

SATHRENT k=2, 3 (FHITHEHK k=2, 3 —BAATAHIT=2. 2 BUNTIA)I[[X %=2. 2 —PBIriflmT =2. 1
BINTRTRX k=2, 0 AT HET=2. 0 —BIf ERNT %=1.9 KM RIE%=1.9 It EHFHERT %=1.9
[LI BT \ERT=1. 9 —BH/T) IR sk=1. 9 —BIFTHLNT k=1. 8 BEMIH EILXH) I %=1.8
BUNTRVIRIX % =1. 8 TEATTHGRINT k=1. 7 —BAMIIILMT k=1, 7 PIRATVIR k=1 7 SEEFTT T %=1. 7
IEIFTTESFIT k=1, 6 SR *=1.5 b EApsIT=1. 5 BNTIIERK *=1.5 &/ IRHTFE *=1. 5
Bl =15

BRI %=1, 4 BUNTHAGRXERTT *=1. 3 REMTEILRXEE *=1. 3 IR *=1.3
J\IESFETTHEE %=1, 3 BFFHATEFH *=1. 3 {EAETIAMANT *=1. 3 &S k=1. 2 (E&EHIGENT=1. 2
FEBBET/ NGk =1. 2 RERITTILTRT=1. 2 Bl iR A N %=1 2 Bk =1. 1 B 5)FE%=1. 1
SEPMT HE k=1 0 AGAHTAERIN=1. 0 BRI XRSIT=1. 0 — W] R *%=0. 9
IR T =0, 9 B iy TiHRIR=0. 8 AT IKFHT=0. 8 LA IIER AT %=0. 8

JUFRHPEEN % =0. 7 J\IEFHRTE=0. 7 BT H T %=0. 7 FHRITBEEITTAR=0.6 —FiiablpT*=0.6
FAMTTFXIH=0. 5

B ERTE{A K =1. 7

\FHHREARX k=1. 2 UV SBHRTH R I sk=1. 2 TLFETERE=1. 1 APHTRIEHE %=0. 9

HAPHT FAERE % =0. 9 35U\ HEHT FBRE: %=0.8 J\ATHPNAL*%=0. 8 L7HTZR/ [ %=0.7
TR k=0, 7 )\ T iHENT=0. 6

FHES TS =1, 9 FATTRARNT k=1. 5 {EEOHETRERT %=1.5 MHEHEREX *=1.5
TR INE k=1, 4 TASTIAHEHT %=1. 3 MATEREET *=1.3 BEOHEHEILNT*=1.3
ZENTHT\IEIL k=1, 2 JIMRETEE / 11 %=1. 2 JOpT FRAA k=1. 2 AE AR *=1. 2 HZENTILH *=1. 2
FTHIETA Y VR k=1, 2 ARERFI SR k=1 2 FARTREENT k=1, 1| REHAE*=1.1
WhE T EFIIT=1. 1 JRITITEEHAR=1. | WEATEEIEE =1, 1 FgFafE R E T sk=1. 1
TEETETET k=1, 0 fEESTHIEPRT %=1. 0 “AKATHERE *=1. 0 dEHTIN) | [HER %=1. 0

TR ETIRAARHT=1. 0 2580 || TS T 5k =0. 9~ AMATHIH: k=0, 9 ZHTHT HUANE %=0. 9
TR % =0. 9 FRBTA k=0. 9 #RESTHEAARET k=0, 9 /NEFHT/|NEFEHT %=0. 9 FAIHHARGH=0. 8
ERILHTRA B=0. 8 & FHEATA I %=0. 8 FIFRETHIFRTIX = SHT=0. 8 EHATK H %=0. 7
EIBTE) 1 %=0. 7 JIPKS I PNEE %=0. 7 ABILFHIRIGHET %=0. 7 JIIINFFTJIIPN=0. 6

FHIRT 8T R 5k =0. 6 KAEMTHEF [ =0. 5 HVERTHIIE /EEF=0. 5 &£ A #ERT %=0. 5
FKETARAFAE % =0. 7 KAUATEEL %=0. 7 BEFHTRME®R=0. 6 KAUTIAFIE %=0. 6

KT HERT 745 % =0. 5

FLET Rl k=1, 1 RAGIRTIAHERT % =1. 0 Jof FHRTHENT % =0. 7 fHERTHE %=0. 7 {R{LRTAH1=0. 7
SKIRFMIRTF%=0. 6 JFRASH O %=0. 6 KEHEEAR*=0.6 |LINTHET F%=0. 6 KEAIHT*=0.5
TlIERT 85 % =0. 5 # LHTAHT %=0. 5

HLPE =0, 7

36> 08.6° N 137° 25.3° E 5km M: 2.6
LT RS J7 5 =0. 9 (&I LTTTHER S =0, 7 &I LATHaAERT=0. 7

39° 34.0° N 141° 58.8’ E 34km M: 3.8
BT k=1.5
BT =1L 4 BT AT k=14 BT k=13 B TR k=1 0 EAERE %=0.9
BERATT R LX PR % =0. 8 J\IET-rT FHEE % =0. 8 28 HirPZEMT k=0, 7 2847 FBkHT=0. 7
TEEFHESPHT % =0, 7 EAMTEASTAR=0. 6 REMTHEILXHY 1 %=0. 6 {EEHIENT=0.6
— Pl EE =0, 5 TR0, 5 AZEHTRRIR=0. 5 E&TTRIERA S *=0. 5
TR TR % =0. 5 FAHTTERE S % =0. 5
WS EBTSE (AR =1. 1 JUSTHPIL®=0.9 JUFTHZENT=0. 7 TLAM] d=0. 6

35° 11.7° N 140° 04.6° E 85km M: 4.2
A =2, 1 FEILTRIERE=1. 9 WM % =1. 9 Al E i *=1.8
BT FAREF k=1, 8 WEJI[FHASHE k=1. 7 WEHTTHTE *=1.7 MEmTTeR*=1.7
PR AT iR k=1, 6 B8)I|i/\B=1. 6 EFHTRET*=1.5 BEiiE4=1.5
VT BTN RS % =1. 5
KEERT RSG5 x=1. 4 SENTEE *=1. 4 FERTEMIEAX=1. 4 FEERTAM*=1.4
fElidbge k=1, 3 AREHHIRAT*=1. 3 TIEEI—E=1. 3 EERTAEIT L =F0k=1.3
AFETARH=1. 2 FHEFRKFRME=1. 2 WIARHERE*=1. 2 FELR) XL %=1, 1
THZETEFE k=1, 1 JUHIUEITH E k=1 0 BRI F298k=1. 0 KHEA BRI *=1. 0
THERX B DA k=1, 0 TUELLEX/ VAT %=0.9 HEJI[FHPNIH=0. 9 W8 I[THRHE%=0.9
FEFMHER =0, 9 FHETHEH %=0.9 HATHUER %=0. 8 [LELHHA *=0. 8 H&TTHHE=0. 8
THEEIRX G =0. T EAERAI k=07 AFBE%=0.7 |LRTiE S+ RA=0.7
FBrTiAR%=0. 6 FFRATT_HHE=0. 6 FIHiERI=0. 5 L HETZH=0.5
ZJETER % =2. 0 EFiiAZL *=1.8 FJTIE>D U r Ek=1.8 BIALXE 7 JFi*=1.7
BT =1, 6 HAUTHES X AR *=1. 5 HOT-RH X ATHI=1. 5 FTHHI PR %=1.5
AU R k=1, 4 \EFHIRZP *=1. 4 /NEFFHART %=1, 4 HRItHAX Z#ARE*=1.3
BT AN k=1, 3 BATRE X E Tt k=1. 3 SRS KFB =1, 2 FEHHAK T k=1, 2
SR IRH: % =1. 2 FREEX 4k =1. 2 PESATTTA I k=1, 1 FAi XRS5 =1. 1
R EH T k=1, 1 BT H B AT k=1, 1 BT RKHXZEE)*=1. 1 FL=) X hk=1. 1
T TR k=1, 1 HACHME X AT k=1, 1 HOREARX )T %=1. 0 HIEXARPIRG *=1. 0
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FOT X HURA k=1, 0 BAUERRZEE=1. 0 BRURE R AFRIR=1. 0 By X fnd *=1. 0

HEORHARA M k=1. 0 BT AR K HAA *=1. 0 [E5FHFA=1. 0 /NERi/INIET%=0. 9

A EFHTRRRA k=0, 9 HURTH A KA+ =0. 9 TEHETHH *=0. 9 FEIBITHEE%=0. 9

FURREF T S5 CETFHTNT % =0. 9 TREUTIRXIGIE %=0. 9 & X DUFHF4S%=0. 8 FH{HIX 0 AHGHIET %=0. 8
CRGTHIXAR T % =0. 8 HRUS I XIART 3k =0. 8BRS X FEHERT %=0. 7 BRI [XHEE % =0. 7

HRUET AR I % =0. 7 MR HPET %=0. 7 JEUTIRXAF %=0. 7 Bl ik =0, 7

SR XBEA=0. 7 JATEATRRANT %=0. 7 BT TARH X E 1/ *=0. 6 B L & %=0.6

BRI k=0, 6 HRURNT XA %=0. 6 HTHEX L %=0. 6 HAUSURXAR—Y &4 %=0.6

HORTHIX RS % =0. 6 AT/ NS % =0. 6 HFURFHTT 4 %=0. 5 HATTH XA *=0.5

T HARES % =0. 5 (FEEMZEAR=0. 5

IR R IMERT % =2, 2 REEERILIX B ART % =2. 1 JIIGE AT ERTE *=2. 1

JHIEF R MZBURIT=1. 8 Bffr L XK EAE AT =1 7 FHEPXILF0=1.6 —FifHEx=1.6

TIPS | RS k=1, 5 BREAIRX AW =1, 5 BT RLIXRILET % =1. 5

ANFRHIEREE sk=1. 4 REERrR XL FIT k=1, 3 JIE) | W XCETRGRT ) =1. 3 75/ AL 25 %=1.3

FRIEAhZS) | RSB AT k=1, 2 BRIETEXURART k=1, 2 JIIRS2X T FANT k=1. 2 FERTTHTRE %=1.2

AT =1, 2 REIREE RIXIBEG =1, 1 R LRI %=1, 1 AR ) [ HAEmT sk=1. 1

R IR k=1, 1 )R X T ST sk=1. 1 ZREFHEE=1. 1 B RIXE R %=1.0

FRENEX A E AT % =1. 0 BRIEFER 1 H T % =1. 0 MRFIERIEM T x=1. 0 PHATHZSEE*=1.0

FJIATH H k=1, 0 FHEREAX ="V %=0.9 JIIFERTIXE)%=0.9 3Kz #I%=0. 9

SIHTIBRILET % =0. 9 FHARMTISAS k=0. 9 FEILHE T X H %=0. 9 FRILEIRIXSFIART %=0. 9

FEVRES A AT RS =0, 9 FERERUREIK -PEF sk =0. 9 ARIEHERE K ALILA HET % =0. 9 R THBR] % =0. 8

KBERT H 50k =0. 8 1A FARAE % =0. 8 MZAR T F=0. 7 BRI AL AR % =0. 7

PRSI R X 1 ok =0. 7 FEASIRURRIX AR % =0. 7 ZREFTHI SR %=0. 5

B T Rl k=1, 5

L L sk =0. 9 [LIAMLAEAT RS % =0. 8 &3] OisMTANEE=0. 6 _LEFIF T LBFF=0. 5

WG R EA %=1.5

PERPFE ST v =10 BEEHRRIT=0.8 FEOETREM*%=0. 7 EE 18 %=0.7

FHATTTABEEHT +=0. 6

BORMEH=0.7

EANERD %=1, 4 PRI AR %=1.0 SWeFdbREF%=1.0 A=l F-R=0.9

B RLTTEEG k=0. 8 HiE=JFMIHEALL %=0. 8 JIIOTHTHA%=0.8 X\ /= EHMXE#=0. 8

UV E X BIET % =0. 8 ARIATER % =0. 8 AMZETIFIIE *%=0. 7 FHT = M *%=0.7

SV RBKIRIE % =0. 7 FRRITACGSERT %=0. 7 FFEEHEPA L %=0. 7 U= EHEX AR %=0.7

B AT TERE k=0, 7 7 HEB40 k=0. 6 ek r 2 %=0. 6 JHiHH%=0.6

S E XA k=0, 6 ERITAER % =0. 6 F AT %=0. 6 X7z FKEXRIFHT *=0. 6

IR PE % =0. 5 By EFEEATARH *=0.5 HJIIiE)1%=0.5

JINHERT L =0, 7 RUFmfcRiE 2 0 %=0.5

36° 50.7 N 141° 05.1" E 28km M: 3.6
HEHERT AR 5k =0. 7 \ Mo X /ML =0, 6

34° 02.77 N 133° 12.4 E 15km M: 3.4
FEABTITHEST T %=0. 8
FEETT— =1 2 SIETTEENT %=0. 9 AT SVENT %=0. 9 PESLTTIHTH %=0. 9 4JATH LI %=0. 8
PEETHPHEITHLE % =0. 8 BT %=0. 5
TSN k=0, 8 WO FJ\JI[%=0. 8

39° 08.7 N 142° 18.1" E 47km M: 4.7
FHANTETT AARTERT=3. 2 28T EMT % =3, 2 FEUFTTAENT % =3. 2 JEA&THURIMT % =2. 8
—RATERARET k=2, 7 JIIHTRENE %=2. 6 —RAFTHERET *=2. 6 HEFHTE~TH] %=2.5
et T T sk =2. 4 — BT TJERT k=2, 4 RERAFTE LXK R % =2. 3 J\IRESErT HEE k=2. 3
AT K k=2, 3 BERATTILENT=2. 3 EETAGENT=2. 2 22A A BIIT=2. 2 BNTIARRX %=2. 1
BT k=2, 1 M RATERE =2, 1 KAEMT/ Ak =2. 1 By i1 =2. 1 At ErfiFa=mT %=2. 0
TEPATHEER =2, 0 ‘B ig o IR=2. 0 KARIETTHE 1I]=2. 0 FSR TR (LIXEY I *=1.9 —BIdiARHmNT=1. 9
EETHILH BT k=1, 8 FRATHEAITAR=1. 7 —BIHTsI BT sk=1. 7 BN IR XRAEHT=1. 7
& A AT k=1, 7 —BAHAERAT *=1. 6 [LHET/\EIT=1. 6 {E&TERA AT *=1. 6
AIRTPEAR % =1. 6 XM TTIRSA] *=1. 6 BMiAJI[X *=1.5 \WEFiTEFER*=1.5 FRITFER *=1.5
J\IEETREE=1. 5 BNTHHRIX %=1. 5 — T iiifiATF0T %=1.5
BT k=1 4 BT AT k=1 4 AERTH AR %=1, 4 —FuIEEF*=1.3 JWEFiA R *=1. 3
SEPIT AL k=1, 3 Jb EdERT=1. 3 BINHIKRXER *=1. 3 BFHAFHEFH %=1. 3
JUFFHREREAN %=1, 2 FAMTFXIH=1. 2 At c=1. 2 BMNMRIRX *=1. 2 HHiRR=1.1
DEETFRERGR=1. 1 PAVERT G k=1, 1 BRITECK k=1, 0 — B I IERT *=1. 0
VEFVESHTIRPNACH =0, 9 —BITILHT % =0. 8 $5ARHTAE k=0, 8 HEARMTIYI45 2 % =0. 8
TR0, 7 A HEPAE=0. 6 FHEFAIAT S % =0. 6 FEAMITEIR FEIAREF=0. 6 AT IIFAT=0. 6
DEETTRNET % =0. 5 S PEEFHTFET=0. 5
SATATHED % =3, 1 KA TTARE=2. 9 KAUTETHTREZNT k=2, 5 Fg =[5 11=2. 5
KIGFTTH R % =2. 4 FBTIHAERT k=2, 3 FLRITISHE=2. 2 e —[FRMT el k=2. 2 FERITIAAk % =2. 1
BKTTEENT %=1, 9 KIFHTi/IIKIR=1. 9 Bk HET=1. 9 ZEEHAI*=1. 8 JHANTHHT=1. 8
BKRENT k=1, 7 FERHER k=1. 7 FERH—A%=1. 7 BKARILUAT k=1, 6 BKATRIHM *=1. 6
ERE AT k=1. 6 KT = HET=1. 6 KT IAET k=1. 6 JQRFitAILIk=1.6
BRI k=1, 6 YEAETTNART *=1. 6 ZEFUHMGE *=1. 5 B KITHRINT %=1.5 ZEFHTEHE*=1.5
FETRM=1. 5
EISANSEHT/ NEF k=1, 4 KITIRES & %=1. 4 FURMTEIL *=1. 3 BKTAHMT *=1. 3 ST *=1.3




MR | R | BEduHg ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
FETT/INAE=1. 3 B T RA k=1, 3 (AJFRITIURE =1, 2 BekiiE Ly =1, 2 A BT *=1. 2
SAVETHASE I IPN=1. 2 ‘B BRTARREER *=1. 1 KUWETHASITES *=1. | FETRiaH%<=1. 1
ESRONZERT T k=1, 1 BURETT/INEF k=1 1 %) [RTE R k=1. 1 B KITBKET %=1, 0
RIBFTHNE -3 =0. 9 FAFHT =0, 9 KRBT AHT*=0. 9 (I EIHEFREANT %=0. 9 A5 FHFIERME *=0. 8
KIGFTEH L % =0. 8 B REFHE % =0. 7 FETTFRERAS %=0. 7 FUFITFIRE *=0. 7 JETFA) 1] %=0. 7
EFERNTT/INE k=0, 7 A& HN=0. 5 4 HITf4 H *%=0. 5
HARR 2 P LERTIE(A%=1.6
1 AR k=1. 4 JUATRET=1. 3 TPRTEEE=1. 3 = FRI{ERT NEHT %=1, 2 T ZRFaHHT I % =1. 2
JUETHNHL k=1, 0 B HIET BN 5k=0. 8 7R -1~ %=0. 6
TR H 1 KALTTEZL *=1. 0 KAUTDAIFIEF =0. 9 FKFHILFIHRHAR=0. 8 KALTHTALEEF %=0. 8
FE A % =0. 7 {ILALFRPE AN _BAPN %=0. 7 BETRATAZRNT %=0. 6 K{IFAiMEF%=0.5
BAFHHILPN % =0. 5 AL ARERT/ N *%=0. 5
(ST 1 FEFTIVERRAT %=0. 9
146 (23 12 45 | ‘EFHp 39° 14.3° N 142° 04.7 E 43km M: 3.6
AT 1 KHNEEFRICRTEERT=1. 2 S8 ATRTPZENT =1, 2 [HenfiE H e EET % =0. 7 S84 FliT=0. 7
—BATERARNT 5 =0. 6 KARMETIE)IMT=0. 6 —BAHTTJBIHT =0. 5
IR 1 RMBFAE M % =0. 9 KAVATZRE=0. 8 KAIVATHREZNT %=0. 8 [ =REm it k=0. 5
147 |23 20 33 | FabLrhliH s 37° 32.2° N 138° 49.3° E 16km M: 2.6
i 1 RRMVNGE*=1. 1 RRTTEHRITGH k=1 1 =50 *=0. 5
148 |23 21 16 | IR 39° 08.8° N 142° 18.3° E 47km M: 4.0
AT 2 AT k=2, | ST INERT=2. 0 IREFTTTF{EHT k=1. 9 220 BHT=1. 7
KARIETTHE) 1 HT=1. 5
1 REFTESTHT k=1, 4 FEAATHORINT k=1 2 SRrBTRZME %=1, | Bl i e k=1, 1
BT K k=1, 1 —BAATSRMRAT k=1, 1 Ehm AR k=1.0 /g HEE%=1.0
BERATTEILXE R k=0, 9 & dy g o 165=0. 9 —BIriTFEENT *=0. 9 & X5 *=0. 9 fE&MTR5AMT=0. 9
-BETTHERAT %=0. 8 BN FIAHIRIX %=0. 8 B &i)11H:k=0. 8 RERIMHTILTHT=0. 7 111 KT/ \IEHT=0. 7
KBERT/ Nk =0. 7 BT %=0. 6 b EATHEZEAT%=0. 5 TE&EFRIERAIHT*=0.5
—BETRRIT=0. 5 BERATHEILIXE| %=0. 5
BRI 2 SAEH A k=1 T KAWATHRE=1. 6
1 SAUATHREZNT %=1, 0 RE=RENTER =0, 7 KIGFTHHG *=0. 7 A& fidkART %=0. 7
P =T sk =0. 6 FEJRUTEEER=0. 5
149 (23 21 36 | @& 37° 08.0° N 141° 59.9° E 41km M: 4.3
TR 1 EHTET AT k=1, 2 REA FIAA K =1. 2 FJIAINE k=1, 2 BRILFTMRET k=1, 1 FATHT G-I %=1. 0
AR H=0. 9 HATTEEET %=0. 9 EiTHEIPN=0. 8 82 IHiE AT %=0. 7 \ o> & Hi=FHT=0. 6
MATHTARG IIT=0. 5 —AAXFTIH%=0. 5 MAZENTAL % =0. 5 JIPNKS EJ P/ INLE %=0. 5
150 (24 00 37 | &E&np 42° 22.2° N 144° 23.3° E 58km M: 4.2
JbEE 1 BRI AR k=1, 1 &Nyt k=0, 7
151 (24 00 51 | FRIBWEEFER 36° 04.0° N 139° 52.6° E 45km M: 4.4
PRI 3 BYNTEN*=2. 6 FPEHIAE=2. 6 SERITAH%=2. 5 BYI[MRPIH *=2.5 FpEHiFIH:-*=2.5
2 GRSk =2, 4 BT o k=2, 4 FESTE % =2. 3 FHICE AR k=2 2 SR M x=2. 1
A=, 1 AT k=2, 0 K E R O %=2. 0 FHamHra F%k=2.0 LifmiH#R %=2.0
PSR AT T REF k=2, 0 /NEEN/INI%=2. 0 JHHTEAL %=1. 9 YATifHT*=1.9
/NEE EERE %=1.9 BYITHEREEk=1.9 Aiif=1. 9 N\ TAMTER *=1.9 SFHTHERT*=1.9
INEETEE % =1. 8 FIET T d#k=1. 8 HhEKEH _F/INE%=1. 8 JHEITHEE %=1.8
B D B b %=1.8 il FEE k=1 8 WHITEIH=1. 7 A/ *k=1.7
KBTI %=1, 7 FEMASNT *=1.7 FEEATRRK=1. 7 KTHPFNT %=1 7 RKFHTHIHE *=1.7
IREATRARE L % =1. 6 > <X/ x=1.6 T FHIL*=1.6 ARETHHRE *=1. 6 (i IGE*<=1. 6
PR T RAHET %=1. 6 2> HA3 D HHTAFIM k=1. 5 BfEFHifEx=1.5 HIZii+ErTAR*=1.5
KT TIRAT %=1. 5 SRERTFE k=1 5 K HEHT=1.5 KA/ MR %k=1.5
1 ASEABIINGRE k=1, 4 ASCAiERT%=1. 4 BT FFRM*=1. 4 FEREHHE=1. 4
HREIE T %=1, 4 BT k=14 S ITHKEE *=1.4 FEEHT/ Mg H %=1.4
R AIR  k=1. 4 4T TR *=1. 4 S IEHR LW IR *=1. 3 > < [EHiXif]*=1. 3
Al k=1 3 FE&FTk=1. 3 FFHERKmHERT *=1. 2 AP x=1.2
=B TRERREE k=1 1 SRR Lk=1. 1 ERASMER=1. | makiie ) %=1. 1
Rl FLET ARk =1, 0 BB THETHET %=1, 0 SFATRM k=1, 0 HEHEAH T AT *=1.0
SRHFERS k=1, 0 FHEXHHITRE=1. 0 S (EA LW K=1.0 O/= b misa)l*=1.0
FRETERE=0. 9 AA TS %=0. 9 RYENETIEAE=0. 9 Frdiiftii %=0. 8 17T %=0. 8
BT B % =0. 8 ARdrfiZEEEE % =0. 8 177U %=0. 7 BE/WATHAHT %=0. 7 FRkrisel <=0. 7
FIARETAR)11=0. 6 ZRIFBEMETTE k=0, 6 iskerist % =0. 6 HUFHE*=0. 6 kT2 PN=0.5
NS 3 HMmAE*=3.0 NEFMTHA k=28 FHETHIREFIT=2. 7 28I 7=2. 7 FERTRER *%=2.7

Wi AHIERT=2. 5

FiA TR R =2, 3 BRI AIENT k=2, 2 VeBFriE AR k=2. 2 (elFrifa T =2, 2
FEVRTHA E M =2, 2 ERIRIT AR %=2. 2 FEFFAME*=2. 2 FEFH/IMeHE%k=2.2

FELE TR =2, 2 SRR k=2, 1 TAENTIERT % =2. 1 /NUTTA 9T =2, 0 ELTiT AT % =2. 0
H Y AR I HERRIR k=2. 0 H TS HiART % =2. 0 HEAlT Az %=2. 0 “FHBE ik *=1. 9
FHEETE*=1. 9 HIARTTASHT%=1.9 BICHTPSAART %=1.9 JERBTSEA%=1.9
KHEFEHGE k=1 9 /NUFHEA %=1 8 FHER= AR *=1.8 HY&Hi/ B *=1.8
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PEARTIbR k=1, 8 iR X < HHIKG *=1. 8 HiARTTHVEARTE T *=1.8 HiAKTivE A *=1. 8
VEBFTTHIVANT k=1. 8 HEVATT OIS *=1. 7 Hik X < i) %=1. 7 FARAAN k=1. 7

B R] k=1, 7 PEEpiihET k=1, 6 JFERTHARG k=1. 6 HEATT AT E H *=1. 6

FEABRE) [WTEEEE % =1. 5 FSEAEII=1. 5 FYAARRITRE k=15 HErRigR *=1.5
EEJIRTL S & & k=1, 4 HHERATHE *=1. 4 IESILFFR=1. 4 FESILFH AL *=1.4

HYGT SRR k=1.3 HYGHT HIE k=1 3 AAIRE I/ [%=1. 3 SRETAbE KR *=1. 2
FYeHigot k=1 2 AT & *=1. 2 KHEFEHEPHEIT=1. 1 IR H7 20 %=1.0
RYeiPEa=1. 0 ARZENT 5% =0. 9 IS ILTAAT %=0. 7 ARFVEITiisRE *=0. 6

AZEHIR TR % =0. 6

AT k=2, 5

TR VE % =2. 3 REATHIL %=2. 2 MM IFNR %=2. 2 A FRHE=2. 2 AEiLe %=2.2
ATHIFTFER R k=2, 1 DT F =5 %=2. 1 MZERALI0 %=2. 1 ¥JIRTHEH %=2. 0 PEfTH*=1.9
JIEHEAS S *=1. 9 RWHTEF L T%k=1.9 HRALIATHALER] %=1. 8 AEHiZEG*=1.8

R H RS k=1. 8 AEmiE*=1. 7 JIIOHEAK=17 S\ = F RARXIRRE *=1.7

SNV FHRX FEE *=1. 7 SV EHFXER=1.7 ZW = EmXBIET*=1. 7 FERTT g %=1.6
INETTHE*=1. 6 By EEEITAH *=1.6 FHHHFI%=1.6 FHHTHEM*=1.6 EFHHE*=1.6
KPR k=1, 6 1THTHAIL*=1.6 SU\=EEHIXART %=1.6 & X2VOETHA%=1.5
FHETHAERTE *=1. 5 FHE LA H*%=1.5 AFEHEEN=15 S\W-FtRKEF*=1.5

SV FEREXRIBIT%=1.5 S\ EREXHE%=1.5

FRAANT %=1, 4 BTN %=1. 4 AERTHZEAE *=1. 3 RUILMTEZIL %=1. 3 IR *=1.3

XNV FEREX KT k=1. 3 RERTTEIT=1. 2 BT 2 )1 %=1.2 HATHRT%=1.2
VRASTHIAES k=1, 2 AT IAk=1. 2 /MBI RER sk=1. 2 &5 ) | BTRET sk=1. 2 FLINriEad k=1. 2
g k=1, 2 POTHTRE k=1. 2 JW=EFEXIER *=1. 2 HEm) BT TFRRAR k=1. 1
FETTRAT=1. 1 AEASHIAKT sk=1. | SEMHEE*=1. 1 AEATHARE x=1. 1 JI[BETEE %=1.1

SV ERKGES =1 1 GHEIT/NEE k=1, 0 BANTERA: =1, 0 SV EIfnX A %=1. 0
I\ =0. 9 RRATAES [ =0. 9 —4Kizemk=0.9 &AM FHIA%=0.9 JIlAH =Y Fn%=0.9
FARETAAR =0, 9 & & 3HOHTE)1[%=0. 8 T (LHTHI % =0. 8 HUFACFHHIA k=0, 8 HEFHTEFEF % =0. 8
AT EIT=0. 7 FSEThiIAiR %=0. 7 51T )1%=0. 7 EEAT-LAAK *%=0. 7 4B %E %=0. 7
JIBETFEmT % =0. 7 #5+ E5Ti = A %k=0.6 JIBEATAENT=0. 6 AT 45 %=0. 6 AT HEM *=0. 6
MEILBT R E5=0. 6 AERAH %=0. 5 SHESHANT %=0. 5 &+ GA#E *=0. 5 BRILTHIAR)I*%=0.5
FTHTFE % =1. 9 XIS %=1. 9 EJIFINE k=1. 8 FAHTE *=1.6

ENRTTTRT AT sk =1. 4 SRIBPRTIRIGT s =1. 4 Z08) | [TEWE i =1. 3 ZE8) | [T\ L k=1. 3
MHABTHAA TP ESr=1. 3 7)1 BT | k=1. 2 “FEHIRZK k=1, 2 HBETIA) | R % =1. 1

WO TT=FIT=1. 1 STANTREREG *=1. 1 EBLTIWIRENT k=1. 0 FHAITTHHENT *=1. 0 PEAFIAER *=1.0
RESMT HURESEA % =0. 9 FrBRIsAt Bl sk =0. 8 431 [M] iR % =0. 8 F{H[HiZ[PN=0. 8 KI5k FAAA %=0. 8
WO X TR %=0. 7 JRJTATAEIAG=0. 7 FARITHEAE % =0. 7 ABLTRAH=0. 7 WA H]1=0. 6
PHEERTTEE k=0, 6 FREERTALH %=0. 6 —AARHIHH: %=0. 6 REFTEARIT*=0.6

W E I/ INMGIE=0. 5 /NEFIT/ NEFHTT 5k =0. 5 AT N _EEFN k=0, 5

BRI =2, 2 H &0 TR 2 BT %=2. 1 BARTHRA=2. 1 JIRATH O %=2. 1 fA: iR *=1.9
FENBTHVEALERT %=1, 9 ACFHTTPEANT sk =1. 9 AEARTIZERENT k=1. 9 BERETCHNTFRE %=1.9
FEARTTSERT k=1. 8 RUKGHTHAIINT k=1. 8 HiA=rEEIRARMT % =1. 8 BEEHIFRTHTE %=1.7
HiARTefElT k=1. 7 ¥ HTARMET % =1. 6 WHFATAIRAT k=1. 6 AUFGHYEEMT *=1.6

IR THRIFRT k=1. 6 {FEMATHIRAT k=1. 5 KHTERT*%=1.5 A SHHUNI=15
VAHTTEAPINT=1. 3 HAETREERT=1. 3 Z &0 disiTk=1. 3 AiiGHe LRI *=1.2
KHETATHUIET % =1. 2 FEJIHRE*=1.2 & &0 iSRRI k=1, 2 JEHH FARE *=1.2
BHEATEARIT %=1, 2 FdtAE x=1. 2 ERTTRA *=1. | AifETSEanT*=1. 1
TR TR k=1, 1 BREFEHTFET=1. 0 KHEMHTHEHET %=0. 9 MRS RET %=0. 9
ARGENT AR =0, 8 FEBIEFA R %=0. 7 EITH-E A =0, 7 HEE0T/ME % =0. 7 TATHT R H %=0. 7
{FERFTEE % =0. 7 1) [THIFRET %=0. 6 Ir/o/nFa Bl FEEFR =0, 6 BEEATHTH %=0. 6
HEFEMTEL % =0. 5 FMATDTEHT %=0. 5 Z2HhriZetk=0.5 &MHT FEFH %=0.5

AT ERRIE %=1. 5

FRHTAERET=1. 3 FATHIERT=1. 1 FEELRIIXIERNT %=0.9 FRHTHH%=0.9

EHHERIRG G %=0. 7 pEHERRZeEE=0. 7 FATT R %=0. 7 HIPEHTKZR*=0. 6
TR R =0, 6 FRTFUFHE=0. 6 THEPIRITHHIE A %=0. 5 2 LM/ [Nl k=0. 5
EHUEE %=0. 5 EIPETHZEMWI*%=0. 5

SERTIRE%=0. 5

HRSCRKOREE k=1, 3 BURHPEFX S k=1, 2 BB E R k=1, 2 BATPEFRITHH *=1. 1
FRTARARXATIT=1. 0 BAGHE X E b k=1. 0 WRUENXFHL k=1, 0 HEAIXEH7 *=0.9
BORUHTE R E AR %=0. 8 HURIEAXANT %=0. 8 BTHTTTHAT *=0. 8 H X/ RN %=0. 7
FOURNIRBRA % =0. 7 HAGTAXH=0. 7 BILXFE 7 5k =0. 6 BUATHE XL % =0. 6
HRUR NIRRT =0, 6 HURURAGKAZ A %=0. 6 FAAATHPE->D U4 [3k=0. 6 BARFIHIH L %=0. 6
HARUURX AR =& & %=0.5 FTHHARXE%=0. 5 BUREF 75 #E5F 8T %=0. 5

ZIETREAR %=0. 5 FRTREXE R %=0.5 PEFUTATTHET *=0. 5 FRHEXEE 5L %=0. 5

FRIEE X LFRIT=0. 7

38° 125 N 141° 41.3 E 57km M: 5.2
MR IRICRHES k=4, 4 RIGTHFER /% =4. 3 JHAMTHMT=4. 2 B4Rk =4. 0 AETHAERT %=4.0
AT 4. 0 RIRTTHI L % =3. 9 SEFUTTEEAN *=3. 9 YEAETTIIHNT =3, 8 =) [T if) 1] % =3. 7
B ESREF X k=3, 7 Bk ETHRA k=3, 7 i ERTF H k=3, 7 KMk Kfligx=3. 7
FARFETHTRE % =3. 6 EsE LML =3, 6 Bk 7T % =3. 6 4B *=3. 5 FIFFUTFIFF*=3. 5
SEVATIRE*=3. 5
BEJE TTEEER=3, 4 SEIFMENS k=3, 4 KIGHTHAIL =3, 4 BRI *=3. 4 F&/NAE=3. 4
FABETHA % =3. 4 (UEHIERIEN %=3. 3 FLFTHARARE%=3. 3 KR/ = BH=3.3
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LETRTAHR=3. 3 &4 ERTHUE % =3. 3 EHINT /K % =3. 2 Ehlas AT AR % =3. 2

NLBE B X Filif=3. 2 BKTTE T % =3. 2 KTy [ [Ri=3. 2 B KTTIEnT sk =3. 2

AT EERRT =3, 2 FFHETRH =3, 2 ZERATEI%=3. | F&THHEPA %=3. 1 BRADRILAT %=3. 1
SAEGRTT T k=3, 1 BN /NG k=3, 1 IR 7)1 [AEHT % =3. 1 f2RMTIUHE %=3. 1

"ESSINSEMTHSETH =3, 1 A T H k=3. 0 KR =AA *=3. 0 LLHATHA=3. 0 ZEIFRi—i8*=3.0
BT HET=2. 9 B KA R *=2. 9 I EHEXIA=2. 9 Lo ITEARITE k=2, 9 FAMT SR %=2. 8
FBTURIT=2. 8 BKTTHURMT %=2. 8 [LocHTEAERU%=2. 8 ZEFUHIAEIL *=2. 8 IUAHIEREA *=2.8
BKTTARIT %=2. 8 FAMTER *=2. 8 FKITENKIT %=2. 7 lI5Zed=2. 7 (I HFHEXTE *=2. 6

P =T k=2, 5 KA % =2. 5

ETSRNSERT/NEFF k=2, 4 BEIEUHTEIR k=2, 4 UGS T-k=2. 4 KUVBTiREZAT %=2. 3

P Rl 11=2. 3 AATRN=2. 1 KILBHTARAE=2. 1 BekriE LlT k=2, 1 RIFHEEHIL *=2. 1
EIRANSERT B % =2. 0 5o 1EMT k=2, 0 FLAMT F3E=2. 0 SATHATERTPE)119=1. 9
SOWATIAENT A *=1. 7

—BAMTAERIT % =3. 3 —BAMT=RARMT k=2, 8 —BAMTFIEINT =2. 8 BNATLRIIX k=2, 6 FRHTFEIR %=2. 6
BUNTHRTNX %=2. 5 —BIMIRRNAT %=2. 5 — BT LlT *=2.5

RASETTARADERT=2. 4 —BIATsRLET =2, 3 FEMIH R ILXEY ] k=2, 2 HINFATAHIRIX k=2, 2

At ErFRZERT =2, 0 [HeniE: B i T =2, 0 BUNFTIIX %=2. 0 ZrfiM] g g k=2. 0
ATTRZEMT k=1.9 &/ IENTPEIR *=1. 9 JEETTHAIMT *=1.9 b ErHFNT=1. 9 JARJETTIE)I]=1. 9
— BT T sk=1. 9 {FHRTHEE K k=1, 8 BNFKRKIEAIT *=1. 8 mEFrie ] *=1.8

BN TR IR K AHERT=1. 7 JEEAAAN] %=1, 7 SERFTEr~riT sk=1. 7 — i AHr=1. 7
EETRS =17 JEETA AT %=1.7 J\IEEATHIE*=1. 6 A THEIT=1. 6 LATHIE*=1.6
AT RIERT=1. 5

RERTIILERT=1. 4 BERITIELXER % =1. 4 SRIEHT A5 %=1 3 FEJURIHEAR%=1. 2 RIS EHT *=1. 2
T =1L 2 BT ER k=1, 1 BT AR k=1, 1 AEETIGEREG ST *=1. 1
BT R=1 1 BT RE=1 0 AZEHARGER=1. 0 S PITH AH *=1. 0 $rEFEE*=1.0
PEFIRT) A % =1. 0 [LIFRRT/\IBHT=0. 9 AT IIIFHT=0. 8 B i ifi/%ri*=0. 8 FANTTHIH=0.7
RN EETTAR=0. 7 EHTIRIN=0.6 7 iiablir«=0. 6 EKATECK %=0. 6 AZEMHTENET *=0. 6
JUFFHFHREPY =0, 5 KEERT N % =0. 5

FATT UK k=3, 2 & BT %=3. 1 [E FRETHEF %=3. 0 FHE Tk %=3.0
BT BN %=2. 9 fREGHETAI R % =2. 9 fRSHHETR N *=2. 9 & SFETaRILNT *=2.9
SREFHFPRR % =2. 9 “ARAHTIIAE =2, 8 FEHR LK +=2. 8 fRETTIAART=2. 7
FEETTRARET % =2. 7 JI{RETHR / 1 k=2, 7 HrHIBTAMYINR %=2. 7 “AMHTEHE *=2. 6

FAFEFS TG X i AT % =2. 6 AE TS %=2.5 EJIFINE*=2.5

FARTTRHINT sk =2. 4 ARETAE %=2. 4 1@ TNT =2 3 15 EET H B0 % =2. 2
TRITHTEIAR=2. 2 ARILTBARG k=2, 1 FATTTERIEHT k=2, | FATATHEMRAT %=2. 1

FARRS HFITX = B0T=2. 1 FIAERS HFETRANT =2, 1 AR A=2. 0 " Akifidt®=2.0
KEATFEF%=2.0 HEETINBrEF%=2. 0 EATANS MT=1. 9 HiZERTALE %=1.9 ERMITAL *=1.9
ZEE) N\ k=1, 8 ZHE) AT =1. 8 RIEAT THAA k=1. 8 SEHFI7K H %k=1.8
FRATEATES k=1 8 /NEFIT/NEFHTT s =1. 7 BRILTHMRERT % =1. 7 KEM =L 7 hEAEE*=1.7
TR INEE k=1, 6 BEAMTRIREA %=1. 6 JAE I FRH k=1. 6 KAENTEF b k=1.5 FJIMTE)I*=1.5
Wb E A k=1, 5 /NEFET I k=1, 5

EHRTTTB k=1, 4 RIRIT—AAR k=1, 4 WO E T =AMT=1. 4 @ 5EET FAGE RS HE %=1, 4
JUPRSFINPA=1. 4 JHPIR EJHPRE =1, 4 ERTg e s =1. 3 FETHRAE *=1. 3 =Fl KT %=1. 3
SRIRATSRIG % =1. 2 MERTHIE FPEEF=1. 2 JIPR B PN k=1, 1 FEliiEii=1. 1

JERN AT k=1, 1 PGRIAER *=1. 1 AJIBT FR*=1.1 Wh& /M=l 1

VDT k=1, 1 A RET N AGEE A =1, 1 )T RSk =1. 0 f&mEIThER=1. 0
FASEITE =1 0 FARIT RS *=0. 9 JRAZMTHREARA £=0. 8 MIANTHIAHE » F%=0.7

FESMTHEE T FEFN % =0. 6 TEAHEATEFR=0. 6 ) AFRYCHET =0, 5 MR 1F#7)11=0. 5

B EMTIE(L K =1. 7

JURTHRRRX % =1. 4 FPM]8E=0. 9 30U HEETH N %=0. 8 HALAT FALRG *=0. 7 J\FfiRAT=0. 7
INFHINAL*=0. 6 SFHTRIZH*=0. 6

FEFRARIE%=2. 0 FAUTHIHITERINT %=2. 0 RALTHERL %=2. 0 FKH FikEF b %=1. 7

FFIASHE RS sk =1. 7 RANTFXIFIEF %=1. 6

FETTTRJMT k=1, 4 JHEHTVEREEA k=1, 4 AT PN A =1, 3 FATTME) I N5 1E=1. 3
BURHEARE) | k=1 3 BURRIEART PN sk =1. 3 ALAETPEART B k=1. 2 BEFHTRZRAT %=1. 2
BARTIGERT % =1. 2 FKHTHRAGORNHE %=1. 2 BEFHLPN Bk =1. 1 RIS 1 SRR *=1. 1
FRESEHRT 1 sk =1. 1 KAUFATAFEE k=1 1 FEFH-F30T0T *%=1. | BRAET R RS *=1.0
FAIAHETTYE BTV sk=1. 0 FRFIASHETT SR A 07 k=1, 0 BATF-TTH FNTHE A *=1. 0

PSRBT ASERHUR=1. 0 TOREBIPERE  H=0.9 AAUTHALELF %=0. 9 ATFHZMHIEEHPN %=0. 9

FKH TR % =0. 8 HIFIASIETT AT k=0. 8 KAILITFESN k=0. 8 BHRAHAR] %=0. 7
FALFTFHFEERF [ 5k =0. 7 FKFATHHERNZCKA=0. 7 FRFIASH T ASPIE) =0 6 BHRATSHN %=0. 6
FEAIASH T SRR B, 36 =0. 6 ALAEFTPEARRT F3eHEk=0. 6 HFIACH AT AM=0. 6 FHFIASH:HTEIR % =0. 6
KAUTHA FERTACH =0, 5 AILALHTRIARN EIEK %=0. 5 AL ARERT/IMEH %=0. 5

LAk TR R L k=0, 5

RETTEE R *=2.4 =JIMTHEIL%=2. 3 JUBANEAK *=2. 3 HURTTh I %=2. 3 [T/ NERTEHR=2. 3
TIIEHTA =2, 2 [T PEHT f/ v sk=2. 2 FHEETSHE % =2. 2 HLHTRIR %=2. 2

LT NI NED NIRHT k=2, 1 FARERTSE G sk =2. 1 |L5AMTHREA k=2, 1 JBAEIN AT TET k=2, 1
KRR k=2, 1 HERTEeS % =2. 0 |LJEsH BT ETE =2, 0 FEfhmT i@ %k=2. 0 mEMT S %=2.0
fc ERTIAIT % =1. 9 KR T AT 4 7=1.9 Frlmfirhgesk=1.9 FEHRRARTET=1.9
PEJRTICHR k=1, 9 PR 11 %=1, 8 R FHRTHEA] % =1. 8 IRATHHTk=1. 8 EILrHml<=1.7
EHMEED bEk=1.7 QENTEE=1. 6 RBMTHE *=1. 6 RENTH*=1.6 FHHTTILH*=1.6

L THSRATRT k=1. 6 FEPNRTAF) k=1 6 FrEdihoom] k=1. 5 EERAFTHE R *=1. 5 FRfiHA=1. 6
L) MY k=1. 5 FERTT R *=1.5
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TR IR=1. 4 FHERTEEHE=1. 4 FERNITAE =1 4 LIETHRIT=1. 4 ZERIHPER *=1. 4
FITHATAEIR k=1, 4 KRiouk=1. 4 ACEAT FFsk=1. 3 WALENTEEER k=1. 3 fil) I k=1. 3

PG RTHER % =1. 3 WHHTHARS *=1. 3 [(LIHTHRENT k=1. 2 EaRIARRAT k=1. 1 EBR iR =1. 1
L4 LINT 4L % =1. 0 B[ TRIEIT=0. 9 #8EM FILfc*=0. 8 {EHM#EF*=0.7

EERET 4611 %=0. 6

WA SHNT %=1.8 H % *=1.6

KT TR k=1, 4 iR gek=1. 3 LR AH*=1. 2 ZIHT/ N k=1, 2 A k=1 2

IEEN EER k=12 AKFHRR k=11 KFITHE %=1, | FEE TR0 k=1 1 IRETiiEH *=1.

WRERE TG *=1. 0 FPETAAE=L 0 AT HPNEIT*=1.0 B LB I/INFR *=1.0
A TR % =1. 0 FEFkiZ B %=0. 9 AFATifif=0. 9 FHETHILHT %=0.9

IREEET AR % =0. 8 TIHATE4=0. 8 Il Nt k=0.8 OVZ BT HUA) 1 %=0. 8 FLPETHFTH: % =0.
IR TAMT=0. 8 AL ITRFIT %k =0. 7 /INEE /NI %=0. 7 AFRTT N *%=0. 7 > (XHTRFEA *=0.

THM D BT %=0. 7 BYITHEME%=0. 6 /NEETEE %=0.6 £4I[T1iIIH%=0.5
FRHTIERM=0. 5 R E HTHENT=0. 5 HHAE T R/ NE*=0.5

A ETTEARERAT =1, 8 [PRRTREEH 2R k=1. 8 BAJIFS FRI*=1.5

JEPNTEETIRT=1. 4 FrEdbX 5 k=1. 4 A Erilm sk=1. 3 FIEE iR e %=1. 3
PRSP T o 15 sk =1. 3 BIFSHTT U k=1 2 LT AR sk=1. 2 FF LT *=1. 2
RRPRHT AT s =1. 2 SR IX AR sk=1. 2 PP T AR =1, 1 PP B Ly s =1. 1

FH_ERTJR A IS8T k=1 0 BRI TTEH k=1. 0 FETRAIERT %=1. 0 P&l %=1.0 FEPNTHEI %=1

BT X SEWERT=1. 0 HrHERKIERCHTHRIT k=1, 0 PEFAETI /AN HET=0.9 A Erig€)1%=0.9

R B %=0.9 =4 =0. 9 #F EATAR %=0. 7 BRFENTEREAIL % =0. 7 AISEHT=EMT =0, 7
KRHEJEHGHE %=1, 3 FARIREIAA *=1.3 BRZERTFF%=1. 1 HiAIRE]HT/N1]%=0. 9
FREMTHLRIH: %k =0. 8 BRI LT R=0. 8 FH e HHBAREFIT=0. 6 5 FHT%E¥=0.6

FRATIRE) 1] FGEA *=0. 6

BEFSHAFINTHIE % =0. 9 4T HEF k=0, 9 KHITTVHANT =0, 7 AEFRTTIMT %=0. 7 RiTFETIH) 1 HT % =0.

TR TR HRT AR %=0. 6
IR IFIAR %=0. 9 % HEBiAFEH %=0. 9 E{UHTAH %=0. 9 1THATAIL *=0. 6
FHERH4& % =0. 6

38° 129° N 141° 41.3° E 56km M: 4.8
LTINS, 9
TAITHIT=3. 3 FRHT4A*=3. 2 NIATHFES %=3. 2 KA *=3. 2 & ATHkAERT %=3. 2
B RIS =3, 1 "= IEFITRT) [ % =3. 1 FAEUTER=3. 0 KAifs Kffi*=3. 0 %I % =3. 0
HINETIRA ®%=2.9 IR %=2.9 AETIIE *=2. 8 FEFSHEE «=2. 8 EhZEENT bl *=2. 8
SEIRTEEE=2. 7 UG EIREF T =2, T (IIEFARRE RAF % =2. 7 Bl % =2. 6
BRI % =2. 6 TEIFTSHAE *=2. 6 SRHETHN=2. 6 KIGTHTAAL *=2. 6 FEFR ik *=2.5
KIATERTHTR % =2. 5 BKHIRE AT k=2 5 HEABTTENT %=2. 5
BT % =2. 4 FE =PRI k=2, 4 RIRFHTH) 1 IRIR=2. 4 (B HIEXIED %=2. 4
LSRRI k=2. 4 HANE /NI k=2, 4 FIFRIRIRF k=2. 4 FPRATHA) | k=2, 4
EIRINZERT S I k=2, 3 IR 1| = FHT=2. 3 BEIFHTEL k=2, 3 KR o)1 [ALHT % =2. 3
FHTTAH %=2. 3 FEM /N =2, 3 ZEFUTT—i8 % =2. 3 Bkl HMT=2. 3 KT HoFnm % =2. 3
L JEET R k=2, 3 KT BT k=2, 3 BKHTRILNT %=2. 3 KALTETTIE) k=2, 3
FEFRETR % =2. 2 (B FERKA=2. 2 AFITIUAE %=2. 2 (I{522u=2. 2 SERTEMI*=2. 2
BATTEEET k=2, 1 ETIREFHTARIE %=2. 1 (BT X Fili=2. 1 A& k=2, 1
BKTHANT =2, 1 F&TIRAT=2. 0 KULVATHEZENT %=2. 0 FLURITEIR *=2. 0 IIBEFIERIEA *=2.0
SUETIIRAE=2. 0 G REXLH *=2. 0 FEANTEA *=2.0 KUATIAEHTIE)IIN=1.9

RIGTHEF-%=1. 9 RIFHT =AAR*=1.9 NANTER *=1. 9 BKATENKAT k=1. 8 B HIEXNE *=1.

BT BT k=1, 7 Fg =FERTEHE =1, 7 ErhnsEnT/ NEF k=1, 6 H&TAUN=1. 6
RIFFE L % =1. 6 KALETAEIHAS *=1.6

o fEMTRE =1, 3 ALARMT LiE=1. 3 ERINERT IR k=1, 2

—BATHERIT %=2. 6 —BIMT BT %=2. 6 —BImT==4RAT *=2.6

FHASTETT AR T=2. 4 —BITTERNT =2, 4 BUNTTL) X k=2, 4 SEIRMTSEIR k=2, 2
BN THRATR X k=2, 1T —BEiA I LmT k=2, 1 —BEris LM k=2, 0 Fipim H s HET >k =1. 9

FEMET K k=1, 8 b EFHIERT=1. 8 Jb ERTFIENT k=1.8 SSATHHENT %=1.8 BINFIHRNX k=1
RIIMTEIRMG k=1, 7 &/ R PERR sk =1. 7 —BH7) RFHT sk=1. 7 FEEMHTHOFORT sk=1. 7 B XA % =1.

IR ENT k=1. 6 —BAMTAIRNT=1. 6 JCARIETTIE) I INT=1. 6 J\IE F-riTHEE*=1. 5

RERITR LX) % =1. 5 BUNTHITRIX %=1. 5 E&Ti A SHAH]T %=1.5

BRI TRT=1. 4 SHIFHTESFT %=1, 4 S TUHT=1. 3 fRMAANT %=1, 2
BT RIZ ST =1. 1 BN T ARIEVEATT =1, 1 BRI ELRKER k=1, 1 fE&tAanr=1. 1
EATIER  IR=1. 0 LMY/ \IERT=0. 9 RERI TSN *=0. 9 &yt AR *=0.9 JUEFriiErEk +=0. 9

SRMET HFG=0. 8 BT %=0. 8 AREHIBRIN=0. 8 {EETHRIARA ST *=0. 7 =iy *=0.

J\EF-HTREE=0. 6 PERVEERTJI *=0. 6 AZ&ITTRANT *=0.5

TTAEATAR =1, 6 RETTEE AR *=1.5 FRitdk=1.5

KIRFTAIRSR k=1, 4 (LI PHRT Loy sk=1. 4 JOFHEK % =1. 3 LBTRIF *=1. 3
FEACIRTTAHENT k=1, 3 |LJE/ NEWTEHR=1. 3 (Lo INERT/INEV NKIT %=1, 3 FIJERT Rtk =1. 3
S)IRTRE L k=1, 3 IS k=1 2 FHERTAHE *=1. 2 mbGH —fiEk=1. 1 HETmEmE*=1.1
HBANTHE Foske=1. 1 KRIT VBT 4 7=1. 1 e ERTHEBT k=1 0 L0 B ETE % =1. 0
FPRFS A k=1 0 RJEATHHT %=0. 9 KIRAHRAT=0. 9 (L RAT=0. 8 k- (Lirfilifliy *=0. 8
FEAmE o b x=0.8 Fflfisfesk=0. 8 FHHEATHAHHNT=0. 8 KA FHMTHHIT %=0. 8

FRIE R % =0. 7 KR4 k=0, 7 FEPNBTSR =0, 7 ST HTaR %=0. 7 %L %=0. 6
L) MY % =0. 6 [FIERTIS=0. 6 AREMTHE%=0. 6 JEHTTILHH *=0.5 V&JI[HTH#E %=0. 5
LB RNRERT %=0. 5 KJTHTZEIR %=0. 5

FRRSTIHAS =2, 4 JIMRITER / 1 k=2. 3 f@RFHETRRILAT k=2, 3 ZeP iRk *=2. 2

—

-




MR | RPN | EEdHig ity R RS Mg
Fa | BB | H o B R G E B
PR TIRER X % =2. 2 FJIAR/ING k=2, 1 {EEFEETTR N k=2 | R EFHETRENT %=2. 1
FREEAPPHN % =2. 1 @ETTTENIT k=2, 0 “ AR %=2. 0 “Amiighi %=2.0
FAT T RARIT sk =2. 0 AR TR | JF % =2. 0 FeFHES i ENT X 8 BT % =2. 0 & & iAARRT %=2. 0
FrHIETASHY VR k=1, 9 ARETTEAA *=1. 8 [EFLHTERMH *=1. 8 EHTANM *=1. 8 #AETTIAANT=1. 8
AETHAE k=1.7 HEERTICH % =1. 7 HATHENEEAT % =1. 6 FHASTH7EHRAT % =1. 6
FEFEIS TGN IX = BHT=1. 6 FATTHHHENT sk=1. 5 JRITHTSEHAE=1. 5 AT |5 i % =1. 5
FASTIARS [HT=1. 5
1 fBETARERT %=1, 4 EMAKE k=1, 4 KEREH*=1. 3 {@E00ET H R *=1.3
FRATEAIEE *=1. 3 FIFEAFMXART k=1. 3 29211 r7/\lGI L % =1. 2 ZEH) e sk=1. 2
KT A k=1, 2 KK TAMA k=1 2 /NEFET/NEFBTHT k=1, 2 /]NEFHTCfg sk=1. 1
WO EHT = RIET=1. 1 28R FAGE AUk =1. 1 JIUPRTIR=1 1 JHPRR BN R =1, 1
AL A=1. 1 BRILHBRR k=1, | SEAMI ARG %=1, 0 ERILTFHIRENT *=0. 9 FEl i B % =0. 9
FHATHBR =0, 9 KRFAFHEE=0. 9 KAEMTEF | k=0. 9 MEANTHIA H/EEF=0. 8 =FRATAM] *=0. 8
WHE TR %=0. 8 “ AT/ NE®=0. 8 VWO X AU %=0. 6 &/ B0 a1 %=0. 6
JHPAS S HPRZINLAE %=0. 6
HARN 1 P EETE(AR=1. 4 )\FHREIBX %=0. 7 TLAHT #4H=0. 6
FKHH IR 1 AEHEFRTEARRT_FAAP k=1. 2 KAliESLk=1. 0 KAIFXIFIEF %=0. 9 HRAHEFTFE] *=0. 8
FETFTTRME*=0. 8 HUSMERT H 7PN % =0. 7 #EFTHER) | IS 15=0. 6 RETTTHIUT *=0. 6
FETERERT 8 % =0. 6 FRRIASH TS AT %=0. 5
PRI 1 BT k=1, 0 HOHgFS o % =0. 7 WK =TI %=0.6
el 1 FRAHTETRNNT=0. 5
154 (24 11 48 | el U pas 34° 51.4° N 137° 53.1" E 33km M: 3.6
P 2 PRI EFRE k=1. 5 HHTERNS%=1.5
1 TR 4 B ETRYANT % =1. 3 FRA=1. 0 FlmiRMgE *=0. 9 & mHATARNT=0. 8
AETTE T =0, 7 HRHTHEA =0, 7 EHTEIIMT %=0. 6 LA/ NI %=0. 6 Frgirii B A *=0. 5
T NRART=0. 5 S E T/ NEET k=0, 5 21| FZRUET k=0. 5 1) | [FiAHIELET 3k =0. 5
EEFIR 1 FEAKARS % =0. 7 KEEF KA/ INFAL %=0. 5
M7 B U 1 FEIRT L RAET k=1, 4 FEIRATHIER] %=0. 5
H ] U 1 Pz i k=1. 3 WhiigzE=1. 3 EARmRITZ BT *=1. 3 Hoz iR AcHi=1. 3
VAN B K TTHT k=1, 2 A2 AGRA sk=1. 2 A HHEE *=1. 1 $MIIFTPEAPIk=1. 0
AN R PE2E B k=1, 0 JRkA R AEXAREANT k=1, 0 T35 [ITHd2 PN % =1. 0 HJIITiRA*=1.0
TIPS TRETENTIRA, %=0. 9 22 T %=0. 9 M MTEE %=0. 9 IEAAPHX IS %=0. 8
TEAA TG XA FEIHT k=0 8 M HifES=0. 7 $hi49) | iRt sk=0. 7 48 1T =f5%%=0. 7
ERBARTK M 43=0. 7 FHIMZERME 2 55 % =0. 7 D4 %=0. 7 IAALXE [#E0T %=0. 6
AT B k=0, 6 FHIIZRATAR % =0. 5 AP X =HIRT=0. 5 B HT-FImT=0. 5 BBl HIL *=0. 5
155 |24 13 12 | fEEREE 28° 18.2° N 129° 34.8° E 33km M: 2.9
VL 1 AET4AHEAERT=0. 9
156 |24 17 59 | RFE 35° 38.2 N 140° 01.0° E 72km M: 4.8
HORCER 4 FUREEARRAHT %=3. 9 B RKE T %=3. 6 FHATTE->D U %=3.6 BILRFRPIRT *=3. 6

PRZR) 1R

1

4

BT AT =3, 5 BRI ZHFARE % =3. 5 B XFH)IT % =3. 5 BRTHEXATM=3. 5
HOUREF X B k=3, 5 BRI & & k=3.5 BURHHEX FIEA *=3.5 BRI KR % =3. 5
HOTURSERIX ST A % =3. 5 BURURSARX AT =3, 5 B XAk 1] 5%=3. 5

HORACIX S & JF k=3, 4 MTH A *=3. 4 FRHHIE X HIUR *=3. 3 HRULF)I[[XH9e=3. 3
NEFHib2 N %=3. 3 PHBURTATHNT =3, 3 JUHIHEIX (94 %=3. 3 JURIHEX I I11%=3. 3
HORUR H XA % =3. 3 BT A KA k=3, 3 BT SR X A k=3, 2 BT X R =3, 2
TR K k=3, 2 B TRE X E R k=3, 2 At AA KA *=3. 2 B KBk % =3. 2
HRUCRIKORSG =3, 1 BTy THKE T % =3. 1 HRUA) XPEE %=3. 1 BT HEA %=3. 1

U H X AR % =3, 1 FEiT R =3, 1 BB k=3, 0 FAUEIER A ANT %=3.0
FORHAE X ARANT %=3. 0 BUFSORXAG % =3. 0 FULEHIX TH %=3. 0 /NErfi/NI 0] %=3. 0
FALTHFNSAR] k=3, 0 BTS2 /AE % =3. 0 HUREREZe=2. 9 FAT/INGHT k=29

HECCHE AR—Y B o & %=2.9 BORFIHI k=2, 9 BT X511 %=2. 9 FETH/ XA *=2.9
HORTRE DOEAN =2, 9 HURURNZIX L% =2, 9 JEliirfih L k=2, 8 2R %=2. 8

HORUR N X TEHENT k=2, 8 HUR TR RFIT % =2. 8 BRI XM *=2. 8

FUBREF 7 T REF T % =2. 8 HFUTHIXAR T k=2. 8 BT [[[XIAHT =2, 7 SRR X P AH] =2, 7
HOCHTE XA T % =2. 7 HRUKHIX ) 1| k=2, 7 —JETTHAA %=2. 7 HUH Tl H %=2. 7
ESSFHT =2, 7 ST =2, 7 B k=2, 7 HURITHRIXET % =2. 6
INEFHA)IAT%=2. 6 FORKHXIGRI k=2, 6 H{ X HAKGIIAT %=2. 6 FAFTILTEART *=2. 6
AR %=2. 6 HEFilifA =2, 5 BAFILTART %=2. 5 HiER e R *=2.5
FUABIE A EB%=2. 4 BUTBHRKEIHG %=2. 4 FRKHRXMH =2, 4 SUTRIRRR=2. 4
HORHUGRMUE =2 4 /NEHTANT %=2. 4 [E/pFiiAS %=2. 4 FEHHAX AR %=2. 3

O ELE X A k=2, 3 FUREF T k=2, 2 MR T R =2, 2 THEUET IS k=2, 1
HOK AT % =2, 1 BUSFTLTHART %=2. 1 FHErT B afnH k=2, 1 FEHEPIrk=2, 1
SEEHRENCR=2. 0 & DBFHHFLS%=2.0 \FT-HIRER=2. 0 HFUMFizEN] %=2. 0
ERCHE LR A %=1, 9 BREETHR # Fk=1. 9 37)IFTRAT *=1. 6 PIFfikk £k=1.6
T =1, 5

AR *=1.4 HOHBTEHk=1. 3 MR ASE *=1. 3 SHEREITTIT=1. 2 HERREITZEAM=0. 9
P REITHE R % =0. 9 BT HL=0. 7 —EAHiaE=0. 7 BLEEERTK) 1] %=0. 5

FEARIE e (X AR % =3. 9 RRICTT HEX T 7 BT % =3. 8 ARUUES R XG5 %=3. 7

FRIEAPA) KA =3, 7 BRIEANZS) | XA AR HIT %=3. 6 B RX S T%=3. 6
FRIGREX A B TTSET % =3, 6 BTG HERME AN E %=3. 6 )R = AR = A %=3. 6 KR MRS *=3. 6
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BRI B B X B T =3, 5 BRIEHILX A 54T %=3. 5 BRIGHIAX =55 %=3.5

J UG I RITHT 5k =3, 5

BRI X LTHT=3. 4 BRIEAEXAFE BT % =3. 4 BRI P ERck=3. 4 JIIFSEX A FANT %=3. 4
TRIECRE FLIXRR I, sk =3. 3 REIEUAS RLIXIRIANT 5 =3. 3 ARILHERT XL LA HTH =3, 3 HRICAEIX) || HAEMT % =3. 3
FEABE R X =3, 3 BRIGHRIXHEE % =3. 2 1) | WX T JE5MT % =3. 2 )1 R X/ MZRT % =3. 2
JEFETTR A sk =3. 2 FRRLE X L =3, 2 Ry LRET sk=3. 1 A X LT %=3. 1

BRI BX ICHIT =3, 1 HREISIRKHONT %=3. 1 JIGFERTXER) | %=3. 1 &) |HTHH %=3. 1

R TR T =3. 0 JIIFFZEER BT =3, 0 IR sE A % =3. 0 2 /- It o I=3. 0
KA BT k=3, 0 I AT i X FARAE % =2. 9 JIWAFRRAE K o3k =2. 9 AR PE KIEiAlT % =2. 9
FRIERS TR k=2, 9 BT X I7p & D\ k=2, 8 e X H A KGE % =2. 8

FRIEAR A KA k=2, 8 fHaMiTiRA % =2. 8 JEATHIHNT k=2, 8 &/ 1FHHr 432 %=2. 8
BREAIRK A, %=2. 8 HRSIRKEFIREE *=2. 8 PHEFFX AN %=2. 8 FRNEX [ AHRRT %=2. 7
FEESR X FOIRIT =2, 7 JIIFF R X/ MERURAT=2. 7 R TR % =2. 7 BRI b X R L% =2. 7
TR L S PG % =2. 7 ARBLRSER RS k=2, 7 FRBLREX B k=2, 7 R IR X AT k=2, 6
FRIAIRIX AT %=2. 6 " EHTHE %=2.6 JHRATIEA %=2. 6 FEIHIHX 7l %=2. 5
FRERTR S %=2. 5 FERTARE ®=2. 5 =JiriiRiLBT *=2. 5 L4 TR *=2.5
R X LB LTS k=2 5 FRREEREX AR % =2. 5

REIE RN =2, 4 BRIRSER/IVIF 748 =2, 4 BRIRFFHEE LS % =2. 4 BRIRFFTR % =2. 4
FE) ATy L k=2, 4 /NHFHTREE % =2. 4 ABBURGER SRR % =2. 4 BEEAKEEATE % =2. 3
JIRFRAE X TR % =2. 3 ZREFTTEE=2. 3 FPHMTEEAREE % =2. 2 ) I [ILAERTILAE % =2. 2
REICREROR N k=2. 1 SRR =2, 1 JEARTFMT k=2, 1 FHrFITHJ=2. 1 SRR %=2. 0
SEFHTREL % =2. 0 #PZ) N [ KHMT AT % =2. 0 KT TTIRANT k=1. 9 BRI H BT 5%=1. 9

KREENTH 5sk=1. 9 JEARH FHEE/A k=1.9 ZELRTIEN *=1. 8 (PR *=1.8
FAIATTBEA % =1. 8 ZEFHTTR k=1 7 IEETR M *=1. 7 SeATIHENT *=1. 6 /EFTAE=1.5
ARG N =1. 5

FIALFRRX Gk =1. 4 BARITIER =1 3 EEBH]A *=1. 3

WA EH=3. 1 FUETTA=2. 9 BFEmFH =2, 7 FHaridra k=2 7 ARfihdek=2. 7
SRR % =2. 7 AT HAENT %=2. 6 D <IXii/hE*=2.6 D IEHAH VTR %=2. 6
GlATfRA=2. 5 FPETHTRH: % =2. 5 4RIiiaH%=2. 5 BFETHEFk=2.5 > LA LWl x=2. 5
WK E TR O k=2, 5 T 4=2. 5 KWl =2. 5

T T k=2, 4 BERTHERT k=2 4 SR % =2. 4 HTEER k=2. 3 THEATRA%=2.3
INEERVINI=2.3 SFATIRM*=2.3 /NNEEM EER%=2.3 2B ) Sifi EHH%=2.3

RN THELRE =2, 3 A5 TR =2. 3 /INEEMEA *=2. 2 AR =2, 2 YRMILI*=2. 2
PRI IR >k =2. 2 FRikrii el k=2, 2 Fikriinsfis k=2. 2 P iiEL » &% =2.2

O IETIAIE %=2. 2 FEENT/IMEH %=2. 2 BLITHRPIHE %=2. 2 FE/ IR %=2. 2 H LT *=2. 1
PRI FRE k=2, 1 Bk =2. 1 Afial k=2 1 A/ \4hk=2. 1 FRITAi)11=2. 0
fa] RRTHRS =2, 0 \T-RETER %=2.0 D IXFIR T %=2. 0 BLHERTAE %=2. 0 KA iE*%=2.0
TIAITIRIE FH k=1 9 TEEMABMT *=1. 9 FRRriLEl+=1.9 79 HM D LHTAFIH *=1.9
BATHARE =1, 9 FEIRTIRE k=1, 8 ZIRAT/ME % =1. 8 {TH Tk *=1. 8 ZIRFEMETTEkI-=1. 8
FNETHERTA =1, 7 TS 0 k=1 7 ®ReXKeEls *=1.7 T THl*=1.7
AT T k=1 7 WRERE AL *=1. 6 SRHTHER *=1.6 KTl Hk=1.6 FUFF HHE*=1.6
Wikt k=1. 5 $RETK Fk=1.5 SEREMTRNE L k=1. 5 AFTH4MT=1. 5 {7HTIME*=1.5

TR AT BT k=1, 5 KT TFIHT %=1.5

OB TR k=1. 4 JRETHHEH k=1. 4 JRETHiIGH k=1. 4 BEFRET{E *=1. 4
Tl k=1. 4 17HHILA %=1. 4 $RHT#RM=1. 4 FPERETTAHr *=1. 3
HSEHB NS k=1, 3 EdkriZe )11 %=1, 2 ZREB et sk=1. 2 #pkriiz =1. 2

OB TTHA) k=1, 2 KR %=1, 2 FRERETT /NE*=1. 2 FHA & «=1. 1
WRERE R =1 | KT EN=0.9 FheKH M EIT=0. 9 HHEA T T %=0. 8
JEAIRTBET 3 =0. 7

Bl k=2.9 i ERTHiE %=2. 9 {ERF A T % =2.5 FEETRSE *=2.5

ISTHTEET=2. 4 TARTEHT %=2. 3 FEFHTET k=2, 3 FHERETHIALREAT=2. 3 &R A ERT % =2. 3
BTN k=2, 2 SEAHITE % =2. 2 FEFHAHE %=2. 2 FEH/IMedhk=2. 2 FEETHS EHT %=2. 1

B TT AT =2, 0 KHJEHIREE k=2, 0 AATTRERNTHER] % =2. 0 F5EMTRHRRH: %=1. 9
HEATIAEAT=1. 9 BFARHT AR %=1, 9 FIATIRFATEH *=1.9 ERRITAZER*%=1.9
AR RS IR k=1, 8 AYGHTETE k=1. 8 MM AR *=1.8 HYili4 AT k=1.8
BERT O SEEF k=1, 8 FHSE RN *=1. 8 T E T RN %=1. 8 /INUTHhER *=1.7
PR A %=1, 7 PR HVERT % =1. 7 RIRFAKT %x=1. 6 HiARTEEBTZE P *=1.6 AYehiso*=1.6
FGHITPSAART % =1. 6 YEAHT A %=1.5 FGH)I=1.5 ACHERITIE *=1.5
ARG HUT A % =1. 5 FEBFirflT sk=1.5 HtHiHE*=1.5

YRR k=1, 4 IESRIRTERTa % =1. 4 TEEHIEx=1. 4 FiAHASHTk=1. 4
FHERETEH %=1, 3 /NUTFRET %=1, 3 E=JIETL S & & %=1. 3 JEER T 72 20T k=1. 3
HIZERTSR % =1. 2 MRS < BTG *=1. 2 ST d=1. 2 Al x=1. 2
FARTALRMR RS % =1. 1 BXHhEm=1. 1 FiAS < SHiEsd)l %=1. 0 HiAHRE)IUTFEIE*=1. 0
FEATRET BT/ %=0. 9 ARSI RS %=0. 9 KHFHTEP HET=0. 7 ARZEHE T HHEIR %=0. 6
BRZEHIE i EmE % =0. 5 BRZE S ILH# AT =0. 5

EIT BT k=2, 8

KHTIPEANT k=2, 3 JSRET H O k=2, 3 BEETRENTIRE %=2. 2 MR VEA LT %=2. 1
FEARTTERINT k=2, 1 A& 0 ik 4 W7 k=2, 1 BHHERAT%=2. 1 RifGHH) 0T =2 1
VRHTTRIARET k=2, 0 FAA T TAHT k=2, 0 HATTHr AT k=2, 0 M ARARAT % =1. 9
IKFHTIIEHT =1, 9 AEARTIIAT % =1. 9 Z &0 HTHNT k=1. 9 WANTHA=1. 8 FEEHIRNTHIE %=1. 8
VAT AINT=1. 8 (FEMRTHHNT k=1. 7 ¥ IITHARWMT k=1. 7 KR *=1. 7 A HIVI=1 7
HTHIET %=1, 6 BIAETTEEAN k=16 BHT FARAT*=1.6 ZHhifiZed*=1.5
HHT/ B k=1, 5 BIRETIURERT % =1. 5 AT E £ RATk=1.5 FAmAiRkErT=1.5




RS Rk s e rs s
HOIE Sy |4 M o0 B G A 1)

1 TR TR A k=1, 4 KETRERT%=1. 4 X 0 AT500T k=1. 4 F5bk8ikm <=1. 3
NS % =1. 3 KHETHTHAEHNT *=1. 3 M4 RET %=1. 2 HRANT FEFH k=1 2
FRRHTAR o sk =1. 2 RT3 k=1, 2 FRTEEmT k=1. 2 BdtAT=1. 1 BRiidaET x=1. 1
FEEMRIA Rk =1, 1 IR kAlT sk=1. 1 FHRETAR]k=1. 0 3 [HJFEIRET %=1. 0
2 GRMT/ N % =0. 9 SRESEMTELHH %=0. 9 FERATH A %=0. 9 HALEMIJFMT=0. 8 RifE T AT %=0. 8
AIRETBIET =0, 7 B2 [THA RS %=0. 7 #I[TA %=0. 7 ) [THAAEET %=0. 7 #JI[Hikf Lk k=0. 7
VENRHTEEHIT 3k =0. 7 Zp7R 7R BTREEFIR k=0, 7 2 ST H52=0. 6 B BFEMTALE % =0. 6
FERE FUFR) 1 FDk=0. 6 T HET F/INK%=0. 6 Sl e PIHT k=0, 6 Zr/e) JRHT#4 R %=0. 5
T ATDHRT % =0. 5 BRHAHTH % =0. 5 BEB R ILATHIL%=0. 5 JIEFSH%=0.5

HiER 3 HARETHANT %=3. 4 FEETHEF AL %=3. 4 SWZFERERREN %=3.2 S\ - EREXPE *=3. 2
B RLATEENG k=3, 1 =HRMsERE %=3. 1 BLANTimiDk=3. 1 BE =AM %=3. 0 EARMIZH %=3.0
NS =3. 0 SV EIFXED=3. 0 & B Biidikx=3.0 AEfi FHR=3.0 Fitri/iiR*=2.9
JIAH = Fa%=2.9 Pl AR %=2.9 AHTEE %=2.9 &)IIHid)%*=2.9
SV ERXBIFT*=2. 8 JIIAHTFHEASL S *=2. 8 NZEARIE *=2. 7 EFig*k=2.7
PEMHE*=2.7 SV XEF%=2.7 SR X TS %=2. 7 FHRATLA ST %=2. 7
JUBETTAEAT=2. 6 BRITHI%=2.6 I\ 7z EAMIXANT k=2, 6 ARIMHTEHH *=2. 6 G0/ N %=2.6
SRR % =2. 6 AZFMTE I *%=2. 6 NZETTRFIR *=2.6 X\ 7= F RIBXIRIR *=2. 6
NETER*=2.6 SUWV-FRERAM*=2.5 JIBIHEET %=2.5 JI|OTHEA*=2.5
FHESTAEETH k=2, 5 RERMTRE %=2.5 JIGAEE *=2.5

2 NETHEEMG *=2. 4 AETTLE *=2. 4 FHETHTI%=2.4 FRETANT *=2. 4 AT, A *=2.4
TR *=2. 4 SWZFEHRIERI *=2. 4 S ERKGEY % =2. 4 BB iR %=2.3
HRRT RIS %=2. 3 JTHIT FTH k=2 3 FAMRETIMR %=2. 3 X\ 7= EfFaX iR k=2, 2
S UABFTAEN k=2, 2 WEELHTrR g k=2, 2 AL 1R % =2. 1 FARLTHAATERT % =2. 1
FRRANEA =2, 1 HHETTERLE*=2. 0 NEMT F ={%%=2.0 AREMVEERT=1.9 FLim /)I*=1.9
PERH k=1, 9 B RERITAE *=1.9 JLATHANT *=1.9 {THRTFERE =19 & BT Y AK*=1.8
VE)RTRE % =1. 8 & Z3OHTHEAR k=1. 8 4THTIAN *=1.8 FEHLATHR =1 7 BRI *=1.7
RERTRNT=1. 6 AEATIZA *=1.6 KiWTH ET0*%=1.6 K mTH*=1.5 HEmmEER*=1.5
BERTIAE %=1, 5 JRULETAZ L % =1. 5 ARAETHAESCHT k=1.5 AEAHTENT %=1.5

1 BRI TR k=1, 3 BRAEFTA IS k=1. 3 FAXAHIFNT %=1. 3 YELTHIIAKR=1. 2 /VJIHTRER % =1. 2
HRRAOR I k=1, 2 _EHEBTEAAR=1.2 BRH EIT=1.2 & &%l F)I[k=1. | HEAFME*=1.1
MEILIET KRG F=1. 1 fREETTXIA=1. 0 BRAQHTH I k=1 0 EUFRTESE k=1, 0 AT %=1.0
BT BT RS k=1, 0 2Bl ZE % =0. 9 AFERIASE %=0. 9 HEHNTREH %=0. 9
T AREF F k=0, 9 /INFEEFRT/NEEEF % =0. 9 /|NEEBFRT A AT % =0. 7 BRACTHiEL 1] % =0. 6
BT M %=0. 5

TFHER 3 TIE YL XHEMT =3, 4 THEAERXIESHT %=3. 3 THERGBXEANT %=3. 3 TilFHifig<=3. 1
TP X =3, 1 ATIERT=3. 0 FRILATEAE %=3. 0 JHZeiiigk=3. 0 TIERXISWDIrEF k=2, 9
PR T =2, 8 THERIER/ VA % =2. 8 AT EII % =2. 8 THErP X TIETIALFT *=2. 8
FAFTTHRA % =2. 8 AR %=2.6 FAHFHi1E *=2. 6 SERFHT THEAM *=2. 6
THEEIRIXFGENTA: % =2. 6 BPH TSRS %=2. 6 MGTIRNT %=2. 5 EEEF iR %=2.5
INTARTTAFNETH *=2. 5 FmiiA L B %=2.5

2 TG % =2. 4 BFFHRRSAS k=2, 4 FIUTH RAR*=2. 4 Bt FAUEF k=2, 4
R AT BT A k=2, 4 R TERIT=2. 3 FRERFHFRFRT%=2. 3 | L EHE=2. 3
FATERRTIA A % =2. 3 FETiAR*=2. 2 FiEMTTAR %=2. 2 AHEHTAR=2. 1
TN AT % =2, 1 MriA1k=2. 1 HE&HTAEH *=2. 0 FMHITKEA=2. 0 FEHIRI *=2.0
ILECHHEAS k=2, 0 FIVHHIZEME % =2. 0 fEI LAk %=2. 0 Wil T it *=1. 9 FARRTELA %=1.9
FIPE Ak =1. 9 pRHTH G %=1 8 TiRTESFE Y k=1. 8 THERNTL/EH *=1.8
W) [THAEYE % =1. 8 AT HUAIR % =1. 8 JLTIFEZ N *=1. 8 KT *=1. 7 MM HE=1.7
FATERATH FEERT (ke k=1, 7 pRHERRZEH=1. 7 ATk =1. 7 )\ \fk=1. 7 SRAER *=1. 7
WABTTHGME=1. 7 TIHEMIRITARRATE *=1. 6 FEET-H=1. 6 FEM =R *=1.6 WBJIITH/\fa=1.6
W AHENFAE *=1. 6 FRHTHAT-%=1.6 [UETEE *=1.5 THE~ HITFHR5%=1.5
BHEM b k=15 Z£HHTELE=1.5 KEAERTAHE%=1.5 JUFJURRTH B %=1.5 Z LT/ \ik=1.5
KL EM KL Ex=1. 5 FNMHEFIGEIR *=1. 5 FIADPHR)I*=1.5

1 FERTTT-AINEE *=1. 4 FEATTAK k=14 JBTT=%=1.3 THEF—E=1.3

FERIT FZ248%=1. 3 A7ITEI*k=1. 3 FEATAE *=1. 3 BT =1 %=1. 3
IRTNERTE R A=1. 3 IR Nk =1. 3 W AliliiT R % =1. 3 PHihisa=1.2
FAFHATTFIENT F = k=1, 2 [HEEHT/\ BTHd k=1 2 [UETTREITIAR *=1. 1 BT *=1.1
FAMA <=1 1 FEAFEL k=1 0 JETEA*=1. 0 Eif#E*=1. 0 MBEf4IR*=1.0

RS EMTRES %=1, 0 W) IR HE%=0.9 W8I [FiPNiH=0. 7

EJIRE NG k=1. 7 Az *k=1.5

1 IOk =1 3 BT =1, 2 FITHTEASS k=1, 2 AT *=1. 1 ARILiiRRT *=1. 1
EEFKE k=1 1 FEEARER *=1. 0 SRIRFIUR *=1. 0 MIARTHIATEE=1. 0 FATZRA=1. 0
ZEEYNTEIL %=1, 0 FATTRERISHT % =1. 0 JRITHTEEHHE=1. 0 SEAMI R %=1.0
THIBRITAA) | ErE R k=0 9 288 | i3 T k=0, O FAT T HERT k=0, 9 RASMT HAHAHAS %=0. 9
JHPIRT NP REE % =0. 9 RS TRAA k=0, 9 FIEEMTRAFIR %=0. 9 ARLITi5 A=0. 8
W E T = FIRT=0. 8 FAREENTHIE=0. 8 7JIINTR) 1 5=0. 7 “AAATIIH:%=0. 7 fuERTALH *=0. 7
REATGALFT%=0. 6 W& Ti/MAE=0. 6 FERITHURE T FEFN %=0. 5 FEASTANS [1T=0. 5

LALE 2 B AR R k=2, 3 HHMKTTEE) TR sk=1. 9 _EBFIRTTRAT k=1. 8 ZIpFRE %=1.8
KATEATT %=1 7 (Lrpifikfilrpsk=1. 7 _EBPEHT FBPR=1. 6 FRFITAKE=1. 5 fHkiifedi=1.5
AL TR k=1. 5 #REHT LA *=1.5 /IVERESG*=1.5

1 E R O 4 BRFARAS =1, 3 FEMRTT BT sk=1. 3 BNl R s=1. 3
KATKA=L 3 VEEENT/ING *=1. 3 HEATFAH k=12 EBFFHAKIL*=1. 2 FHENT KR ME=1. 1
REFOETHREE k=1, 1 BF7 /L7 Al k=1. 1 NI *=1. 1 FlelikBEE%x=1.1
B ETHRIR =1, 1 ERARE k=1, 1 & T OIRT RS L k=1, 1 (LA TR k=1, 1

i
HE
I
)




R | RIS | R4 FEEE TR & B
T | B Ry (& Moo & GEEE

EHEET FHE =10 BHEET FEH*=1.0 KA TEITk=1. 0 Ui B ETSEAR %=1. 0
FRN AL PR E=1. 0 JEASATR %=0. 9 & I3 OISINTAE3S 5k =0. 9 FRFIT i BENT 5 =0. 9
LIBLT /NS =0, 9 IR —EWTARA %=0. 9 [LFULALTITEARINT %=0. 9 i) 1| =HPMT 7SI ST *=0. 9
FRRTTEIHRAER % =0. 9 F2ETTE F4e%=0. 8 HNTIREAMTAA *=0. 8 HMRTTHEISNTE B JF %=0. 7
FRIEILAFRE %=0. 6 [LEAALTHERE S o RZE %=0.6 FH i AFIRTHIEEEF %=0. 6
Ry 2 ERPARE 1 %k=1.5
1 PeAHTHIA k=1, 2 /INITEE =1, 2 ZPRPTTRHAR k=1, 1 ATTEIH %=1. 1 AR *=0. 9
FIP) 1 AR =0, 8 STAEHIT A FH %=0. 8 HHRNTIES=0. 7 FEFEARNT P *=0. 7
SRS THIBIE V =0. 6 ALFAKEEE % =0. 6 FeArT T/INHEI=0. 5 BREMTARE=0. 5
Flit] U 2 PrEHitPE s T v R=2. 4 FPFGAREA =2, 3 BVETHE=2. 2 BETIH BT k=19
B iR k=1, 9 AT H T %=1, 8 Rk H *=1.8 Ht ik *=1.8 FFEOETTREM*=1.7
BHEETDRAT=L. 6 Bk k=16 BWEiTiRx=1.5 HHEIXih4e=1.5
1 TEFEETFAZE %=1, 4 BN k=1 4 SRR k=1, 4 R i#IR=1. 3
sINLIBT AR sk=1. 3 HZEXEHIE % =1. 3 B EITRRECk=1. 2 (FEOE %=1 2
TSR % =1. 2 BHEmi =1, 1 (R OETIY BHT %=1, 1 FAZEPORFERT AT %=1. 1
FARTITZS k=1. 0 &Lk HET %=1. 0 FHEad*k=1.0 FRITF+5F%=1.0
TR TR % =1. 0 FHFIZEXGETFRTIT %=1. 0 FFNE/KXTRERI=1. 0 VEFF R —Fl%=0.9
P /\IE*=0.9 ZEHEARN=0.9 &-EHiAHis«=0. 8 EthimEAN *=0. 8
FRlE KX AL % =0. 8 & L E A2 8H%=0. 7 FHIF %=0.7

BRI 1 AR R=0. 7
s 1 FEAAETSHRT=1.0 ERTHIL&EER %=0. 9 BIMATHIRITS %=0. 9 RIFATHER IV %=0. 8
157 (24 19 46 | fEERD 37° 12.0° N 141° 42.5° E 75km M: 3.7
e e 1 W =FnlT=0. 7
158 (24 20 17 | fEEIEAH: 37° 40.6° N 139° 56.2° E 9km M: 2.4
B 1 ABEEAHEL k=1 4
159 |25 02 34 | #&&ERh 37° 02.3° N 141° 22.8’ E 31km M: 3.6
e 1 WhE i =Rl=0. 6
160 |25 02 40 | TFEERH M 35° 33.7 N 141° 04.9° E 37km M: 3.8
THER 2 B E R k=1.5

1 A *=1. 1 AR *=1. 0 $k7-1i)IANT=0.9 JEHT==0.8 FHTH=E *=0.8
TR 1 APETTIRIE % =1. 2 ZIRIETREAIE=0. 6

161 |25 04 54 | &% 32° 43.3° N 130° 05.4° E 15km M: 2.7
R 1 SRR R AT %=0. 7 AT/ NMERTZEI=0. 6 KATHTEVE %=0. 5
162 26 18 29 | ‘miiiih 38° 40.3° N 141° 48.5° E 47km M: 3.3
BT 1 —PETTEMRAT %=1. 0
IR 1 A& INHEE=0. 7
163 [26 18 39 | #EKETE 27° 46.4° N 128° 33.3° E 64km M: 3.7
JEV IR 1 FRIHTSEA8 k=1. 2 FHILETEHIL%=0. 6 Zn4MTHEFITE=0. 6
164 |27 03 20 | SEHFURH 39° 20.4° N 142° 04.6° E 48km M: 3.9
ATFE 2 IFRTETTAMAEERT=2, 1 28R TP sk=1. 8 FEfliE M iE R k=1.5 254 H H#H=1. 5

—

—RATTERART k=1. 2 JHARPETTIE) FT=1. 1 —REnTEERAT =0. 8 — AT TJEEHT *«=0. 8
AT HE K k=0, 8 —BERTHILIAT =0, 7 = Ay % =0. 6 BTN %=0. 6 |LIFHNT/\IEHT=0. 5
"B 2 T —RERTERE k=1, 7 ALV THESAT %k=1.5

1 SALETRFRE=1. 2 SAETHHEAS k=1, 2 PF =[EETEEY =0, 8 A& TbkANT % =0. 7
165 |27 06 12 | ZKIKURIH 36° 09.8° N 141° 00.77 E 44km M: 3.6
PRI 1 OV=besilimaehis s=1. 3 Ariifirsc=1.2 HLiliBh) /N k=1, 2 IRERTAE %=1. 1

SR % =0. 9 KFHTAHT=0. 8 FRURFENETTE T k=0. 8 KT HTTIEHT k=0. 7
R E T F/INIE%=0. 6 FUPETFTH: %=0. 6 BYJIFDPIH %=0. 5

166 |27 06 18 | ZIURAbER 36° 41.1° N 140° 35.8° E 9km M: 2.8
PRI 1 BASEHih IR k=1.3 AcriFERTAER*=1. 1 BIEiig&AT*=0.8 @#khiZeR)1%=0.7

FEAKTT T =0. 7

167 (27 07 24 | ELELE 28° 8.7 N 125° 22.5° E 48km M: 4.3
TR 3 EHETTERREMER=2. 7wl R B k=2.6
2 BRI Hik=2. 4 B ST LR %=2.3 &
T REE=1. 9 E e EA=1. 8

1 e S nmE e k=1. 3 % REFHEI=1. 1

RS R TH=2. 1 =l iR R =2, 1
e IR =2 W

168 [27 13 36 | ATIENFAGE 39° 45.5° N 141° 51.2" E 58km M: 3.6
FAR 1 B ERTEA%=1.0
AR 1 REPTHEET k=1. 4 Fd k=1, 2 mEPHESFT k=1 1 BT %=0. 9 BT %=0. 8

BRI G ST %=0. 8 FBMTEEITA=0. 7 —BATTEEHMT %=0. 7 H{ U= *=0. 6
J\IEFEHTIEE % =0. 6 RERITH I LX) || %=0. 6 AZEHERIR=0. 5 BT EILXEE *=0. 5




MR | RPN | EEdHig ity R RS b5l
Fa | BB | H o B R G E B
169 |27 18 55 | ‘EIUIh 38° 18.5° N 141° 53.1° E 62km M: 4.0
IR 2 Fr&T/INAE=L. 9 JRAHTHT=1.5
1 KRIETHTEF k=1, | FSATHAERT k=1, 1 )| NTE AP k=1. 1 EIJ [IFHTHT % =1. 0
N EEF T % =1. 0 BRI HET=1. 0 KA Kl %=0. 9 BKITTARMT %=0. 9 FLFTHHAE %=0. 8
TETIRIT=0. 8 FURTTAA =0, 8 BT/ NEF =0, 8 A HUiHg M *=0. 8 FFHEE=0. 8
TR % =0. 7 B FEERKE=0. 7 WENTESE=0. 7 Bk HIMET %=0. 7 BRI 70T %=0. 6
£ TR e =0. 6 AN TIRA *=0. 6 KA y) [ KIA=0. 6 aiATiRE%=0. 5 ZEIRHT I %=0.5
AT 1 —BIi BT % =1. 1 —BIrissiRmy x=1. 1 —BIrifaRMT %=1. 0 —BIrisLET %=0.7
—BAFTHERAT %=0. 5
170 |27 20 27 | ‘B & EiE 24° 44.5° N 125° 26.1° E 47km M: 3.7
TR 1 EhEmnEd=1. 2 Bl R isk=1. 2 =i R _ L k=1. 2 =i EiHREE=1. 0
B ETEREMERE=L 0 BT ER FTE=1. 0 BBl x=0. 8 =il TREE%=0.5
171 27 20 54 | EFIRPRERTEL 39° 30.6° N 140° 45.0° E 9km M: 3.3
AFE 1 PEFERTIRNRH *=1. 3 FARTTXIH=1. 2 FEFERT)IF *=0. 6
K U 1 KAUTAEES *=1. 1
172 |28 00 11 | ZbRiyh 36° 44.4° N 141° 02.5° E 42km M: 3.8
e i 2 AT R k=1, 8 SR *=1. 8 RFAT FIAAR *=1.5
1 BT TR %=1 4 WhEAPEHEA %=1, 3 FTrizglk=1. 2 HATTHE T EE=1. 1 FEErTIbmE *=1. 1
HIETES %=1 1 WhEH/IMEEL 1 WhEHPEILY k=1, 1 HF TR *=1.0
T/ INE %=1 0 VW& T —FalT=0. 9 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 9 BTN |5 % =0. 8
JNEFIT S % =0. 8 ZEE | [ HTAIESIT % =0. 8 1@ /& SEFIT N E KA HUF % =0. 8 FHATTHIARS [HT=0. 8
FIT B k=0, 8 HalThE k=0, 8 HAIHIFRISHT k=0, 7 AT %=0. 7 JIIPIFF F)IIPN=0. 7
JUPNAS B PN RS % =0. 7 {RITHTSEHEAR=0. 7 WO & HSRET % =0. 7 [ TiERN=0. 7 HIATHTHLENT :=0. 6
RESMT R % =0. 6 JCREMTHEF | k=0. 6 SRR IRIG %=0. 5 AT 1[45)11=0. 5 SEAMTRIKFE *=0. 5
PRI 2 BENCHHERTAE % =1. 7 @k PR k=1. 7 H BN k=15
1 HERE T F/NBR=1 4 SRR k=1, 3 R E TS *=1. 2 FERA %=1 0
KPR %=1. 0 BT k=1. 0 AL iBERmT % =1. 0 FFAH i E#filT *=0. 9
R THACET 3k =0. 9 AFRIHIAH: % =0. 8 K HETERET=0. 8 #4)I[HiEHE*=0. 8
TR k=0, 8 FFERE THEF [ %=0. 7 #FKE L7 %=0. 7 SRR AL %=0.7
TR 4=0. 7 BHITHPIH %=0. 7 4R Rk =0. 7 K HPENT =0, 7 S0 HEE - B %=0.6
FUE TP =0. 6 AT AT TIHET *%=0. 6 $RMH TR =05 /NEEHEA *%=0.5 Hii FEidk=0.5
BFHSRH %=0. 5 SE/ASZAE%=0. 5 &Mt x=0.5 /\EEH/IMI*=0.5
AU 1 KRHEEHBE k=1, 1 FEAIRE) BTEEE % =1. 1 JRZERTEF-%=0. 8 FEEHIS =HT *%=0. 8
Bz LT R=0. 8 FHAIRETIHT/ N =0, 8 FERErTi-RERT k=0, 7 SEABTEA %=0. 7
TR THIREFNT=0. 6 FYEHT-PEAANT %=0. 5 EL] 7 T %=0. 5
RER IR 1 VAHETATFRRAT %=0. 5
173 |28 05 17 | ZKIkURh 36° 37.0° N 141° 03.0° E 28km M: 3.9
e b 1 HIEHTHE EEF=0. 9 JIINT7)1 | %=0. 6 FTHTHI I *=0. 6
IRYSI 1 SRR =1. 4 OV bR TR k=1. 1 FASEHBh)I/NERS x=1. 1 m#kifiB)I1%=1.0
AR k=1, 0 RFITHIHE k=1. 0 HREXETHEF M %=0. 9 ARETTIIGH %=0. 9 ARETT#EH *=0. 8
Bk T =0, 7 AT THERT %=0. 6 B ILif%AT*=0.6 Oz B2 diHA)1%=0. 6
JEAIRTTHEHT 3 =0. 5
174 (28 07 55 | REFULAES 36° 25.3° N 138 02.9° E 5km M: 1.8
EEIR 1 SAAH=0. 9
175 |28 16 48 | Ui 39° 12.6° N 142° 23.6° E 31km M: 3.8
HFR 1 —PETTEMRAT % =0. 8
IR 1 fBMERT k=1, 1 B =emT5EL11=0. 5
176 |28 19 23 | ATV 41° 37.4° N 142° 59.8’ E 29km M: 3.9
AviEE 2 2D HETZ Y Hfk=1.6
1 JHRPETEEH k=1, 2 JRTIR=1. 0 BGRETHVANT k=1. 0 AFLITSHT % =0. 8
FHARI 1 BUEFHST- RN %=0. 6
177 |28 21 58 | EBFULEEHED 35° 46.0° N 137° 33.6° E 10km M: 3.2
FEPIR 2 FEAEY*=1.5
1 AREWTHR k=1.3 KEWT = %=1. 2 FREAEH» IR k=1 1 AEHTHA M EAGE %=1 0
FAA RT3 VPR k=0, 9 ARERTHE S %=0. 8 KFAEEF %=0.8 IARTBERATGERY %=0.6
Mgtz B Uk 1 AN T-RE k=1 3 il EARm] %=0. 6
178 |29 00 07 | R B 27° 21.0° N 142° 58.5° E 81km M: 5.3
HURER 1 /NIRRT S = H A =1, 3 /NIRRT =1, 2
179 129 00 52 | “AFUih 39° 08.6° N 142° 18.0° E 47km M: 3.3

ETR

I RANIENT=0. 6 254 -] *%=0. 6




Mo | RN | s R B B
FS| B E o BE GHRE D

180 [29 20 02 | JAEIEALES 35° 01.77 N 132° 54.6" E 6km M: 1.9
N=iln 1 T EANT % =0. 6

181 |29 21 36 | ‘BRI 38° 23.1" N 141° 16.4° E 70km M: 3.2
ze 1 A& NAiE=0. 8 BEJEH—if %=0. 5

182 |29 21 53 | Jmin[yd 41° 42.9° N 142° 47.7 E 35km M: 3.9
e 1 BHEETYANT % =0. 6 AELITAT %=0. 6

183 [30 02 10 | ZIskEah 36° 33.6° N 140° 50.3" E 13km M: 3.6
PRI 2 HNCHBNIVINERR % =2. 4 BT *=1.5

1 SRRk =1. 1 B HERTACER %=0.9 HMHF4=0.8 @EikhiZeR)I%=0.7
R HTHETEREAT=0. 5 OVZ B2l )11 %=0.5 2534039 Hii L+ %=0.5

184 |30 13 21 | REVLEWRpEEty 32° 08.3° N 130° 21.3° E 8km M: 2.6
REARIR 1 KRN % =0. 8
185 |30 15 41 | ‘EdkURih 38° 02.1" N 142° 42.0° E 30km M: 4.3

IR 1 AETHAERT %=1.0




